

prof. PhDr. Jindřich Vančura

1855 - 1936

Inventář

Klatovy 2010

I. Vývoj původce archivního fondu

Fond obsahuje písemnou pozůstalost významného klatovského historiografa a velkého obdivovatele Masarykovy filozofie dějin prof. PhDr. Jindřicha Vančury.

Jindřich Vančura se narodil v Klatovech v ulici Seminářské čp. 52-I dne 31. srpna 1855 v rodině truhlářského tovaryše Matěje Vančury, syna Josefa Vančury, zedníka v Lišově, a matky Evy, roz. Höschlové, dcery Josefa Höschla, truhlářského mistra v Klatovech. Matěj Vančura se usadil v roce 1850 přes odpor cechu v Klatovech. Krátce na to se stal mistrem ve svém oboru (zhotovoval nábytek pro přední měšťanské klatovské rodiny), ale měl i bohatou domácí bibliotéku, v níž se nacházela díla jako Zapova Českomoravská kronika, Riegrův Slovník naučný a také mnoho dobových časopisů.

Spolu se svými švagry, čalouníkem Fügnerem a malířem Havlem Höschlem patřil mezi velké patrioty, kteří se zasloužili o vznik besedy, Šumavanu i Sokola. Účastnil se i práce v četných klatovských spolcích. V roce 1863 byl spoluzakladatelem Měšťanské besedy a jeho jméno nalezneme i mezi zakladateli nejstaršího klatovského spolku „Šumavan.“

V důsledku negativních dopadů hospodářské krize v sedmdesátých letech 19. století se Matěj Vančura odstěhoval v roce 1878 za prací s manželkou, synem Bohumilem, rovněž vyučeným truhlářem a zetěm Vojtěchem Pašerem, podnikatelem v oboru železničních staveb, za něhož provdal v roce 1876 dceru Růženu, do boseňského města Banji Luky. Začátky však byly těžké, jak je patrné z jeho dopisů zasílaných synovi Jindřichovi: „...bytu platím 24 zlatých měsíčně a to ještě nemám pohodlnou dílnu. Postavil jsem ale sobě dřevěnou dílnu, v které může 6 hoblbanku pohodlně stát, skoro větší, než jsem měl v Klatovech, kterou jsme si ale posud pro zimu a sněh přenesti nemohli, neboť se může rozebrati a přenesti, jak jen povětrnost trochu popustí, učiníme tak. Jest tomu už rok, co jsme v Bosně překonali, kdyby jsme byli bývali sami, mohli jsme míti pár set zahospodařených, ale minulou zimu nám je žrali koně a teď jejich pán. Na Štědrý den jsem byl velmi mrzutý, neboť jsem myslil, že tomu vysávání už vezme konec,, že nemají na svátky ani krejcaru (tj. dcera se zetěm), tak co měl fotr dělat, co jsem měl připraveno na prkna, musil jsem z toho zas uškubnout...“ (z dopisu z 25. 12. 1879). „jen kdyby ta ubohá Bosna už jednou byla přivtělená k Rakousku, pak by zde bylo dosti práce“(z dopisu synovi Jindřichovi ze dne 5. 2. 1883) Oba Vančurovi rodiče zemřeli v Banje Luce v roce 1887.

Po absolvování klatovského gymnázia v roce 1874 se dal mladý Jindřich zapsat spolu se svým přítelem Karlem Hostašem původně na právnickou fakultu v Praze, ale již po prvním semestru přestoupil na filozofii, kde se pak plně věnoval historii. Již jako maturant ovládal dobře klasické jazyky a to latinu s řečtinou a jako každý tehdejší gymnazista uměl, aniž to věděl, i francouzsky, neboť kdo umí

latinsky, umí, aniž to ví, samozřejmě i tuto řeč. Samozřejmě pak znal němčinu, později ruštinu, angličtinu a maďarštinu.

Po univerzitním absolutoriu přijal v roce 1878 místo suplenta na malostranském reálném gymnáziu. Společně s Karlem Hostašem měl od počátku plán napsat historii Klatov, sbíraje pilně prameny po archivech, v zemských i dvorských deskách, v univerzitní knihovně a v muzeích. Kontakty s předními odborníky jako byli dr. Josef Emler a prof. V. V. Tomek mu také umožnily přístup k archivním pramenům.

V roce 1879 získal Vančura aprobaci z dějepisu a zeměpisu a následující tři roky působil jako profesor gymnázia v Kolíně, kde se seznámil s Čeňkem Duškem, posledním superintendentem evangelické církve kalvínského vyznání a zároveň i přítelem prof. Masaryka.

Za kolínského pobytu se stal Vančura rovněž odpůrcem pravosti rukopisů. Z roku 1886 se datuje jeho článek „Jak soudí literární historie o původu epických básní RKZ,“ publikovaný v Atheneu. V roce 1888 při Tomkově odchodu z univerzity ve sborníku vydaném k jeho počtě, zpracoval téma, k němuž si chystal prameny již za svých univerzitních studií, a to o pronásledování Jednoty bratrské v jihozápadních Čechách králem Ferdinandem I.

Jako kolínský profesor psal univ. prof. Gollovi, který stál tehdy v čele historického odboru Athenea, o nové vědecké zahraniční historické literatuře. Právě prostřednictvím Gollovým se seznámil také s E. Denisem, jehož dílo „Fin de l'indépendance bohème“ (1890) jej zaujalo. Vančurův překlad vzbudil takový rozruch, že jeho překladatel byl záhy přeložen do Hradce Králové. Z těchto let se datuje jeho práce v Herbenově Času o Tonnerově překladu Stránského díla „Respublica bojema“ (1894).

Po tamním šestiletém pobytu byl v roce 1897 povolán na smíchovské gymnázium. Z podnětu dr. Hostaše nabídl Vančura klatovské obci, že se ujme role historiografa města. Tehdejší starosta města MUDr. Alois Mašek dal k návrhu učitele J. Tarantíka zařadit roku 1898 do rozpočtu 300 zlatých na pomocné archivářské a heuristické práce. Když bylo později dr. Vančurovi vytýkáno, že nedostí rychle pracuje na dějinách Klatov, zřekl se příspěvku, aby nebyl důvod k útokům těch, kteří neměli patrně nejmenší představu o rozsahu pramenného materiálu, při jehož shromažďování mu byli nejuvěrnějšími pomocníky dr. Karel Hostaš a prof. Ferdinand Vaněk.

První část I. dílu „Dějiny někdejšího král. města Klatov“ vyšla v roce 1927 a část 2. dílu I. se objevila v roce 1929. Druhý díl byl uveden I. částí v roce 1932 a druhá část II. dílu vyšla v roce 1935.

V roce 1909 byl Vančura po třicetileté pedagogické činnosti penzionován a mohl se tedy plně věnovat vědecké práci. Každoročně pak pravidelně pobýval ve svém letním tuskulu v Chýnově, kde se dožil osmdesátých narozenin. Sluší se připomenout i méně známou skutečnost, že v roce 1926 bylo

prof. J. Vančurovi uděleno za kulturní a vědecký přínos nejvyšší francouzské vyznamenání a to Řád Čestné legie. Prof. PhDr. Jindřich Vančura zemřel v Praze dne 3. ledna 1936.

Vančurovu literární činnost lze rozdělit na překladatelskou, přednáškovou, kritickou a původní.

Činnost překladatelská je zastoupena reprezentací díla francouzského slavisty a historika E. Denise a to „Konec samostatnosti české“ a „Čechy po Bílé Hoře“, který pojal české dějiny v duchu Palacké koncepce, dále válečnými články i Denisovými statěmi vydanými Státním nakladatelstvím pod názvem „V boji.“ /“překladatel Denisův, profesor Jindřich Vančura, skromně nenápadný, neboť bez politických ambic“, in: Václav Černý, Paměti I, 1921 – 1938, s. 136/

Vančurova činnost referující a kritická se odráží ve všech předních sbornících, jako byly Atheneum, Časopis Českého Musea, Český časopis historický, Zeměvědný sborník, Naše doba a list „ Čas.“

Vančurovy samostatné práce sahají svými počátky do dob kolínského pobytu. Výroční zpráva gymnázia uveřejnila článek „ Pokud v kronice tak řečeného Dalimila užito jest podání ústního.“ Na počátku své vědecké dráhy se Vančura aktivně zapojil do sporů o rukopisy, do sporu o Gollovu školu a Masarykovu sektu a konečně také do sporu o Husovo rodiště. Třetí ročník „Athenea“ otiskl pojednání „Jak soudí literární historie o původu epických písní RK a RZ.“

Český časopis historický přinesl ve svém prvním ročníku v roce 1895 příspěvek „O nejnovější historiografii maďarské“, čerpaný jednak z maďarských bibliografií, jednak studiem místních poměrů. Vančurův traktát „Vliv Masarykův na dějinné nazírání u nás“ otištěný v roce 1910 ve Sborníku, vydaném k oslavě 60. narozenin prof. Masaryka, dal podnět k vědeckým polemikám mezi zastánci Masarykovy filozofie dějin a jejími odpůrci ze školy Gollovy. Problematiky se znovu dotkla Rádlova práce „O smysl našich dějin“ a T. G. Masaryk se vrátil k této otázce ve svých Pamětech (133. - 136. kapitola „Světové revoluce za války a ve válce 1914 – 1918“).

Masaryk ve své knize Česká otázka kritizoval ideovou prázdnotu tehdejší české politiky a proti jejímu pragmatismu stavěl nábožensky stavěnou humanitu plně se projevující v myšlenkách české reformace 15. století, která byla podle jeho názoru skutečnou osou národních dějin. Pekař proti tomu namítal, že husitství i Jednota bratrská jsou jevy čistě středověké, které nelze spojovat s pozdějším formováním moderního národa založeného na myšlenkách evropského osvícenství a liberalismu. Podle jeho názoru totiž nelze hledat ústřední ideu celých českých dějin, protože jejich jednotlivé epochy tvoří samostatné celky vyznačující se vlastní mentalitou, jedinou spojnicí mezi dobou románskou, gotickou, renesanční atd. až do současnosti je národní vědomí. Smysl českých dějin tak prostě a jednoduše spočívá v tom, že jsou to dějiny české, tak zní Pekařův zdánlivě triviální, ve skutečnosti však hluboce promyšlený a studiem podložený závěr. Spor s Masarykem byl veden s velkou razancí a obě strany

v něm nešetřily silnými slovy, zpochybňovaly svou vědeckou erudici a postupně se do něho kromě historiků a filozofů zapojovala i politická publicistika.

Závěry z této polemiky pak Pekař ještě před první světovou válkou formuloval v debatě o významu M. Jana Husa. Věřen svému chápání uzavřených historických období totiž odmítl lichotivou a líbivou tezi Františka Palackého, který husitství považoval za počátek novověké emancipace poznávajícího rozumu vymezujícího se proti církevním autoritám, označil Pekař Husovo myšlení za typický produkt středověku a varoval před násilnými politickými aktualizacemi husitské tradice. V náboženské oblasti byl J. Vančura silně ovlivněn Masarykem. Byl tvrdým zastáncem protestantismu v jeho českobratrské formě.

V dopisech příteli Hostašovi ostře kritizoval a brojil proti všem, kteří se ještě nevyrovnali s „rakušanstvím v podobě svého starého náboženského přesvědčení.“ Vystupoval tvrdě proti katolicismu jak v náboženské, tak i v politické formě. Byl horlivým propagátorem nového způsobu pohřbívání a stal se členem spolku krematoria.

Jindřich Vančura byl přispěvovatelem různých revuí a listů, vedle jmenovaných již statí přineslo „Atheneum“ příspěvek „Z dějin haličské Rusi“, v „Orloji“ publikovali práce o Cyrillovi a Metoději, a Karlu st. ze Žerotína, v „Kalichu“ O Jednotě bratrské o Komenském.

V „Čase“ nalezneme mnoho polemik týkajících se i Klatov, paměti z Kolína a jiné kulturní a historické stati. „Národní listy“ uveřejnily Vančurovu práci o Komenském, Denisův nekrolog a různé drobné příspěvky. Ernstu Denisovi věnoval J. Vančura monografii vydanou v roce 1924 ve „Zlatorohu.“

Z historických prací Vančurových, jež se týkají Klatovska a regionu, připomeňme jeho příspěvky ve „Věstníku Městského musea v Klatovech“. (Roč. I. – III. v letech 1909 – 1924.) – „Ze starého místopisu klatovského“, jež uveřejnil v I. ročníku „Věstníku“ roku 1909. Zmiňuje se tu o poloze a počátcích kláštera a klášterce, starého špitálu, špitálku „V Nuzných“, nového špitálu a klatovských lázní. II. ročník „Věstníku“ přinesl v roce 1912 obsírnou studii „Staré vodní hospodářství v Klatovech“ o historii klatovských mlýnů, určených k zániku projektem zrušení mlýnské stoky. Roč. III. vydaný v roce 1924 jako „Sborník Hostašův“ obsahuje Vančurovu topografickou studii „Které a jaké domy městské stály na místě staveb jezuitské koleje v Klatovech“, dále článek „Samuel Fontinus Klatovský“ a ukázky z chystaných dějin klatovských.

V roce 1912 Vančura redigoval „Almanach vzpomínek býv. žáků gymnasia klatovského“, vydaný k 100leté památce obnovení tohoto ústavu. Součástí je i jeho vlastní studie „Praefektové a ředitelé gymnasia klatovského v letech 1812 – 1912.“

K místním dějinám patří v neposlední řadě i Vančurovy články „O národnostních proměnách v Klatovech“, otištěný v „Jihočeském kraji“, a „Mládí Matěje Václava Krameriusa“ v „Čas. Čes. Musea.“

Dr. J. Vančura psal také pod pseudonymem J. V. Řehnický. Byl členem Královské české společnosti nauk, čestným občanem města Klatov a Chýnova.

Jeho chotí se stala v roce 1885 dcera profesora Nekuta **Jiřina** (1867 – 1951), literární učitelka. Z manželství se narodily dvě dcery, z nichž první zemřela ještě v kojeneckém věku. Druhá dcera Stanislava, Aša (1889 - 1964) studovala po absolvování pražského gymnázia na filozofické fakultě angličtinu a francouzštinu. V letech 1914 – 1918 vyučovala na dívčím gymnáziu „Minervy. Později se provdala za JUDr. Jana Jínu, povoláného po převratu do diplomatických služeb. V roce 1920 odešla s manželem do Hamburku, kde se dr. Jína stal konsulem, a v roce 1925 pak do Vídně. Vančurovi pak adoptovali nejmladšího syna Vančurovy neteře Milana po tragicky zemřelém dr. Jaroslavovi Hušovi, „kterého vychovávali za svého.“

Jan Jína (1890 – 1962) vystudoval práva na české univerzitě v Praze. Před 1. světovou válkou byl politickým exponentem realistické strany a za války účastníkem domácího odboje. (1919 člen čs. delegace na pařížské mírové konferenci; od 1920 působil v čs. zahr. službě, 1920 – 22 vicekonzul, 1922 – 1925 konzul v Hamburku, 1925 legační tajemník ve Vídni, 1926 – 28 v Berlíně. 1929 – 1931 parlamentní referent ministra zahr. věcí; 1931 – 33 legační rada v Rize, 1933 – 1934 v Bělehradě; 1934 – 1936 přednosta oddělení v polit. sekci ministerstva zahr. věcí v Praze, 1936 – 38 přednosta kabinetu ministra zahr. věcí (1938 mu byl udělen titul vyslance); od března 1939 na „dovolené s čekatelným“ 1939 – 40 jeden z představitelů odbojové organizace Polit. ústředí; v červnu 1940 zatčen gestapem, v září 1942 zproštěn Lid. soudem v Berlíně obžaloby pro nedostatek důkazů, avšak vězněn až do konce války: v terezínské Malé pevnosti, na Pankráci a v koncentračním táboře Flossenbürg. Od listopadu 1945 do června 1948 přednosta polit. sekce Kanceláře presidenta republiky (polit. organizován v nár. soc. straně), v září 1948 odešel do výslužby.

V červenci 1950 byl komunisty zatčen a v dubnu 1951 na základě vykonstruovaných obvinění odsouzen ke čtyřem letům vězení, vzápětí však prezidentem republiky ze zdravotních důvodů omilostněn a propuštěn. Žil pak v ústraní v domku svého tchána J. Vančury v jihočeském Chýnově.

Mladší Vančurův bratr Maximilián se odstěhoval k sestře do Dobré Vody, odkud docházel na gymnázium v Českých Budějovicích. Měl básnické nadání a pokoušel se sám o vlastní tvorbu i o překlady cizí poezie. Jeho verše vycházely v „Šumavanu“ pod pseudonymem Jaroslav Lipnický. Mimoto dopisoval i do moravského časopisu „Koledy“ Vedle poezie se zajímal i o jihočeský folklór a dialekt. Zemřel v mladém věku na plicní chorobu.

II. Vývoj a dějiny archivního fondu

Před zpracováním se fond o celkovém množství **221 balíků** převázaných provázky a uložených v krabicích nacházel v Muzeu dr. Hostaše v Klatovech. J. Hanzalová uvádí v Soupise osobních písemných pozůstalostí a rodinných archivů vydaném v roce 1995, že Vančurovu pozůstalost tvoří „ osobní doklady, rukopis „Dějin někdejšího král. města Klatov,“ připravené zápisky pro další dílo, rukopisy drobnějších prací, rodinné fotografie, celkem tedy **16 kartonů, 307 fasciclů**“.

O stavu písemností před převzetím nelze zjistit žádné spolehlivé informace.

Celá pozůstalost byla v minulosti patrně po částech věnována dědici prof. Jindřicha Vančury klatovskému muzeu.

III. Archivní charakteristika fondu

Písemná pozůstalost je dochována z let 1851 – 1941, (1964). Některé jednotliviny (dopisy) se nepodařilo přesně datovat, proto je datum vzniku v hranaté závorce.

Pozůstalost obsahuje velmi cenný a badatelsky hojně využitý životopisný materiál, množství osobní korespondence z velké části s různými institucemi, ale i s předními osobnostmi vědeckého i kulturního života a stejně tak i velký počet dokumentů z Vančurovy vědecké, odborné i veřejné činnosti.

Při zpracování autorka vycházela z pracovního materiálu *Osobní fondy* a využila studii M. Wurmové „Inventarizace a katalogizace písemných pozůstalostí ve státních archivech.“

Fond je rozčleněn do sedmi skupin tematicky dále roztříděných podle Pracovního schématu pro pořádání osobních pozůstalostí (Interní směrnice ČSAV z 26. února 1980).

IV. Stručný rozbor obsahu fondu

Většina písemností je psána česky, osobní korespondenci zastupují hojně i dopisy ve francouzštině (mj. J. Hantich, L. Leger, E. Denis).

Písemná pozůstalost je cenným pramenem pro badatele. Za zmínku stojí zejména Vančurova excerpata pořizovaná přímo z pramenů, z nichž se mnohé do dnešní doby vůbec nedochovaly. Autor Dějin někdejšího král. města Klatov byl totiž patrně i poslední osobou, která měla v rukou některé nejstarší městské knihy, na něž v textu výslovně odkazuje i se starými původními signaturami, ale které dnes již v archivech nenajdeme. Své výpisky psal většinou na jednotlivé lístky a třídil je podle oblasti, k níž se vztahovaly, a v jejím rámci pak chronologicky. Na tyto výpisky používal z úsporných důvodů většinou druhou stranu již použitého papíru, většinou vystříhaného ze školních sešitů, školních vysvědčení i rozstříhaných obálek. Postupně tak vzniklo 221 větších či menších balíků, obsahujících ohromné množství výpisků. Jejich studiem získá badatel odkazy na archiválie, k nimž se excerpce vztahují. Vančura navíc cituje na krajích lístečků velice spolehlivě a zpravidla přistoupil k doslovnému opisu nejen pramenů, ale i literatury. Protože měl v úmyslu v díle pokračovat, čerpal z archivního fondu Krajský úřad Klatovy, jehož některé části zůstaly v Klatovech a byly uloženy pod stejným názvem v klatovském muzeu. Podle zprávy K. Hostaše se archiv nacházel původně „v různých komůrkách a zákoutích starého domu krajského“, odkud byl později převezen do klatovského muzea a kde je uložen dodnes. (Větší část zmíněného fondu je deponována ve Státním oblastním archivu v Plzni!).

J. Vančura zaslal v roce 1924 žádost presidiu Ministerské rady RČS v Praze, „ **aby** v dorozumění s Archivem ministerstva vnitra udělila povolení k studiu pramenů v jmenovaném již zdroji archivním se nacházejícím p. Františkovi Pláničkovi, tajemníku Měst. musea v Klatovech, který požívá mé plné důvěry, s pracemi archivními jest obeznámen a bude moci dle instrukce mojí žádoucí výpisy mně opatřovati“.

Proto také nalezneme ve spisovně Krajského úřadu na důležitých spisech stručný Pláničkův regest, který pak zasílal J. Vančurovi (viz k tomu také jejich bohatá korespondence z let 1924 - 1930).

Vančura píše v úvodu své žádosti, že *„Dosud vyšlo větší počet svazků pod názvem „Dějiny někdejšího král. města Klatov“ a vylíčeny jsou v nich obecné i kulturní dějiny Klatovska do r. 1750. Při dalším svém heuristickém úkolu bude nutno, abych užil i materiálu archivního, který chován jest v spisovně býv. krajského úřadu v Klatovech. Protože však při svém pokročilém věku téměř 80 let a trvalém pobytu v Praze budu sotva moci osobně v archivu krajského úřadu v Klatovech lustrovati, dovoluji si žádati snažně, aby...“* (viz výše)

Stejně tak není bez zajímavosti dosud nevyužitá zůstavitelova korespondence s předními osobnostmi vědeckého, politického i kulturního života a to cenné originály jeho dopisů jiným osobám (T. G. Masaryk, A. Rašín, E. Denis, J. Goll, J. Pekař, Z. V. Tobolka, V. Vojtíšek, J. S. Machar, malíř a dědeček Jiřího Voskovce Soběslav Pinkas, J. Vrba a jiní). Pro doplnění uvedme, že dcera malíře Soběslava Pinkase Jiřina byla matkou Jiřího Voskovce.

Pozoruhodné jsou i kopie dopisů cizích osob či jejich opisy a překlady, jež si pořizoval prof. J. Vančura nejspíše pro svou osobní potřebu (mj. E. Beneš T. G. Masarykovi, E. Denis T. G. Masarykovi, dr. L. Pinkasovi, J. Goll dr. L. Pinkasovi, R. Kepl T. G. Masarykovi, L. Leger).

Badatelé mohou využít i osobní pozůstalosti dr. Karla Hostaše, prof. Vaňka a F. Pláničky, zejména pak jejich vzájemnou korespondenci.

Postřehy z korespondence

Z dopisu dr. Karla Hostaše prof. J. Vančurovi, Klatovy 12. ledna 1924

„ Až budeš opět mluvit s panem archivářem Vojtíškem, sděl mu prosím, výraz mé upřímné radosti, že ránu na sebe mířenou odrazil a veřejnosti otevřel, jak stranický boj ohrožuje i svobodu působení vědeckého. Tvoje zpráva, že i „Národní listy“ upírají zásluhy prof. Fantovi a akad. malíři Láďovi Novákovi mne sice zarazila, ale nepřekvapila. Naši historikové umění a kritikové moderní vůbec utápějí se nyní ve chvalozpěvech na výstřední směry umělecké; jak by jim Fanta mohl přijít vhod, když i Pirner, Hynais, Švabinský jsou jim už odbytými veličinami. Ostatně vlivu těchto modernistů podléhá i „Klub za starou Prahu“ a Státní památkový úřad v Praze. Obě tyto významné instituce při každé adaptaci nebo rekonstrukci stavitelských památek mají až příliš dojemnou starost o udržení starobylého rázu, ale v Praze často přimhouří oko, aby neviděly, kterak cenné architektury barokní i renesanční jsou prý v zájmu regulace odklizovány buď z části, nebo i úplně. Uskuteční – li se Tvůj návrh na povolání prof. Fanty do Svatoboru, bude to nejlepší odpovědí na útoky jeho protivníků.“

„Smrt Prášková přišla i mně neočekávaně. O tom, že by byl měl účast na onom hanopisu, nikdy jsem nebyl přesvědčen, a proto jsem rád, že i Ty věříš jeho slovům psaným na prahu smrti. Byl ovšem ctižádostivý a prudký, ale denunce tak nízké a podlé nikdy by se nebyl dopustil. Jeho nadání bylo ovšem škoda na práci historické kvapně a povrchně vyráběné. Raději měl toho napsati méně, ale aby to obstálo před soudnou stolicí historické pravdy.“

V. Záznam o uspořádání a zpracování písemné pozůstalosti

Písemnou pozůstalost uspořádala a základní inventář sestavila v roce 2010 v Muzeu dr. Hostaše v Klatovech Mgr. Ladislava Váňová. Inventář zpracovali Mgr. Ladislava Váňová a Jan Jiráček.

Klatovy, 31. 10. 2010

Příloha č. 1: Seznam pramenů použité literatury

Prameny:

PP J. Vančura

Literatura:

Beránková, Maruška: Srovnávací tabulka historických názvů klatovských ulic a názvů pomístních

Formánková – Kubínová, A.: Nový francouzsko – český slovník „Unikum“ s označením výslovnosti a přízvuku, s připojenou mluvnicí u každého slova a fraseologií, Praha, A. Neubert 1935.

Hanzalová, Jarmila: Soupis osobních písemných pozůstalostí a rodinných archivů v České republice, Praha 1995.

Mašek, Petr: Šlechtické rody v Čechách, na Moravě a ve Slezsku od Bílé hory do současnosti. Díl I., A – M, Praha, Argo 2008.

Mašek, Petr: Šlechtické rody v Čechách, na Moravě a ve Slezsku od Bílé Hory do současnosti. Díl II., N – Ž, Praha, Argo 2009.

Novák, Jan V. – Novák, Arne: Přehledné dějiny literatury české od nejstarších dob až po naše dny, R. Plomberger, Olomouc 1936.

Rak, Jiří: Josef Pekař a jeho učebnice rakouských dějin. In: Pekař, Josef – Dějiny naší říše, str. 206, Praha 2011.

Tomeš, Josef a kol: Český biografický slovník XX. stol. I. díl. A – J. Paseka 1999.

Wurmová, Milada: Inventarizace a katalogizace písemných pozůstalostí ve státních archivech, Archivní časopis, 1973, fol. 206 – 212.

Plánička, František – Čermák, Vratislav: PhDr. Jindřich Vančura sedmdesátníkem. In: Šumavan, 1925, č. 62, 64, 65, 66, 67, 68.

Příloha č. 2: Původní seznam tzv. „Zápisky J. Vančury“

balík č.	1	Příkopský neb Vrhlíkovský mlýn
	2	Krátká ulice - 5 domů
	3	Říšská ulice - 40 – 49 domů
	4	Hradební ulice – 16 domů
	5	Chalupy na lubském předměstí
	6	Místopis – domy XVII. – XVIII. stol.
	7	Říšské předměstí
	8	Zlatnická ulice
	9	Baštova ulice
	10	Na Příkopech
	11	Klášteřec
	12	Podšibeniční mlýn
	13	Lubské předměstí
	14	Špitálské předměstí
	15	Pražské předměstí
	16	Jirsíkova ulice
	17	Klášterní ulice
	19	Vídeňské předměstí
	20	Lubské předměstí
	21	Klášterní ulice
	22	Špitálské předměstí
	23	Školní ulice
	24	Klášterní ulice
	25	Václavská ulice
	26	Chalupy na Příkopech
	27	Kláštorské předměstí
	28	Lubské předměstí
	29	Peckové
	30	Říšské předměstí
	31	Lubské předměstí
	32	Lubské předměstí

- 33 Klášterní předměstí
- 34 Klášterní předměstí
- 35 Várečné právo
- 36 Jezuitská ulice
- 37 Dlouhá ulice
- 38 Vídeňská ulice
- 39 Říšské předměstí
- 40 Seminářská ulice
- 41 Dvory
- 42 Krameriova ulice
- 42 Křížová ulice
- 43 Pražská ulice
- 44 Dvory
- 45 Chalupy
- 46 Špitál, Dlouhá ulice
- 47 Klášterské předměstí
- 48 Místopis – ulice
- 49 Klášterské předměstí
- 50 Říšské předměstí
- 51 Randova ulice
- 52 Říšské předměstí
- 53 Knihaři
- 54 gymnázium – 16 domů
- 55 Klášterní
- 56 Špitálské předměstí
- 57 Náměstí
- 58 Pražské předměstí
- 59 U vrat k Bolešínům. Lubské předměstí
- 60 Pražské předměstí
- 61 Klášterské předměstí
- 62 Mlýn Podbranský
Dvůr Viktorovský

- 63 Domy na místě jezuitské koleje a semináře
- 64 Řemesla dřevodělná – tesaři, truhláři, bednáři, bečváři, koláři, řezbáři
- 65 Obchod a kramáři 1620 - 1897
- 66 Koželuzi, kožešníci
- 67 Tkalci
- 68 Krejčí, punčocháři, provazníci, kloboučníci, mandlíři, barvíři
- 69 Řemesla stavební – kameníci, zedníci, tesaři, pokrývači, cihláři, vápeníci
- 70 Výsadní hospody
- 71 Místopis – Lubské předměstí
- 72 Formani, kárníci
- 73 Sklenář, rozárník
- 74 Místopis - Špitálské předměstí
- 75 Flašnéři
- 76 Řemesla kovodělná
- 77 Řezníci, masné krámy
- 78 Mydláři, svícnikáři, voskaři
- 79 Sládcí
- 80 Hrnčíři
- 81 Chmel, chmelnice
- 82 Sladovníci, sladovny
- 83 Soukeníci
- 84 Místopis, Klášterské předměstí
- 85 Řemesla, cechy
- 86 Mlynáři
- 87 Mlýny
- 88 Malíři
- 89 Pekaři
- 90 Vodárna
- 91 Varia – místopis
- 92 Špitálské předměstí
- 93 Chalupy V Nuzných
- 94 Dědiny 16. století

- 95 Říšské předměstí
- 96 Vídeňské předměstí. Pod Brankou
- 97 Hlavní škola, dívčí škola
- 98 Farní kostel Panny Marie
- 99 Klatovské lékárny, dopisy Wisingrovy
- 100 Lázně
- 101 Doktoři, felčaři, lazebníci
- 102 Soudní záležitosti
- 103 Čeští bratři
- 104 Bakaláři, mistři
- 105 Martin Lupáč
- 106 Kantoři po roce 1620
- 107 Hudba
- 108 Kantoři
- 109 Kšafty
- 110 Klatovské kostely
- 111 Školy po roce 1920
- 112 Hus - Vančurova předmluva o smyslu českých dějin
- 113 Jezuitské školství
- 114 Varia - Prusík (O původu jména Klatovy)
- 115 Studánka Klatovka
- 116 Park 1841 – 1849
- 117 Náboženství - Čeští bratři
- 118 V Řekách. Lubské předměstí
- 119 Domy po roce 1619
- 120 Dějiny 1740 – 1751
- 121 Dějiny 1752 – 1774
- 122 Jezuité 1622 – 1648
- 123 Dějiny 1623 – 1671
- 124 Dějiny 1620 – 1635
- 125 Dějiny 1657 – 1680
- 126 Dějiny 1631 – 1648

- 127 Dějiny 1705 – 1729
- 128 Dominikáni po roce 1620
- 129 Škola 1465 – 1620
- 130 Jezuitika 1701
- 131 Radnice. Černá věž po roce 1591
- 132 Jezuité 1636 - 1649
- 133 Jezuité. Stavitelé viz Hostaš, Vaněk
- 134 Varia - 16. - 17. stol. - škola, vojáci, studující, obyvatelé
- 135 Historie 1711- 1741
- 136 Exulanti klatovští
- 137 Analfabetismus
- 138 Klatovská historie 1831 - 1900
- 139 Poddaní 1752 - 1848 - Výpisy z radních protokolů
- 140 Klatovská historie 1811 - 1830 - Výpisy z radních protokolů
- 141 Výpisy z radních protokolů 1780 - 1796
- 142 dtto
- 143 Černá věž v 16. století
- 144 Opevnění
- 145 Vojáci, městští myslivci, ostrostřelci, plitkostřelci, úředníci, rychtáři, soudnictví
- 146 Správa obce, prokurátoři, varia, dluhy
- 147 Dvory, stodoly
- 148 Lesy, myslivost
- 149 Rybníky
- 150 Mlýny na Úhlavě - Volenovský, Beňovský, Červený, Dražský, Nový, Poborovický
- 151 Mlýny, potoční smlouvy, porovnání
- 152 Obecní dědiny. Rybníky. Vodní hospodářství.
- 153 Vodovod, stav vody roku 1511, záznam Voříškův
- 154 Poddaní, zběhnutí, zhosty
- 155 Topografie – cesty, stezky, silnice, doly na Poleňsku, Strážovsku
- 156 Národnostní – Tyl, Šumavan, plitkostřelci
- 157 Radní písaři 1656 - 1723
- 158 Korálkov - svobodný dvůr 1738 - 1850

- 159 Klatovské vesnice 1380 - 1835
- 160 Jezuité, budovy, gymnázium, nadace 1774 - 1912
- 161 Dědiny, louky, chmel, zahrady, pomístní názvy
- 162 Zdravotnictví, lékárny, Firbasové, Šacunk 1773, Parcelní protokol 1837
- 163 Obyvatelstvo, řemesla, rody. Obchod. Chmel. Sůl.
- 164 Prameny k historii 1674- 1704, vojáci, nemoci, mor, zázračný obraz, ohně
- 165 Sv. Martin na Hůrce po roce 1751, sv. Anna na Hůrce
- 166 Pivovary po roce 1751
- 167 Náboženství po roce 1751
- 168 Židé klatovští 1905, neofyté 1799 – 1891
- 168 cikáni 1686 – 1756, mj. patenty na zjednání pořádku
- 169 Farní kostel Panny Marie do roku 1751
- 170 Domažlice - Klatovy, z domažlického archivu, bratrské rody v Domažlicích
- 171 Němci v Klatovech
- 172 Vlaši v Klatovech
- 173 Špitály
- 174 Zdravotníci, apatykáři 1751 - 1896, vodárna, kanalizace
- 175 Farní kostel 1770 – 1900
- 176 Mýto, silnice
- 177 Zednáři
- 178 Hrdelní soudy
- 179 Sv. Jakub, sv. Vojtěch, sv. Michal po roce 1750
- 180 Sůl 1634 - 1812. Masné a chlebné krámy
- 181 Víno, tabák
- 182 K budoucímu dějepisu – genealogie, místopis, kominíci, cihláři
- 183 Kloboučníci, pekaři, řezníci, sklárna 1615, malíř Václav Vysoký, nová měna 1622, Kocové, Haranti, Černínové, Vaňkův dopis
- 184 Bezděkov, sv. Anna
- 185 Mýto, silnice, pošta 1760 – 1890
- 186 Škola pro přádlo 1766 – 1776
- 187 Soudní, mravy
- 188 Škola městská 1750- 1786

- 189 Literáti
- 190 Klatovy, správci obce
- 191 Radnice, Černá věž
- 192 Chudí po roce 1751
- 193 Hospodářství po roce 1620. Knihy, tiskárny, noviny, loterie.
- 194 Průmysl v Klatovech po roce 1751
- 195 Cechy v 17. - 19. století
- 196 Dělení dvorů - Luby, Slavošovice, Točnick, Novákovice, Tajanov
- 197 Bývalé robotní reluce a emfyteuti obce klatovské, Slavošovice, domácí spory, Točnick, Chaloupky, spory o pastviny
- 198 Gymnázium 1783 – 1910
- 199 Chudí
- 200 Chaloupka do roku 1758
- 201 Chaloupka do roku 1759
- 202 Špitálské předměstí
- 203 Sušice, Klatovy, - ze sušického archivu
- 204 Kal, Dolany, statek, Wiederspergové, Veselí u Janovic
- 205 Skřínář, Dráb, Chuchlové, Flekač, Korytanští
- 206 Divadlo
- 207 Mlynářské rody, poddaní, poddanství, vojáci, výhosty, cechy, varia, rodopis, dějiny třicetileté války
- 208 Královský Hvozď
- 209 Nemocnice, špitál
- 210 Klatovy, základní místopis
- 211 Soudnictví, rychtáři, mravy, pokuty, pardus, tresty, cizoložství, pranýř, koš, v trdlici, v kleci, šatlava, okrouhlice, čertův sklep

Příloha č. 3: Historické názvy klatovských ulic a pomístní názvy (výtah)

Balbínova /1903/ - nyní Tyršova /2000/, z Pod Valů na chmelnici
Balbínova /1942/ - nyní Tyršova /2000/ - u Taušera zahradníka
Balbínova /1942/ , Pod Valy – křižovatka u parku
Balbínova /1954/, /nyní/ - od Černé věže k měšťanskému pivovaru
Baštova /1839/ - viz Sack
Baštovská /1908/ - nyní část Denisovy/2000/, Říšská /kpt. Jaroše/ - Dlouhá /Čsl. Legií/
Baštová /1924/ - nyní část Denisovy /2000/, Říšská /kpt. Jaroše/ - Dlouhá /Čsl. Legií/
Budovcova /?/, /1933/, /nyní/ - z Nádražní ulice vlevo (Popis 1924 - za firmou Kusý směrem k nádraží vlevo)
Bullmannova /1903/, /nyní/ - od dnešní /2000/ Tyršovy k Aretinově
Českých Legií /1918/- nyní Plánická /2000/, z náměstí východně k okresnímu domu
Českých Legií /1924/ - od hejtmanství k okresnímu domu
Čs. Legií /1933/ - nyní Plánická /2000/, z náměstí východně k okresnímu domu
Čs. Legií /1839/ - viz Lange /1839/
Čs. Legií /do r. 1942/ - viz Dlouhá /do r. 1942/
Čs. Legií /1945/, /nyní/ - od ulice Vančurovy přes Pražskou k Václavské
Deflínova /1914/, /1933/, /1948/ - nyní Jiráskova /2000/, od Chaloupky při hradbách k Plánici
Dechantey /1839/ - nyní Krameriova /2000/, od Bílé věže k Václavské ulici
Děkanská /1839/ - nyní Krameriova, od Bílé věže k Václavské ulici
Denisova /1924/ - od kavárny Mašla k Bílé věži
Denisova /1933, 1938/ - z náměstí k Bílé věži, nyní Křížová /2000/
Denisova /1940/ - viz Křížová /1940/
Denisova /1945/, /1948/, /nyní/ - z Balbínovy okolo divadla přes ul. kpt. Jaroše k Příkopům, dříve Školní + Baštova
Divadelní /1936/, /nyní/ - z náměstí při jezuitském kostele k zadní části divadla
Dlouhá /1924/ - nyní Čsl. Legií- od synagogy k děkanství
Dlouhá /1942/ - nyní Čsl. legií – od ulice Vančurovy přes Pražskou k Václavské
Dobrovského /1903/, /nyní/ - z Rybníčků vlevo ke kapli Chaloupka
Domažlická /do roku 1903/ - od kamenného mostu /u sv. Rocha/ na kraj města –
Dlouhá třída
Domažlická /od 1903/ - od mostu na kraj města

Domažlická /1933/ - od mostu k viaduktu Domažlická, od viaduktu na kraj města Fügnerova
Domažlická /1940/ - spojeny Fügnerova, Domažlická, Sv. Rocha
Dominikánská /1839/ - nyní Krameriova, od Plánické ulice k Bílé věži
Dominikánská /1903/ - nyní Plánická /2000/ - od náměstí k okresnímu domu
Dra Lubomíra Niederle /1932/ - nyní Niederleho /2000/
Dr. Beneše /1946/ - nyní částečně Plzeňská /2000/ - od náměstí na Rybníčky k Rozhrání
Dragounská /1908/ - viz U Kasáren /1908/
Dragounská /1933/ - viz Štefánikova 1933/
Dragounská /1942/ - viz Rilkeho /1942/
Dragounská /1946/ - viz Štefánikova /1946/
Dra Vrby /1934/ - od nově postaveného OkÚ k Husově náměstí
Dukelská /1933/ - viz Pod Spravedlností /1933/
Goldschmidt /1839/ - nyní Zlatnická /2000/
Gymnasiální /19. století/ - nyní Denisova /2000/
Hradební /1903/ - nyní Pavlíkova /2000/, od Václavské k Plánické, též Vlaská
Hvězdná /konec 19. stol./ - viz Hvězdová
Hvězdová /1839/ - viz Stern
Hvězdová /konec 19. století/ - viz Hvězdná
Hvězdová /1903/ - nyní Randova /2000/, z náměstí k bývalému Hahnovi
Chmelnice /1914/ - viz Na Chmelnici
Chmelnice /1924/ - u továrny fy Löwenstein
Chuchle /1924/ - od kupce Cihláře malá ulička nahoru
Chuchle /1942/ - nyní Na Chuchli /2000/, z Rybníčků /vedle Beránka/ zadem k Nepomucké
Jirsíkova, nyní Krameriova, od Bílé věže k Václavské ulici
Ke spravedlnosti /1936/ - Pod vrškem /1936/
K Jezuitskému Semináři /1933/ - nyní Balbínova /2000/
Klášterní /1908/ - nyní Plánická /2000/, od náměstí k okresnímu domu
Klášterní /1918/ - viz Českých Legií /1918/
Kloster /1839/, nyní Plánická
Krátká /1839/ - viz Kurze /1839/
Krátká /1849/ - nyní Vančurova /2000/, od Říšské ulice vpravo k synagoze
Křížová /1909/ - Denisova /1918/ - náměstí – Bílá věž

Křížová /1940/, /nyní/ - náměstí – Bílá věž
Kurze /1839/, nyní Krátká /2000/ - od Říšské ulice vpravo k synagoze
Na Chmelnici /1933/ - Od Vídeňské k Drnovému potoku /pod schody/
Na Chuchli /1903/ - od Rybníčků k ulici Na Korábu
Na Chuchli /1909/ - z Rybníčků /vedle Beránka zadem k Nepomucké
Na Příkopích /1839/ - nyní Plzeňská /2000/
Nekázaná ulička, též Zlatá, Pozlacená (Vančura)
Pavlíkova /1839/ - viz Schanz
Pavlíkova /?/ - viz Šancovní
Pavlíkova /1903/ - viz Hradební
Pavlíkova /1933/ - /nyní/ - od Václavské k Plánické
Plánická /1839/ - viz Kloster
Plánická /1903/ - viz Dominikánská, od náměstí k okresnímu domu
Plzeňská /1839/ - viz Na Příkopích
Prager /1839/ - z náměstí k Rybníčkům
Pražská /1839/ - viz Prager /1839/
Randova /1903/ - viz Hvězdová /1903/
Randova /1904/ - z náměstí k bývalému Hahnovi
Říšská /1909/ - nyní kpt. Jaroše /2000/, od sokolovny rohu náměstí /č. 150/
Sack /1839/ - nyní část Denisovy /2000/ - viz též Baštova
Schanz /1839/ - nyní Pavlíkova /2000/, od Václavské k Plánické
Seminar /1839/ - nyní Vančurova /2000/, od měšťanského pivovaru k ulici kpt. Jaroše
Seminářská /1903/ - nyní Vančurova /2000/, od měšťanského pivovaru k Říšské
Seminářská /1924/ - od Bosákova hostince k měšťanskému pivovaru
Seminářská /1933/ - viz Vančurova /1933/
Šancovní /?/ - nyní Pavlíkova /2000/
Školní /1908/ - spoj od Jezuitské k Říšské
U sv. Rocha /1914/, /1933/, /1942/ - pod sokolovnou na místě dnešní pošty
Václavská /1839/, /nyní/ - od Pražské ulice vlevo po linii hradeb k superiorátu,
současné /2000/ hudební škole
Vančurova /1903/ - viz Seminářská /1903/, od měšťanského pivovaru k Říšské
Vančurova /1903/ - viz Krátká, od Říšské ulice k synagoze

Vančurova /1933/ - dříve Seminářská

Vídeňská /1903/ - od náměstí jižně k bývalé Lubské bráně

Vlašská /?/ - nyní Pavlíkova /2000/, v minulosti též Hradební

V Nuzných /1929/ - z Domažlické vlevo při trati k bývalým elektrárnám

V Řekách /1903/, /nyní/ - od lávky přes Drnový potok k mostu ve Vrbově

V Řekách /1924/ - u zahradníka Wimmera

Zlatá ulička, viz Nekázaná

Zlatnická /1839/ - viz Goldschmidt

Zlatnická /1908/, /nyní/, - od Pražské k Randově

Příloha č. 4 Jmenný rejstřík

Příloha č. 5 Věcný rejstřík

Příloha č. 6 Místní rejstřík

Archivní struktura

- I. **1. *Osobní doklady prof. J. Vančury***
 - 1.1 Životopisný materiál
 - 1.2 Studijní a odborná příprava
- II. **2. *Korespondence***
 - 2.1 Rodinná
 - 2.2 Osobní s jednotlivci (řazená abecedicky podle odesílatelů (A-Ž)
 - 2.3 Oficiální s institucemi (korespondence přijatá i odeslaná roztríděná
 - 2.4 do abecedně seřazených věcných skupin), koncepty dopisů
- III. **3. *Vědecká, odborná a literární činnost původce fondu***
 - 3.1 Rukopisy původce fondu
 - 3.2 Deníky, paměti, zápisníky
 - 3.3 Rukopisy vědeckých a literárních prací, tištěné práce
 - 3.4 Pomocný a přípravný studijní materiál k těmto pracím, excerpta z pramenů
- IV. **4. *Ilustrační materiál o původci fondu***
 - 4.1 Referáty a recenze o pracích původu fondu
 - 4.2 Články v novinách, brožury o původci fondu či jeho rodině
 - 4.3 Výstřižky, fotografie
 - 4.4 Kondolenční dopisy, smuteční projevy, odhalení pamětní desky, oslavná
 - 4.5 vzpomínková setkání
 - 4.6 Originály dopisů jiným osobám, jejich kopie od přátel i cizích osob, opisy originálů dopisů
- V. **5. *Dokumenty rodinných příslušníků***
 - 5.1 Osobní doklady
 - 5.2 Rodinná korespondence
- VI. ***Písemnosti cizích osob***

Ohlasy na dílo historika A. Denise
- VII. ***Sbírka fotografií***

I. Životopisný materiál		číslo kartonu
I. 1 Osobní doklady prof. J. Vančury		
Výpis z matriky křtěných (opis výpisů a matriky J. Wisingera)	1851-1872, 1910	N1
Vysvědčení pražské obchodní akademie	1883, 1898, 1919	N1
Žádost o svolení ke studiu v deskách zemských	1910	N1
Na pozorovací stanici v Hradci Králové (Výňatek z pamětí starého profesora)	1891/2-1896/7	N1
Žádost prof. J. Vančury zasláná prezidiu ministerské rady RČS v Praze o povolení ke studiu krajské spisovny okresního úřadu v Klatovech /1924/		N1
Čestná jmenování (mj. starosta města Karel Peters jmenuje prof. dr. J. Vančuru čestným občanem města Klatov)	1925	N1
Zlomek soukromých účtů (Národní záložna v Praze)	1905	N1
Zlomek dopisů sestře (?)	/1875/	N1
Úmrtní oznámení	1936	N1
II. 2 Korespondence		
2.1 Rodinná korespondence		
Dopisy od otce Matěje Vančury z Bosny	1879-1883	N1
Dopisy od bratra Bohumila z bosenské Banje Luki	1896	N1
Dopisy od manželky Jiřiny, roz. Nekutové	1890	N1
Dopis od dcery Aši	1919	N1
Zlomek korespondence dcery Aši	1915, 1918, 1932	N1
Dopis od tchána Františka Nekuta	1905	N1
Dopis od zetě Jana Jíny	1926 - 1930	N1
Dopisy od ostatních příbuzných (mj. Marie Wallischová z Nýrska - dopisy z let 1911 - 1913, Bohumil Zuna – dopisy z let 1903 – 1931, dr. Jaroslav Huša, Anna Hušová – dopisy ze Sarajeva z let 1914 – 1918 a 1930 – 1934, Huša Milan 1921, Gina – dopisy ze Sarajeva z let 1930 - 1931)	1903-1931	N1

2.2 Korespondence od přátel a známých (řazená alfabetycky A-Ž)

Osobní korespondence s jednotlivci

Aymonin Marcel	1932	N2
Barták Jan	1927	N2
Bartoš František Michálek, historik	1928-1935	N2
Bělohubá Marie	1934	N2
Bergl G. (?)	1934	N2
Berndorf Alexandr	1926	N2
Bešta Eduard, profesor v Klatovech	1922	N2
Bílek František, sochař z Chýnova	1932	N2
Blau Josef, učitel v Nýrsku	1935	N2
Blažíček Oldřich, malíř a architekt	1922	N2
Bouček Gustav, c. k. rada vrchního zemského soudu	1913	N2
Bouček Václav, advokát	1911	N2
Brtnický Ladislav, profesor	1910-1935	N2
Císařová Anna	1927	N2
Collyer C. T.	1921	N2
Čáda František, prof.	1915	N2
Čapek Karel	/1916/	N2
Čermák Otakar	1911 – 1927	N2
Čermák Vratislav	1911 - 1930	N2
Černý Adolf (Slovanský přehled)	1897-1930	N2
Černý František (?), zahradnický odborník v Jaroměři	1909	N2
Černý K. J.	1892	N2
Černý Vratislav	1931-1933	N2
Červinka Vincenc, redaktor Národních listů	1930	N2
Čihula Josef, dr.	1925- 1930	N2
Čížek Vojtěch	1928	N2
Daněk Ferda	1925	N2
Decker Antonín, dr.	1912-1913	N2
Denis Ernest, prof. (fotografie)	1892-1919	N2
Denis M.	1921 - 1924	N2

Devečková - Turcerová Helena, dr.	1919 - 1923	N2
Dlouhý Jiří	1895	N2
Dobiáš Bohumil, prof.	1923	N2
Dobiáš Josef, historik a klasický filolog	1905	N2
Doležal Jan, knihař	s. d.	N2
Domečka Ludvík	1915 – 1935	N2
Donátová Svatava (?)	1921 - 1925	N2
Dreszler Karel	1912	N2
Drtna František, prof. dr.	1909 - 1921	N2
Duffek Maxmilián, domažlický starosta	1917 - 1925	N2
Durych (?)	1915	N2
Dusil Václav, advokát	1923	N2
Dušek Čeněk, kolínský farář	1893-1915	N2
Dvorský František, archivář	1901	N2
Dvořák Ludvík	1914	N2
Dvořák Rudolf, prof. dr., orientalista	1892	N2
Fafl Antonín	1914	N2
Fiala Karel, učitel v Seleticích	1899	N2
Fieber (?)	1929	N2
Flajšhanz, V. (?)	1893	N2
Florián, Č. (?)	1919, 1925	N2
Formánek, J.	1916	N2
Franta Zdeněk, překladatel z angličtiny (?)	1917-1920	N2
Friedrich Gustav, historik	1907, 1927	N2
Frinta Antonín, lingvista	1924 - 1934	N2
Fügner Hynek (= Ignác), notář	1912	N2
Gebauer Jan, prof. UK	1906	N2
Glücklich Julius, historik	1905	N2
Goll Jaroslav, prof.	1891 - 1896	N2
Groh František, filolog	1929-1930	N2
Hansgirk J., advokát	1911	N2
Hartvík František, dr.	(1890)	N2

Haum (?), Ignác	1913	N2
Heber (?)	1930	N2
Helfert Vladimír, hudební kritik	1930	N2
Hellmann Jan (?)	1893	N2
Herben Jan, dr.	1893 - 1935	N2
Herbenová Bronislava	1929	N2
Hermann - Otavský Karel, dr.	1926 - 1928	N2
Himer (?)	1893	N2
Hofman Ludvík, advokát	1912 - 1914	N2
Holešovská Albína	1915	N2
Hostaš Karel, dr.	1888 – 1930	N2
Hostaš Václav	1896, 1901	N2
Hostaš Vladimír	1914 - 1931	N2
Hostašová Anna	1902	N2
Höschl Bohumil	1912, 1919 - 1931	N3
Hrach Josef František	s. d.	N3
Hrdlička Richard	1924	N3
Hrejša Ferdinand, historik	1903 - 1930	N3
Hromádkovi (?)	1935	N3
Hrozný Jindřich, dr.	1915 - 1916	N3
Hruška František, vrchní lesmistr	1929	N3
Hruška Jaroslav Otakar, romanista	1919	N3
Hřivnová Božena	1912	N3
Huša (?)	1929	N3
Chodounský Karel, dr. (?)	1909 - 1916, 1930	N3
(mj. nekrolog J. Vančury k úmrtí malířky Marie Chodounské, In: Čas, 9. XII. 1923)		
Chvojka Arnold	1918	N3
Janák Antonín	1935	N3
(v dopisu zmínka o „Smluvní knize města Sušice z let 1584 – 1672)		
Janko Josef, prof. dr.	1929	N3
Jerie Josef, doc. dr.	1915-1931	N3
Jeřábek Antonín	1912	N3

Kadlec Ignác, dr. (mj. podobizna)	1906, 1933	N3
Kálal Karel	1922	N3
Kalina Antonín	1919	N3
Kalló Štěpán, c. k. komisař finanční stráže v Hartmanicích	1912 - 1913	N3
Kameníček František	1930	N3
Kaplický Augustin	1904	N3
Kaplický Josef, c. k. rada zemského soudu v Písku	1913	N3
Karel Josef, lékař	1915	N3
Karlík Václav, ředitel cukrovaru v Poděbradech	1911	N3
Kašpar Ludvík Bohumil („Comenium“)	1913	N3
Kepl Rudolf	1922	N3
Klicman Ladislav, dr. („Monumenta Vaticana“)	1925 – 1930	N3
Klíma Jaromír (?)	s. d.	N3
Klíma Karel Zdeněk, šéfredaktor Českého slova	1932	N3
Klíma Stanislav, panslavista	1912 - 1917	N3
Klimeš Antonín	1933	N3
Knížek Emanuel, prof., akademický malíř	1925	N3
Kolář Antonín, filolog	1928	N3
Komínek Karel, zemský vrchní inspektor	1929	N3
Kotrč Karel	1901	N3
Kozlíková Anna	1914	N3
Kraicz J.	1911	N3
Král J. (?)	1892	N3
Kraus dr.	1933	N3
Krejčí František, univerzitní profesor	s. d.	N3
Krejčík (?), dr.	1915	N3
Krofta Kamil, dr.	1927 - 1928	N3
Krondl A.	1912	N3
Krsek František (překladatel z angličtiny a ruštiny)	1892 - 1926	N3
Krsková E.	1929	N3
Kučera (?), profesor	1896	N3
Kučerová Věra	s. d.	N3

Kučera Xaver, redaktor	1919 – 1920	N3
Kuthan (?)	1935	N3
Kvěch Otmar	1925	N3
Kybal Vlastimil, historik	1906 – 1935	N3
Kypson Karel	1932	N3
Leger Karel	1912	N3
Levitus Adolf, dr.	1919	N3
Lhotákovi (?)	1925	N3
Macháček Karel, solicitátor	1912	N3
Máchal Jan, slavista	1915, 1918	N3
Machar Jan Svatopluk	1910 - 1932	N3
Malíř Jan	1900	N3
Marcus Antonín	1930 - 1933	N3
Masaryk T. G., prof.	1885 - 1925	N3
Masaryková Alice	1923	N3
Mašek Alois, dr.	1898	N3
Mašek Antonín, klatovský mlynář	1911 - 1912	N3
Mašek Karel	1915	N3
Mašek Otakar, dr.	1930 - 1935	N3
Mathesius Vilém, prof.	1915, 1930	N3
Maxant Eman, učitel v Běšinech	1904	N3
Mayerhoffer Gustav Narcis, maďarský lingvista	1933 – 1935	N3
Melka (?), farář v Dlažově	1913	N3
Merhout Cyril	1912	N3
Mildschuh Vilibald, národohospodář a statistik	1930	N3
Miškovský Josef, redaktor Našich hlasů	1918 - 1929	N3
Nachtman František, profesor	1924	N3
Nejdl K., dr.	s. d.	N3
Němec Jan	1905	N3
Němec, Josef	1906, 1910	N3
Neudeck J.	1914	N3
Neudert Jindřich, c. k. vládní rada	1930	N3

Nevláčil Adolf	1931	N3
Niederle Lubor	1925	N3
Niederle Václav, profesor, archeolog	1912	N3
Niederlová Františka	1913	N3
Nováček Vojtěch Jaromír (?), dr.	1914	N3
Novák Gustav, poštovní asistent a básník	1912	N3
Novák Jan Bedřich („Monumenta Vaticana“, „Sněmy české“)	1920 - 1932	N3
Novotný Václav, univerzitní profesor, historik	1903 - 1929	N3
Odložilík Otakar, historik	1930	N3
Opatrný Mat. C.	1888	N3
Opatrný Václav	1893, 1904 – 1928	N3
Pachmayer Josef, redaktor „Samostatnosti“	1912	N3
Pechan (?)	1917 - 1921	N3
Peisar Václav (?), učitel v Jindřichovicích	1904	N3
Peisker Jan, dr. prof., historik	1898	N3
Pekař Josef, prof., historik, 1 fotografie z r. 1935	1892 - 1906	N3
Perlík Romuald Rudolf, dr., hudební kritik	1928 - 1929	N3
Pešek Jos., dr., prof.	1915 - 1918	N3
Peters Karel	1927	N3
Pinkas Ladislav	1919	N3
Pinkas Soběslav Hyppolit, malíř	1889 - 1892	N3
Pinsker Čeněk, dr.	1911	N3
Pirner Jan, zahradník	1925	N3
Piskáček Zdeněk, soudní rada	1912	N3
Piřha V., prof. dr.	1912	N3
Plamínková Františka (?)	1915	N3
Plánička František	1913 - 1934 (N4 a)	viz N118
Pluhař (?), dr.	1927	N4
Podlaha Antonín (církvní dějiny)	1930	N4
Pohl Jan, dr.	1910	N4
Polák Karel (mj. Šlechta v matrikách klatovských 1648-1791)	1930 - 1935	N4
Pošík Bedřich	1912 - 1930	N4

Pošíková Marie, prof.	1930, 1935	N4
Pražský	s. d.	N4
Procházka Antonín	1910 – 1933	N4
Prokůpek Adolf	1919 - 1930	N4
Prokůpek Jan Antonín	1918	N4
Prunar František	1915	N4
Prunar Václav	1914	N4
Prusík Bohumil K., dr.	1912	N4
Purghart Em. (?)	1921 - 1925	N4
Rašín Alois, JUDr.	1923	N4
Regal August, prof. (dopis z Banje Luki)	1905	N4
Reichel K.	1918	N4
Reinsberg Ivo, prof. dr.	1912 - 1925	N4
Reitler Antonín (?)	1935	N4
Rezek Antonín, prof. dr.	1892 - 1895	N4
Rilter William (?)	1930	N4
Rubeška V., prof., dr.	1912 - 1917	N4
Růžičková Svatava	1930	N4
Ryba Bohumil, filolog	1929 - 1932	N4
Ryneš V., právník	1931	N4
Řezníček	1918	N4
Řežábek J. (?)	1924	N4
Řežábková Milada	1931	N4
Sakař Josef, prof.	1926	N4
Saska Lubor, dr.	1932	N4
Saudek Emil	1910	N4
Sedláček Augustin	nečit.	N4
Sedlák Jan, právník	1912 - 1913	N4
Sedlák Jan, biskup	1912	N4
Seidl Václav, advokát	1913	N4
Seifert Augustin, archivář	1925	N4
Sekanina František (překladatel Verlaina)	s. d.	N4

Setunský (?), prof.	1906	N4
Schauer Jan Antonín, advokát	1912 - 1933	N4
Schauer Josef	1899	N4
Schieszlová Lidmila	1930 - 1932	N4
Schifauer Leopold	1919	N4
Schimann, Heinrich	1904	N4
Schuster František, dr.	1930	N4
Skála - Rocher (Karel Skála), romanista	1912	N4
Sladký Šimon, obecní starosta	1894	N4
Smetánka Emil, filolog, Gebauerův žák	1900	N4
Sokol K. (?)	1925	N4
Soukup František, advokát	1913, 1923 – 1936	N4
Spíšek R., ing.	1911	N4
Spora K. (?)	s. d.	N4
Stibral Luděk, nakladatel	1931	N4
Strada Václav	1915	N4
Stránský Bohuslav, dr.	1935	N4
Svoboda E.	s. d.	N4
Svoboda K.	1915 - 1933	N4
Syllaba Ladislav	1918 - 1930	N4
Šebesta Edvard	1914	N4
Šiller Franta	s. d.	N4
Šimák J. V., historik, (včetně jeho podobizny)	1930	N4
Šimek Josef Bohuslav, redaktor „Kalichu“	1920	N4
Šírek Josef, dr.	s. d.	N4
Škrach Vasil, K., (mj. editor Masarykových spisů)	1922	N4
Šlégl Adolf	1927	N4
Šléglová M. (?)	nečit.	N4
Špaček František, spisovatel	1912	N4
Španiel Otakar, sochař	s. d.	N4
Špišek Josef, ing.	s. d.	N4
Štolc Jan (?), učitel	1932	N4

Švadlenka František	/1919/	N4
Švehla Z. (?)	1930	N4
Táborský František (?), básník	1919 - 1930	N4
Tapié Victor Lucien, překladatel	1932	N4
Tarantík Jan	1889	N4
Teige Karel, kritik	1920	N4
Thomayer Josef, lékař	1912	N4
Thonová Růžena	1926	N4
Tichý František	1911, 1919	N4
Timko Anton Emanuel (?)	1921	N4
Tobolka Zdeněk Václav	s. d.	N4
Tomíková Svatava (?)	1922	N4
Tomma (?), Justina	s. d.	N4
Traub Rudolf, překladatel	1906, 1915	N4
Truhlář Josef (RKZ)	1889	N4
Tůmová Marie (Minerva)	1915	N4
Ulrich (?) dr.	1895	N4
Václavek (?)	1904, 1919	N4
Vančura (?)	1919	N4
Vaněk Ferdinand	1909 - 1937	N4
Vaněk Jan	1911 - 1914	N4
Vaněk Oldřich, Ing.	s. d.	N4
Váša Pavel, brněnský bohemista	1932	N4
Vávra A. (?)	1911	N4
Věřenský (?), dr.	1909, 1915 - 1931	N4
Veselý František, dr.	1915 - 1930	N4
Veselý Jiří	1934	N4
Vinař Josef, dr.	1921	N4
Vobořil Raimund (?), c. k. vrchní berní správce	1915	N4
Vojtíšek Václav, prof.	1912 - 1932	N4
Volf Josef, dr.	1911 - 1913	N4
Votruba Antonín	1935	N4

Votruba J., obecní starosta v Újezdě na Chodsku	1918	N4
Vrba Jan, spisovatel	1926 - 1934	N4
Vrba Karel, dvorní rada	1925	N4
Vykoukal František Vladimír, prof.	1909	N4
Wellner Antonín, dr.	1909 - 1929	N4
Wesely Otakar, správce velkostatku v Molitorově u Kouřimě	1921	N4
Winter Lev, dr.	1911	N4
Wisinger Julius, Ing.	1914 - 1918	N4
Wrede August von	1904	N4
Zahradník - Brodský, Bohumil	1930	N4
Zanáška V.	1913	N4
Zíbrt Čeněk	1897 - 1898	N4
Ziegler (?), prof.	1900	N4
Zieglerová Marie	1915, 1919	N4
Žilka F. (?)	1916 - 1921	N4
- Antonín (?)	1915	N5
- Bohumil (?)	1912 - 1913	N5
- Cyril (v korespondenci zmínky o F. Dattelzweigovi a I. Augspitzerovi)	1911	N5
- Dominik (?)	nečit.	N5
- Jaroslav (?)	s. d.	N5
Dopisy od neurčených odesílatelů	1887 - 1934	N5
Jubilejní korespondence, blahopřání (abrahámoviny, 60, 70, 75, 80)	1915 - 1935	N5

2.3 Korespondence oficiální s institucemi (společnosti, vědecké instituce, umělecké, kulturní, dále Čsl. cizinecký úřad, Ústřední svaz čsl. studentstva)

Čsl. vyslanectví v Bělehradě	1931	N6
Městská správa	1911 - 1930	N6
Blahoslavova společnost	1927	N6
Archivy a muzea (Soukromý archiv a knihovna prezidenta republiky, Český zemský archiv v Praze, Městské muzeum pro vlastivědu Klatovska, Archiv hl. města Prahy, Schwarzenberský archiv v Třeboni)	1905 - 1933	N6

„Úhlava“, spolek akademiků v Pošumaví	1912, 1933	N6
Školy (Veřejná obchodní škola Mělník, Ministerstvo školství a národní osvěty)		
	1919, 1935	N6
Comenium, Jednota kostnická	1915, 1920 – 1934	N6
Universita Komenského v Bratislavě	1930	N6
Verein für Brüdergeschichte (Herrnhut)	1915	N6
Nakladatelství, knihkupectví, redakce časopisů (Otakar Čermák Klatovy 1913 – 1930, Státní nakladatelství Praha 1923-1928, Židovské nakladatelství Brno 1930, politický deník Čas 1900, Národní listy (Karel Čapek) Národní osvobození 1925, Naše doba 1895, Bursík – Kohout, knihkupectví c. k. české univerzity Karlo- Ferdinandovy 1908)		N6
Národní biblická společnost skotská	1930	N6
Veřejná a univerzitní knihovna v Praze	1931	N6
Koncepty dopisů	s. d.	N6

III. 3 Vědecká odborná a literární činnost

3. Rukopis díla „Dějiny někdejších král. města Klatov“ **N7**

První část I. dílu

Zeměpisný obraz Klatovska
Pravěk Klatovska
Slovanské osídlení Klatovska

I. Klatovy německé (1266-1419)

Vnitřní život v Klatovech za vlády německého měšťanstva
Popis města
Zřízení městské
Čelnější rody městské
Živnosti
Církevní správa
Farní chrám Narození P. Marie
Škola městská
Dominikánský klášterec městě a klášter sv. Vavřince na předměstí
Křižovnický špitál sv. Ducha

Špitálek malomocných

Kostelíky hřbitovní: sv. Jiří, sv. Jakuba a sv. Michala

Beňovský farní kostel sv. Martina na svahu Hůrky

II. Klatovy táborské (1419-1452)

Za doby Žižkovy

Od smrti Žižkovy do míru Jihlavského

Obnova moci královské. Nové bezkráloví v Čechách

Vnitřní život v Klatovech za doby táborské

Popis města

Správa městská

Obyvatelstvo - Živnosti

Duchovní správa Klatov za téže doby

Farní kostel

Táborská škola v Klatovech

Kláštepec, špitál na předměstí Beňovském, kostelíky hřbitovní a kostelík na Hůrce

III. Klatovy utrakvistické (1452-1620)

Věk Jiříka z Poděbrad (1452-1471)

Věk obou králů Jagellonců, Vladislava II. a Ludvíka (1471-1526)

Věk prvních Habsburků (1526-1620)

Vláda krále Ferdinanda I. (1526-1564)

V prvních jejích letech

Pád Klatov roku 1547

Klatovy v posledních letech vlády krále Ferdinanda I.

Vláda císaře Maximiliána II. (1564-1576)

Věk císařů Rudolfa II. (1576-1611), Matyáše (1611-1619) a krále Bedřicha Falckého (1619- 1620)

Písaři radní v Klatovech

Jan Antonín Hiber (Hüber)

František Jan Parvonič

Ferdinand Jeronym Metelka

Antonín Hämberle (podruhý)

František Jan Parvonič (podruhý)

Vnitřní život v Klatovech za doby utrakvistické (1455-1620)

Popis města: a) Hradby městské

b) Vnitřní město

c) Předměstí klatovské: Klášterské, Lubské, Špitálské

Správa města Klatov za doby utrakvistické

Písaři radní v Klatovech

Obyvatelstvo

Erbovní a patricijské rodiny klatovské:

Erbovní měšťané z Šentálu:

Hořákovští z Šentálu

Ondřej Samuel z Šentálu a na Beňovech

Erbovní měšťané ze Sobětic (později ze Sobětiček):

Jiřík ze Sobětic

Jiskrové ze Sobětiček

Kouskové ze Sobětiček

Dešenští z Dešenic

Pekové z Římku

Kaffunkové z Poborovic

Šimon Hauff ze Slavošovic

Krystýánové z Koldína

Šindelové z Eberharce

Erbovní měšťané z Těšína:

Korálkové z Těšína

Strochovští z Těšína

Záhrobští z Těšína

Bunsonové z Bunsonu

Václav Ferštátek ze Stržiteže

Jan Koška z Libušína

Enniové z Fenixfeldu (původně Konvosové)

Erbovní měšťané z Kosmáčova:

Radoňovští z Kosmáčova (původně Jelítkové)

Havel Šamša z Kosmáčova
Pavel Křížek z Kosmáčova
Albrecht Růženský z Kosmáčova
Slánští z Kosmáčova
Házovští z Rozvadova
Plavenští z Plaufeldu
Jiřík Kameník ze Sonnenštejna
Jan Mendicill (Žebraček) z Rosenštejna
Maurmüllerové z Mildorfu

Jiné patricijské rodiny klatovské:

Viktorovici, Skřivánkové, Farářovici (M. Martin Klatovský)
Šimkovici (Bakalář Ondřej z Dalmanhorsku)
Podkovové, Bártovicové, Podhůrští, Kulíškové, Voškloudové, Skálové
(M. Šimon Skála z Kolince), Mižoltové, Mléčkové

Živnosti

N9

I. Zemědělství

II. Průmysl řemeslný:

1. Řemesla potravinářská: mlynáři, pekaři a perníkáři, řezníci, sladovníci a pivovarníci
2. Řemesla kožařská: koželuzi a ševci, jircháři, kožišnictví, pasíři, vačkáři a toboláři, uzdáři a sedláři
3. Řemesla olejem a rohem pracující: mydláři, svíčkáři a hřebenáři
4. Řemesla oděvná: soukeníci, postřihači, krejčí, tkalci pláten, bělič, barvíři a mandlíři, švadleny a roušnice, kloboučníci a čepkáři, provazníci
5. Řemesla dřevařská: tesaři, truhláři a soustružníci, koláři, bednáři, bečváři a sítaři
6. Řemesla stavební: kameníci, zedníci a pokrývači, hrnčíři a sklenáři
7. Řemesla kovodělná: kováři, kosaři, jehláři a flašnéři, zámečníci, nožíři, mečíři a ostrožníci, ručníkáři a šiftaři, kotláři, konváři, zvonaři, zlatníci
8. Řemesla uměleckého rázu: malíři, řezáči (řezbáři) a knihaři

Cechy klatovské

III. Obchod:

Kramáři, kupci, krojiči, hrstníci, kroupníci, trhy týdenní a výroční, formané a kárníci

IV. Zdravotnictví:

Doktoři a lékaři, bradýři (barvíři, barbíři) – chirurgové, lazebníci, lékárníci

Život náboženský. Proměny náboženské a církevní v jihozápadních Čechách a zvláště v Klatovech

Farní chrám P. Marie

Městská škola za doby utrakvistické

Život a působení někdejších rektorů, kantorů a sukcentorů klatovských

Bratrstvo literátů v Klatovech

Kláštorec

Hřbitovní kostelíky: Farní kostel sv. Jakuba, kostelík Beránka Božího, kostelík sv. Michala

Kostelíky na Hůrce: kostelík sv. Martina, kostelík Proměnění Krista Pána

Špitály městské: Starý špitál městský (někdejší křižovnický), Špitálek Nuzných, Nový špitál městský (Mižoltovský dům)

Péče o chudé v Klatovech mimo špitály

I. část II. dílu

N10

I. Klatovy za války třicetileté

1. Za války falcké a dánské (1620 - 1629)

2. Za války švédské (1630 - 1635)

3. Za války švédsko - francouzské (1635 - 1648)

II. Klatovy v době od míru Vestfálského (1648) do počátku proměn

N10

císařovny Marie Terezie ve správě státní po míru cášském (1648-1751)

1. Za posledních let císaře Ferdinanda III. (1648-1657)

2. Za vlády krále Leopolda I. (1657-1705)

3. Za vlády synů císaře Leopolda I., Josefa I. (1705-1711) a Karla VI. (1711- 1740)

4. V prvních desíti letech kralování Marie Terezie do povýšení Klatov na krajské město (1740-1751)

II. část II. dílu (od roku 1620 do roku 1750)

N10

Vnitřní život v Klatovech za doby protireformační (1620-1751)

Popis města: a) Hradby městské

b) Vnitřní město

Obyvatelstvo

Správa města Klatov za doby proti reformační

N11

Písaři radní v Klatovech (rukopis chybí)

M. Pavel Krystyán z Koldína v historickém obraze rodiny klatovských Křesťanů (část rukopisu po korekturách, 47 fol.)

3.3 Vědecká, odborná a literární činnost

N12

3.3.1 Pomocný a přípravný studijní materiál, excerpta z pramenů

Výpisky prof. Vančury z francouzského týdeníku Revue hebdomadaire ze dne 24. VII. 1915

(L. Leger vylíčil francouzskému publiku stav Slováků), list Le Monde, la nation,

E. Denis a Slováci (1873-1910)

N12

O zemské školní radě království Českého (interpelace poslanců dr. Soukupa a Svěceného (časopis Čas, 25. XII. 1909, č. 355, s. 7.)

B. Mendl – Opožděný doslov ke sporu o smysl českých dějin (Národní listy, 29. IX. 1927, č. 268)

Rudolf Johann Mereviglia Crivelli, Der böhmische Adel, J. Siebmachers Wappenbuch, 4. Bd, 9. Abt., s. 42

Slovenská otázka, mj. Maďaři (Čas, XXXII, č. 259, č. 289, 1922) 1884-1922

3.3.2 Vančurova excerpta z pramenů (mj. Liber censuum, confirmatorum, contractum, copiarium, erectionum, obligationum, transactionum, additionum, memorabilium)

Pomocné vědy historické a příbuzné obory

GENEALOGIE (Vančurovy výpisy z matrik z let 1648 - 1745)

N12

Šlechta – vyšší stav

Aulehle z Auloha	1679 - 1735	N12
Bavorové ze Strakonic	s. d.	
Bechyně z Lažan	1733	
Bernklau ze Schönreutu	1672 - 1714	
Běšínové z Běšin	1584 - 1616	
Bolzano z Kronstättu	1780	N12
Botschanové z Bormilu	1895	
Bukovanský Pinta z Bukovan	1679, 1701	
Cíl ze Svojšic	1539, 1648 - 1680	
Czernín Jindřich z Chudenic	1640	
Čejka z Olbramovic	1631 - 1672	
Denk von Ostenfeld	1839	
Deym ze Stříteže	1713 - 1735	
Dlouhoveský z Dlouhé Vsi	1673 - 1679	
Drslavici	s. d.	

Engebert von Thelen	1765 – 1841	
Fremut z Tropčic (Fremuth ze Stropčic)	1597 - 1679	
Goltz	1737	
Harant z Polžic a Bezdružic Jan Jiří	1555 – 1623	
Harrach Lambert Fratišek	1671 – 1696	
Házkové z Rozvadova	1525 – 1613	
Hejda z Lovčic	1645 – 1884	
z Hognestu (též Hojnestu)	1533 - 1610	N12
Hochové z Hochu	1656 - 1732, 1802	
Hora z Ocelovic	1637 – 1805	
Horšický z Horšic	1651	
Hzán z Harasova	1710	
Hubatius z Kotnova	1672 – 1873	
Hubrig z Hengersdorfu	1682 – 1691	
Chlumčanský z Přestavlk a Chlumčan	1590 - 1669, 1720	N13
Janovský z Janovic	1327 – 1849	
Jeníškové z Újezda	1484, 1537 – 1735	
Kaničtí z Čachrova	1495 – 1712	
Karel ze Svárova	1722	
Klenovský z Klenové a Janovic	1448 - 1764, 1813	
Kleser von Löwenburg	1738	
Kokořowecz z Kokořowa	1517 – 1712	
Kolowrati – Krakowští – Libštejnští	1634 – 1686	
Kotz z Dobrze	1584 – 1711	
Krakovský z Kolovrat	1624	N13
Kyšperský z Vřesovic	1673 – 1719	
Künigl, Šebastián Josef	1726 – 1844	
Lehomský z Malevic	1609 - 1621	N14
Lubský z Lub	1519 – 1609	
Lukavský z Řenče	1710	
Malowetz z Malowitz a Kosoře	1457	
Markvart z Hrádku	1503 – 1686	

Morzin	1698 – 1732	
O bytecký z Obytec	1699 – 1707	
P achta, později z Rájova	1555 - 1678, 1701	
Palm	1794	
Pergler z Perglasu	1627 - 1680, 1742 – 1744	
Předeničtí z Předenic	1533 – 1612	
Příchovský z Příchovic	1597 – 1721	
Purkart z Janovic	s. d.	
Ř íčanský z Říčan	1597 – 1721	
S edlecký z Újezdce	1536 - 1658	N14
Schaffgotsch	1734	
Schmiedgräbner z Lusteneggu, Josef Jáchym	1737 - 1791, 1932	
Sobětický ze Sobětic Oldřich	1629	
Stadler von Wolfersgrün	1751 – 1907	
Strochovští z Těšína	s. d.	
Strojetický ze Strojetic	1766	
Š kopek z Bílých Otradovic	1725	
Štěnovský z Kadova	1680 – 1740	
Švamberkové	s. d.	
Švihovský z Rýzmberka	1591 – 1605	
T očník z Křimic	1415 – 1646	
Tomek z Čejkov a na Mlázovech	1688	N15
U nwerth	1727 – 1752	
V řesovští z Vřesovic	1628 – 1649	
W iedersperg z Wiederspergu	1625 – 1770	
Wunschwitz	1741	
Z edtwitz	1723 – 1727	
Zhorští ze Zhoře	1629, 1768 – 1814, 1841, 1866, 1893	
Ž itín z Myslovic	1585 – 1592	

Erbovní a patricijské rodiny klatovské

Erbovní měšťané z Šentálu:

Hořákovští z Šentálu	1496 - 1636	N16
Ondřej Samuel z Šentálu a na Beňovech	1496 – 1593	

Erbovní měšťané ze Sobětic:

Jiřík ze Sobětic	1529 – 1565	
Jiskrové ze Sobětiček	1523 – 1628	
Kouskové ze Sobětiček	1523 - 1752	N16
Dešenští z Dešenic	1488 – 1611	
Pekové z Římku	1518 - 1616, 1627 – 1694	
Kaffunkové z Poborovic	1797, 1802, 1804	N17
Šimon Hauff ze Slavošovic	1546, 1550	
Krystýánové z Koldína	1503, 1528 – 1660	
Šindelové z Eberharce	1536 – 1680	

Erbovní měšťané z Těšína:

Korálkové z Těšína	1514 - 1640	N18
Strochovští z Těšína	1526 – 1609	
Záhrobští z Těšína	1542 – 1618	
Bunsonové z Bunsonu	1554 - 1625	N19
Václav Ferštátek ze Stržiteže	1526 – 1712	
Jan Koška z Libušína	1510 - 1617, 1887,1909	
Enniové z Fenixfeldu (původně Konvosové)	1520 - 1616, 1623 – 1699	

Erbovní měšťané z Kosmáčova:

Radoňovští z Kosmáčova (původně Jelítkové)	1492 - 1611	N20
Havel Šamša z Kosmáčova	1492 – 1619	
Pavel Křížek z Kosmáčova	1516 – 1614	
Albrecht Růženský z Kosmáčova	1533 – 1596	
Slánští z Kosmáčova	1566 – 1630	
Plavenští z Plaufeldu	1533 – 1615	
Jiřík Kameník ze Sonnenštejna	1581 – 1618	
Jan Mendicill (Žebráček) z Rosenštejna	1610 – 1662	
Maurmüllerové z Mildorfu	1570 – 1756	

Ostatní klatovské patricijské rody:

Viktorovici	1464 - 1625	N21
Skřivánkové	1461 – 1622	
Farářovici. M. Martin Klatovský	1518 – 1555	
Šimkovici. Bakalář Ondřej z Dalmanhorstu	1518 – 1601	
Bártovicové	1547 – 1794	
Podhůrští	1528 - 1617	N22
Kulíškové	1543 – 1638	
Voškloudové	1528 – 1807	
Skálové. M. Šimon Skála z Kolince	1526 – 1677	
Mižoltové	1523 – 1649	
Mléčkové	1587 – 1648	
Luda z Ludovan	1646 - 1719	

Měšťánské rody v Klatovech – jednotlivci (výpisky z pramenů, abecedicky řazeno)

Achilles	1625 - 1649	N23
Antoň	1525 – 1587	
Bandásek	1658 – 1710	
Bodl	1623 – 1772	
Böhm	1653 – 1788	
Brotan	1802 – 1808	
Brotman	1621 – 1741	
Buta	1731 – 1776	
Celestin Čeněk	1519 – 1905	
Cikán	1461 – 1580	
Císař	1654 – 1845	
Časlava	1529 – 1593	
Čestínský	1522 – 1677	
Děkánek	1531 – 1676	
Doubravský	1581 – 1598	
Drab	1527 – 1552	
Fafl	1524 – 1624	
Farářové	1525 – 1595	

Felix ze Streitenau	1594 – 1728	
Firbas	1791 – 1799	
Flekařové	1523 – 1599	N23
Formánek	1526 – 1905	
Forstmayer	1694 – 1786	
Frelich	1598 - 1679	N24
Fryč	1648 – 1769	
Fuchs Georg Ludwig	1733 – 1749	
Fukna	1525 – 1588	
Hanzlík	1620 – 1688	
Hays (Heis) Antonín	1814, 1820	
Hiller	?	
Hlavatý	1776 – 1792	
Hirschperger	1680 – 1849	
Hodaň	1525 – 1551	
Hodek	1526 – 1620	
Horar Jan	1541 – 1606	
Hronek	1517 – 1578	
Hruška	1538, 1712 – 1896	
Huber	1853 – 1908	
Hunclín	1525 – 1619	
Chrudimský Jan, viz Dušek Jan	1580 – 1644	
Chrudimský Václav	1587 – 1602	N24
Chuchel Martin	1524 – 1549	
Chuchel Václav	1532 – 1537	
Jablonka	1585 – 1891	
Jarošík	1627 – 1786	
Jehla	1532 – 1608	
Jelínek	1563 – 1908	
Kavan	1525 – 1548	N25
Kdyňský	1511 – 1581	
Kheglar	1629 – 1860	

Kitlitz	1701 - 1764, 1780, 1803	
Kladrubský	1572 – 1637	
Klatovský (mj. Jan-nejstarší kronikář města Klatov)	1403 – 1635	
Kněževský	1615 – 1656	
Knínský	1561 – 1590	
Kocmar	1492 – 1549	
Koníř	1523 – 1546	
Kopíčko	1532 – 1640	
Koptík	1648 – 1727	
Korbel	1563 – 1729	
Korytanský	1532 – 1582	N25
Kosmatý	1531 – 1627	
Kostelec	1525 – 1591	
Košan	1625 – 1681	
Kozí	1532 – 1587	
Kracovský	1595 – 1722	
Král	1560 – 1653	
Krállovecký	1621 – 1698	
Kramerius, Crammerius	1751 – 1911	
Krocín z Drahobejle (Jan Václav, Jan Franz, Franciscus Antonius)	1690, 1715	
Kříž	1528 – 1549	
Kutal	1526 – 1642	
Kycar	1492 – 1565	
Kyjovský	1516 – 1550	
Lepič	1519 – 1545	
Lévové	1526 – 1621	
Lichnice	1494 – 1542	
Lukášové	1492 -1 563	N25
Marek	1585 - 1590	N26
Maso	1522 – 1605	
Michálek	1515 – 1647	
Milavecký	1517 – 1588	

Molitoris	1637 – 1719	
Napařil	1515 – 1603	
Nellinger (Nerlinger)	1626 - 1745, 1800 – 1837	
Netolický	1591 – 1755	
Osvald	1786 – 1879	
Pabš	1525 – 1577	
Paczka	1528 – 1607	
Pecka	1540 – 1592	
Pechan	1526 – 1850	
Pelech	1805	
Petr z Lindy, děkan Vyšehradského kostela	1557 – 1591	
Pichtler	1763	N26
Pirner (Bierner, Pürner)	1692 – 1804	
Písecký	1572 – 1606	
Plechšmíd, císařský rychtář	1587 – 1650	
Plzák	1596 – 1697	
Podhůrský	1613 - 1881, 1903	
Pondělík	1523 – 1593	
Popele	1447 – 1523	
Poříčský	1588 – 1600	
Prachatický	1602 – 1645	
Preydar	1523 – 1650	
Pricquey	1651 – 1836	
Prifferius	1597 – 1611	N27
Princ	1649 - 1772, 1793	
Prták	1604 – 1811	
Prunar	1653 – 1884	
Přerost	1533 – 1579	
Pták	1685 – 1800	N27
Pubec	1591 – 1915	
Radda	1536 – 1601	
Raušar	1593 – 1720	

Reichard von Reichenfeld	1729 – 1774	
Rohátko	1526 – 1648	
Rondevald	1768 – 1873	
Ronolter (rodokmen, kotláři)	1793	
Rubáš	1549 – 1602	
Růžek	1526 - 1624	
Růžený	1541 – 1640	
Ryneš	1632 – 1927	
Ryvola	1561 – 1662	
Sedlečko	1592 – 1736	
Sechstätter	1698 – 1740	
Semenek	1506 – 1536	
Šořel	1677 – 1737	
Schiffner	1766 - 1839	N27
Scholz	1661 – 1761	
Schramm	1796 - 1816	N28
Schuch	1693 – 1805	
Skřinář	1525 – 1587	
Skřivánek	1461 – 1622	
Smetko	1522 – 1638	
Spora	1737 – 1855	
Stankovský	1740 – 1833	
Stolinský (Letovský), Martin	1584 - 1591, 1662	
Strancinger (majetkové záležitosti)	1623 - 1695, 1776	
Stránští	1628 – 1896	
Strobel	1750 – 1846	
Sýkora (též Matoušovic)	1545 – 1682	
Šalše	1531 – 1619	
Šeplák	1557, 1593	
Šlemr (též Kornhauser)	1626 – 1763	
Šolna	1530 – 1593	N28
Špalek	1588 – 1614	

Špát	1719 - 1841, 1885	
Šťastný	1666 – 1803	
Štefl	1529 - 1738, 1850	
Štodlar	1676 – 1743	
Tachovský	1533 – 1747	N29
Taytl	1661 – 1832	
Teplický	1658 – 1695	
Těšínský	1647 – 1768	
Tichota	1789 – 1850	
Trunda	1767 – 1878	
Tříška	1520 – 1853	
Turek	1523 – 1599	
Tyč	1614 – 1788	
Ursinus (Šilhavý)	1672 – 1746	
Vacovský	1592 – 1798	
Velek	1529 – 1759	N29
Vidláček	1524 – 1617	
Viřink	1624 – 1812	
Viškovský	1628 - 1662, 1723	
Vodňanský	1557 – 1661	
Volšanský	1751 – 1817	
Voříšek	1608 - 1831	N30
Voškloud	1609 – 1676	
Vyšehradský, Jiřík	1531, 1584	
Wiederkumb	1740 - 1751, 1832	
Wisinger	1705 – 1878	
Wrede, August von	1904	
Wollner	1800 – 1856	
Zabranský	1529 – 1549	
Zagan	1673 – 1707	
Zachař	1554 – 1849	
Zachystal	1589 – 1842	

Zachystalová Dorota	1793	N30
Zajíček	1531 – 1723	
Zirkl	1773 – 1889	
Žatecký	1627 – 1649	
Žabonius	1591 – 1618	
Železník	1527 - 1599	

HISTORICKÁ TOPONOMASTIKA

N31

Vančurova excerpta z pramenů (studánka Klatovka)

O původě jména Klatovy (F. X. Prusík) 1547 - 1890

Vančurova excerpta k topografii (radní protokoly, liber memorabilium, okresní hejtmanství, liber contractum, liber testamentorum, protocollum

sessionis, manuál purkmistra, liber transactionum, liber obligationum) 1525 – 1823

Pomístní názvy tratí, polí, rybníků, lesů na Klatovsku Vančurova excerpta k topografii (Hostaš - Zápisník 1826 – 1913, mosty a silnice 1826, stavby domů v roce 1895, nové stavby 1903, 1904,1905)

Původ místních jmen, rukopis „Allgemeine Beschreibung der königl. Kreisstadt Klattau“

Regionální a místní historie (výpisky z pramenů)

Vančurovy výpisky všeobecně k historii		N32
Historie	631 – 1199	N33
dtto	1200 – 1419	
dtto	1420 – 1450	N34
dtto	1451 – 1525	N35
dtto	1526 – 1559	N36
dtto	1560 – 1599	N37
dtto	1600 – 1618	N38
dtto	1619 - 1630	N39
dtto	1631 - 1640	N40
dtto	1641 – 1648	N41
dtto	1649 - 1669	N42
dtto	1670 - 1699	N43
dtto	1700 - 1740	N44

dtto	1741 - 1751	N45
Historie	1760 – 1770	N46
dtto	1771 – 1799	N47
dtto, (mj. Helena Devečková - Turcerová)	1800 - 1921	N48

Jednotlivá hesla a výpisky z pramenů (řazeno alfabetycky)

Abalda, tabák, trafika	1659 – 1896	N49
Analfabetismus	1690 – 1797	
Bakaláři, mistři (Adam Jakoubek, Bušek, Jakub, Matěj, Martin, Martin Declivo, Jiřík Šentygar, Michal Diviš, Ondřej, Václav Rohle (Šimkonis), Václav, Litoměřický bakalář, Mikuláš, Jan)	1394, 1518 – 1621	
„Barevna při cestě k Lubům u samých vrat“	1723	
Barvírna na Pražském předměstí čp. 138, nyní Wienerova továrna	1840	
Beňovy (Vančurovy výpisky, tvrz, dvůr, pivovar, hospoda)	1642 – 1827	
Berně, viz městské hospodářství		N49
Biskupství v Klatovech	1657, 1670	
Boží muka	1635	
Brány městské (mj. cirkulář)	1841	
Klatovské literátské bratrstvo	1500 – 1804	
Brtníci	s. d.	
Cechy		
bečváři	1704 – 1751	
bednáři	1727	
hrnčířský	1636 – 1703	
kominíci	1652 – 1823	
kovářský	1784	
koželužský	1581 – 1781	
kožešnický	1651 – 1732	
krejčovský	1564	
mlynářský	1636 – 1732	
mydlářský	1736 – 1772	
ovčácký	1770 – 1776	

pekařský	1488 – 1731	
provazníci	1727 – 1819	
řemenáři	1719 – 1776	
řeznický	1580 - 1649, 1693	
sladovnický	1633 – 1636	
soukenický	1725	
soustružnický	1700	
ševcovský	1413 – 1723	
tkalci	1752 – 1786	
truhlářský	1637 - 1692	N49
zednický	1543 – 1708	
zlatníci	1628	
Cesty (mj. „cesta Domažlická“, horské stezky na Šumavě)	1366 – 1824	
cihelna, cihláři	1652 – 1653	
cikáni	1686 – 1756	
Církev, náboženství (všeobecné poznámky)	s. d.	N50
Císařské návštěvy v Klatovech	1712 – 1847	
Cukrárna Schottova (strojopisné poznámky)		
Černá věž, trubači na věži, turneři, skoky z věže	1562 – 1904	
Čeští bratři (všeobecně, výpisky z pramenů)	s. d.	N51
Jednota bratrská, protestantství, církev bratrská (mj. Vančurův regist dopisu J. Vrby z roku 1926)	1621 – 1931	
Děkanství (mj. poznámky dr. K. Hostaše k pamětní knize děkanství a vikářství klatovského založeného roku 1658)	s. d.	N52

Demografie (Vlaši, Němci, Židé)

Vlaši ve městě, řemeslníci, stavitelé, kupci (alfabeticky řazeno)

Angello (1695 - 1802, Barbieri (1736 - 1850), Bianco (1672- 1799), Demont, Jan (1591- 1621), Derbin, Franz (1578 - 1642), Francion, Jan Křtitel (1691 - 1737), Gibonne, Jan Křtitel (1744 - 1751), Gilmetti (1692 - 1893), Locatelli (1724 - 1800), Madotti, Valentin (1734 - 1759), Mazzi (1767 - 1795), Paoletti (1786 - 1882), Reverelli, Jan (1685 - 1870), Rizzolti, Bartoloměj (1652 - 1708), Šneydar (1516 - 1671), Toscono, Jan (1692 - 1735), Repert, Jan (1583), Cornelius, Vlach (1587 - 1615), Jan Vlach, kameník

(1590), Jan Vlach, krejčí (1612), Jakub Vlach (1586 - 1594), Linhart Vlach (1584 - 1617), Ludvík Vlach (1587 - 1600), Petr Vlach (1572 - 1610), Rudolf Vlach (1584 - 1586), Simon Vlach (1763 - 1791), Vilém Vlach (1599 - 1607).

Němci ve městě, řemeslníci, obchodníci, měšťané 1601 - 1915 **N53**

(mj. rod dr. J. C. Nausche, 1790 - 1845)

Židé ve městě, obchod

(Rosenbaum a Perelis včetně rodokmenu, Mayer (1846 - 1896)

pokřtění Židé (1703 - 1738), neofyté (1628 - 1730) 1336 - 1905

Dešenský vrch 1640 **N53**

Divadlo v Klatovech (mj. J. K. Tyl) 1775 – 1896 **N54**

Dlažba 1799

Dluhy obecní, berně, viz městské hospodářství

Doktoři, chirurgové, bradýři, felčari

(Helminger, Würthové, Jan Josef Chládek) 1531,1622 - 1819

Dominikáni, klášter ve městě, kostel sv. Vavřince 1300 - 1882 **N55**

Domy klatovské (výpisky z pramenů, Liber obligationum, testamentorum, transactionum, exactionis, censuum, contractum)

(912 listů, mj. fol. 383 a -g - smlouva Kanických z Čachrova na dům zv. Votínský dne 6. 9. 1662, dále fol. 466 – dědická dělení mezi dědici pánů z Klenové dne 11. 5. 1675) 1607 - 1750, 1773, 1824 **N56**

Domy ve městě (nečíslované) 1514 – 1619 **N57**

Domy na náměstí (čp. 62, 63, 64, 65, 66, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 166, 168, 169, 170, 171) 1514 – 1913 **N58**

Domy v **Balbínově ulici** (Jezuitská ulice, od Černé věže k Měšťanskému pivovaru) (čp. 88 a 89) 1528 - 1845

Domy v bývalé **Baštové ulici** (nyní část Denisovy, Dlouhá - Čsl. legií)

(čp. 101, -)

(čp. 102, 33 fol.) 1547 - 1850, 1857

(čp. 103, 24 fol.) 1547 - 1818, 1852

(čp. 106, 27 fol.) 1526 - 1827, 1845

(čp. 37/1, 28 fol.) 1525 - 1829

(čp. 38a, 1 fol.)	1619
(čp. 38b, 1 fol.)	1589 - 1640
(čp. 38c, 19 fol.)	1589 - 1843
(čp. 39, 17 fol.)	1540 - 1829
(čp. 40, 28 fol.)	1540 - 1855
(čp. 104 (?) a 107, 2 fol.)	1689

Domy v **ulici Čsl. legií** (Dlouhá ulice, domy od synagogy k děkanství)

(čp. 36, 41, 42, 43, 81, 82, 82b, 104, 105, 113, 115, 116, 117, 127, 144, 151, 172, 178, 198) 1512, 1841, 1904

Domy v bývalé **Dominikánské**

(pak Gymnasijní, Klášterní, též Českých legií, dnešní **Plánické ulici**)

N59

čp. 4 (23fol.) - dům koupila 31. 12. 1788 Barbora Třísková

od hraběnky Küniglové roz. Černínové a hr. K. H. Künigla za 2000 zl. 1594 – 1788

čp. 5 (28 fol.), v roce 1523 právovárečný dům se sladovnou, 24. dubna

1796 koupili tento právovárečný dům se zahradou od hraběnky

von Atems, roz. Sándor Adalbert Brotan a Anna za 2500 zl.

Adalbert Brotan postoupil dům 4. 3. 1809 za 2560 zl. synu Václavovi.

30. 1. 1849 postoupil Václav Brotan dům se zahradou

a pole u bezu ke Cvrčovci za 3 000 zl. konvenční měny.

12. 8. 1903 - „dům čp. 5 v Klášterní ulici, kde od více let

je pošta, prodán Leo Ehrlichovi.“

1523 - 1809, 1849, 1850, 1903

čp. 5/1 (8 fol.)

1523 - 1664

čp. 5/2 (9 fol.)

1523 - 1598

čp. 5/3 (Kláštorec, I fol.)

s. d.

čp. 5/4 (8 fol.)

1536 - 1608

čp. 5/5 (6 fol.)

1587 - 1619

čp. 5/5 (5 fol.)

1592 – 1620

čp. 5/6 (2 fol.)

1619 - 1620

čp. 5/7 (2 fol.)

1592 - 1619

čp. 5 /8 (chybí)

čp. 69 (30 fol.)

1531 - 1852

čp. 70 (29 fol.)

1531 - 1851

čp. 71 (20 fol.)	1527 - 1843	
čp. 72 (25 fol.)	1527 - 1818	
čp. 73 (24 fol.)	1527 - 1845	
čp. 74 (24 fol.)	1542 - 1849	
Domy v Jirsíkově ulici (nyní Krameriova, od Bílé věže k Václavské ulici) (čp. 128, 128b, 128 (183), 129, 130 (177), 130 (179), 131(176), 132, 133, 134, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141a, 141b, 142, 143, 163, 164, 165)	1515 - 1889, 1912	N59
Domy v Krátké ulici (Liber contractum, transactionum, cessionum)		
čp. 44 (32 fol.), pivnice v domě	1539 – 1777	N59
čp. 45 (31 fol.)	1529 - 1821	
čp. 46 (20 fol.)	1529 – 1851	
čp. 83 (25 fol.)	1528 - 1818	
čp. 84 a 127 (15 fol.)	1528 - 1818	
Domy v Pavlíkově ulici (Hradební, Vlašská r. 1557) (Liber confirmatorum, contractum, copiariorum, obligationum, transactionum) (ponecháno Vančurovo číslování pomocí písmen malé abecedy, tj. i – xj)		
čp. 75 (21 fol.)	1587 - 1843	
i 75 - dům Jana Formánka, soukeníka		
čp. 76 (22 fol.)	1601 - 1854	
čp. 76a (7 fol.)	1587 - 1714	
čp. 76b (4 fol.)	1587 - 1612	
č. i (2 fol.) - žitnice /obilnice/ „nyní jest kostel sv. Vavřince nový při zdi městské.“		1496 - 1515
č. ij (7 fol.) - samotížný mlýn 1515, mj. dům Kotlářovský za klášterem s „verštatem a nádobím vším“)	1532 - 1622	
č. iij – dům Loulovský při obecním samotížném mlýnu (3 fol.)	1529 - 1546	
č. iiij (5 fol.)	1529 – 1547	
č. vj - „dům Peckovský podle šatlavy ležící“	1525 – 1649	
č. viij (5 fol.) - „dům při šatlavě“	1528 - 1578	
č. jx (4 fol.)	1524 - 1539	
č. x (2 fol.)	1524 – 1534	
č. xj (2 fol.)	1534 - 1551	
čp. 5 (7 fol.) - „Kotlářovský dům“	1532 – 1622	

čp. 6 – právozárečný dům, 22 listů, mj. dům Petra Kokořovce z Kokořova, zmínka o staré šatlavě – lístek 5, v r. 1776 dům „Honrichovský“, 1805 – František Bořek Dohalský hrabě z Dohalic, 11. 7. 1806 koupil dům za 8000 zlatých Jan Wiedersperg z Wiederspergu). 29. 10. 1810 koupil dům za 10 000 zlatých Franz Dalquen. 24. 10. 1844 prodali dům dědicové po zemřelém F. Dalquenovi a jeho manželce včetně zahradních pozemků za 4800 zlatých konvenční měny (zřízení nemocnice) 1592 - 1845

čp. 6b (5 listů) - „dům Lízalovský, Makovičkovský“ 1592 - 1748

čp. 7 (16 fol.) 1587 - 1774

Domy v Pražské ulici

N60

čp. 21 1523 - 1813, 1853

čp. 22 1535 – 1773

čp. 23 1541 - 1807, 1833

čp. 25 1537 - 1849

čp. 26 1525 - 1845

čp. 27 1773 - 1841

čp. 28 1540 - 1840, 1888

čp. 118 1538 - 1829

čp. 119 1531 - 1887

čp. 120 1529 – 1840

čp. 121 1529 - 1792, 1837

čp. 122 1524 - 1808

čp. 123 1593 - 1801, 1906

čp. 124 1621 - 1777

čp. 125 1536 - 1802, 1822

čp. 155 1689

čp. 156 1662 - 1894

čp. 157 1621 - 1676, 1819

čp. 158 1638 - 1815

čp. 159 1536 - 1848

čp. 160 1537 - 1853

čp. 161 1535 - 1836

čp. 162 1580 - 1831

Domy v Randově ulici (z náměstí k bývalému Hahnovi)		
čp. 73, 80, 114b, 114, 34, 35/2, 35/1, 35, 111, 11	1522 - 1874	
Domy v Říšské ulici (čp. 48, 100)	1839 - 1840	
Domy v bývalé Školní ulici (nyní část Denisovy ulice, spoj od Jezuitské ulice k Říšské= ul. kpt. Jaroše)		
čp. 90, 91, 92, 93, 147b	1524 - 1883	
Domy ve Václavské ulici (od Pražské ulice vlevo po linii hradeb k superiorátu, současná hudební škola)		N61
čp. 8, 8b, 10, 11, 12a, 12b, 13, 14, 15, 16, 16b, 16c, 17b, 17c, 18, 19, 20, 122b, 77, 77b	1520 - 1855	
Domy ve Vančurově ulici (Seminářská), od Měšťanského pivovaru k ul. kp. Jaroše		
čp. 44, 45, 46, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 83, 84, 85, 86, 87a, 87b	1528 - 1894	
Domy ve Vídeňské ulici		
čp. 1, 2, 3, 67, 68	1526 - 1851	
Domy ve Zlatnické ulici (Liber contractum, obligationum)		N61
čp. 29a (5 fol.)	1598 - 1637	
čp. 29b (25 fol.)	1530 - 1809	
čp. 30 (28 fol.) - 8. 4. 1840 koupil dům čp. 30 v dražbě Jan Bošek	1524 - 1842	
čp. 31 (29 fol.)	1524 - 1795	
čp. 32 (39 fol.)	1524 - 1836	
čp. 33 (39 fol.) - mj. dne 8. 11.1898 koupila dům v dražbě Johanna Hahnová	1524 - 1806, 1857, 1898	
čp. 78 (20 fol.)	1529 - 1814, 1840	
čp. 79 (32 fol.)	1529 - 1833	
čp. 195 (1 fol.)	1894	
Domy na místě jezuitské koleje a semináře	1526 - 1656	
Domy na Klásterském (Pražském) předměstí (čp. 1-79)	1492 - 1878, 1894	N62
čp. 80 - 129, 132, 138	1523 - 1853, 1888, 1906	N63
Chalupy a dvory na Klásterském předměstí (Liber contractum, transactionum, testamentorum, liber obligationum; místy Vančurovo číslování, jež doplnil dodatečně)	1522 - 1857	N64
Chalupy a dvory na Říšském (Špitálském) předměstí (čp. 1, (24 fol.))	1528 - 1845	N65
(23. 9. 1816 koupil Jan Císař chalupu čp. 1 na Říšském předměstí celkem za 6500 zlatých)		
(12. 12. 1845 chalupu postoupil Jan Císař s domečkem a zahradou synovi Josefovi)		

čp. 2 (dům zbořen v roce 1908 – viz fol. 28)	1528 - 1857 (1903)	
čp. 3 (majitelé v r. 1832 - Jan Zachystal - viz fol. 9, 1833 - Anton Tonner - viz fol. 9, 1848 - Josef Ševcovic		
čp. 4 (15 fol.)	1597 – 1799	N65
dvůr čp. 41a, b (26 fol.)		
dvůr čp. 5 „U zlatého kříže“ nazvaný koupil 3. 10. 1821 za 3900 zlatých Felix Zuvač. (19 fol.), 1846 - majitel F. Polák		
čp. 6 - „proti kryté lávce“ (27 fol.) - 8. 9. 1843 koupil dvůr od Jana Keglara za 2400 zl. Václav Stadler von Wolfersgrün.	1581 - 1851	
čp. 7 (18 fol.)	1627 - 1852	
chalupa čp. 8 – „za krytou lávkou.“ 26. 10. 1837 koupil chalupu s kovárnou Jan Benda od Hynka Fabiána za 1440 zlatých konv. měny (17 fol.)	1627, 1689 - 1837	
chalupa „Na hrbě“ na Klášterském předměstí	1628	
dům čp. 9 „Klenovský“, „chalupa klenovského pána“ (1767 - šosovní dům, Anna Maxmiliána von Honrich, roz. von Breitenbach; 1784 - Antonín Löhner; 1791 - Jan Würth koupil dům od c. k. bankálního inspektora Antonína Löhnera za 1800 zlatých; 1795 - koupil od Jana Wirta (?) Josef Otec (?); 1841 - Anna Otcová (?) prodala synovi Josefovi v ceně 1600 zlatých konv. měny.		
čp. 10	1543 - 1813	
čp. 11	1543 - 1856	
čp. 12	1599 - 1794	
čp. 13	1599 - 1844	
čp. 14	1599 - 1854	
čp. 15	1599 - 1843	
čp. 16	1599 - 1805	
čp. 17	1599 - 1818	
čp. 18	1689 - 1842	
čp. 19	1688 - 1828	
čp. 20	1535 - 1861	
čp. 21	1524 - 1855	
čp. 22	1531 – 1847	N65
čp. 23	1590 - 1804	
čp. 24	1530 - 1616	

čp. 24 a	1527 - 1844
čp. 25	1535 - 1856
čp. 26	1610 - 1855
čp. 27	1572 - 1840
čp. 28	1572 - 1844
čp. 28 a	1572 - 1737
čp. 29	1524 - 1830
čp. 30 (Dlouhá ulice)	1614 - 1833
čp. 31	1587 - 1857
čp. 32	1588 - 1832
čp. 33	1561 - 1834
čp. 34	1593 - 1740
čp. 35	1593 - 1773
čp. 36	1585 - 1811
čp. 37	1531 - 1793
čp. 37/1	1590 - 1693
čp. 38/1	1591 - 1693
čp. 38/2	1598 - 1742
čp. 38/3	1745 - 1824
čp. 39	1601 - 1852
čp. 40 (mj. dvůr čp. 41a,b) Špitálské předměstí proti kryté lávce (26 fol.)	1689 - 1692, /1601 - 1844/
čp. 41 (23 fol.)	1601 - 1829
čp. 42 (14 fol.)	1639 - 1824
čp. 43 (23 fol.)	1602 - 1855
čp. 44 tzv. „Zeboldovská“ (9 fol.)	1602 - 1682
čp. 44 (23 fol.)	1541 - 1854
čp. 45 - „Mlynářovský“ (18 fol.)	1527 - 1841
čp. 45a - mj. dvůr „Druzkovský“ (8 fol.)	1527 - 1596
čp. 46 - „Mlynářovský“ (24 fol.)	1527 - 1847
dvůr čp. 47 - „Jakšovský“, Korbelovský“ (17 fol.)	1598 - 1847
dům čp. 48 (32 fol.)	1534 - 1850

dvůr čp. 48/2 (20 fol.)	1598 - 1774	
čp. 49 (2 fol.)	1537 - 1818, 1855	
čp. 50 (3 fol.)	1526 - 1828	N66
čp. 51 (12 fol.)	1585 - 1840	
čp. 52 (21 fol.)	1532 - 1857	
čp. 53 (27 fol.)	1598 - 1822	
čp. 54 (25 fol.)	1533 - 1819	
čp. 55 (16 fol.)	1626 - 1826	
čp. 56 (21 fol.)	1588 - 1805	
čp. 57 (18 fol.)	1587 - 1834	
čp. 58 a 59 (29 fol.)	1588 - 1853	
čp. 60	1605 - 1842	
čp. 61	1610 - 1850	
čp. 62	1610 - 1854	
čp. 63	1531 - 1854	
čp. 64	1766 - 1788	
čp. 65	1590 - 1847	
čp. 66	1614 - 1832	
čp. 67 - „Držtkovský dvůr“	1595 - 1856	
čp. 68 - hospoda „U modré štiky“	1593 - 1826	
čp. 70	1525 - 1851	N67
čp. 70 b	1545 - 1727	
čp. 71	1681 - 1833	
čp. 72	1644 - 1844	
čp. 73	1533 - 1829	
čp. 74	1605 - 1826	
čp. 75	1764 - 1850	
čp. 76	1773 - 1854	
čp. 77	1532 - 1853	
čp. 78	1548 - 1853	
čp. 79	1574 - 1805	
čp. 80	1732 - 1811	

čp. 81	1639 - 1841
čp. 82	1639 - 1807
čp. 83	1528 - 1828
čp. 84/1	1647 - 1717
čp. 85	1539 - 1849
čp. 86	1536 - 1727
čp. 87	1530 - 1844
čp. 88	1530 - 1852
čp. 89	1525 - 1831
čp. 90	1525 - 1856
čp. 91	1544 - 1838
čp. 92	1540 - 1855
čp. 93	1540 - 1856
čp. 94	1535 - 1852
čp. 95	1525 - 1826
čp. 96	1525 - 1849
čp. 97	1525 - 1846
čp. 98	1527 - 1850
čp. 99	1527 - 1833
čp. 100	1527 - 1853
čp. 101	1587 - 1832
čp. 104	1781 - 1835
čp. 105	1780 - 1841
čp. 106	1786- 1851
čp. 107	1800 - 1895, 1900
čp. 108	1535 - 1829
čp. 109	1538 - 1836
čp. 110	1525 - 1856
čp. 111	1797 - 1847
čp. 112	1805 - 1859
čp. 113	1808 - 1842
čp. 114	1801

N67

čp. 115	1800 - 1854	
čp. 116	1806 - 1849	
čp. 117	1825 - 1844	
čp. 118	1853	
čp. 119	1810 - 1850	
čp. 123	1857	
čp. 124	1823 - 1825	
čp. 126	1849	
čp. 127	1850 - 1853	
čp. 128	1844 - 1853	
čp. 129	1847	
čp. 132	1852	
čp. 133	1852	
čp. 134	1850 - 1852	
čp. 136	1903	
čp. 137	1857	
čp. 145	1539 - 1842	
čp. 146	1530 - 1883	
čp. 147	1530 - 1813	N67
Chalupy, dvory, stodoly „Na Příkopech“	1532 - 1650, 1671	
„V řekách“	1525 - 1772	
„Na drahách“	1524 - 1610	
Chalupy, dvory a stodoly „Pod Hůrkou“	1538 - 1762	
Chalupy „za mostem“	1526 - 1534	
Chalupy „V Nuzných“, též „V Nuzné třídě“	1529 - 1546	
Ostatní chalupy, dvory a stodoly nečíslované (mj. chalupa pastýřská 1636)		1525 - 1856
Domy na Vídeňském (Lubském) předměstí		N68
čp. 3	1731 - 1794	
čp. 4	1783	
čp. 10	1525 - 1857	
čp. 11	1524 - 1853	
čp. 12	1525 - 1802	

čp. 13	1591 - 1839
čp. 14	1591 - 1847
čp. 15	1591 - 1844
čp. 16, dvůr	1597 - 1851
čp. 17	1589 - 1853
čp. 18	1589 - 1852
čp. 19	1589 - 1805
čp. 20, dvůr	1530 - 1831
čp. 21	1585 - 1853
čp. 22	1586 - 1829
čp. 23	1641 – 1848
čp. 24	1530 – 1776
čp. 25	1532 – 1842
čp. 26	1587 – 1853
čp. 27	1531 – 1848
čp. 28	1531 - 1786
čp. 29	1526 - 1856, 1903
čp. 30	1539 – 1857
čp. 31	1532 – 1846
čp. 32	1532 – 1840
čp. 33	1525 – 1854
čp. 34	1525 – 1852
čp. 35 - „hospoda u červeného kohouta“	1525- 1852
čp. 36	1541 – 1844
čp. 37	1541 – 1847
čp. 38	1737 – 1810
čp. 39	1536 – 1808
čp. 40	1532 – 1850
čp. 41	1542 – 1629
čp. 42	1525 – 1854
čp. 43	1582 – 1842
čp. 44	1603 – 1850

čp. 45	1525 – 1856	
čp. 46	1525 – 1809	
čp. 47	1683 – 1830	
čp. 48	1758 – 1830	
čp. 49 - „stará lázeň předměstská byla zbořena r. 1891, aby ustoupila stavbě továrny <i>Kottal a Stadler</i> , s níž počato r. 1892“	1464, 1534 -1821, 1891	
čp. 50	1843	N68
čp. 51 - „u jezuitské sázky“	1559 – 1849	
čp. 52	1703 – 1831	
čp. 53	1644 – 1787	
čp. 54	1583 – 1799	
čp. 55	1575 – 1867	
čp. 56	1524 – 1840	
čp. 57	1540 – 1825	
čp. 58	1592 – 1855	
čp. 59	1628 – 1784	
čp. 60	1673 – 1857	
čp. 61	1667 – 1852	
čp. 62	1757 – 1832	
čp. 63	1587 – 1811	
čp. 64	1618 – 1837	
čp. 65	1677 – 1852	
čp. 66	1785 – 1838	
čp. 67	1571 – 1785	
čp. 68	1614 – 1828	
čp. 69	1528 – 1807	
čp. 70	1528 – 1819	
čp. 71	1543 – 1854	
čp. 72	1525 – 1855	
čp. 73	1652 – 1826	
čp. 74	1627 – 1840	
čp. 75	1530 – 1847	

čp. 76	1530 – 1821
čp. 77	1792 – 1847
čp. 78	1587 – 1785
čp. 79	1532 – 1773
čp. 80	1785 – 1822
čp. 81	1801 – 1849
čp. 82	1790 – 1810
čp. 83	1804
čp. 84	1606 – 1843
čp. 85	1856
čp. 86	1589 – 1851
čp. 87	1539 – 1835
čp. 88	1803 – 1810
čp. 93	1815
čp. 102	1812
čp. 103	1788
čp. 112	1853
čp. 113	1852
čp. 118	1704 – 1718
čp. 174	1776

Chalupy a dvory na Vídeňském (Lubském) předměstí

II. x - „dvůr Měrtlíkovský“	1546 – 1636	N69
III. - „dvůr Velkovský“	1544 – 1740	
IV. x - „dvůr Křížkovský“	1544 – 1740	
IV. b, IV. c	1525 – 1601	
V. - „u vrat jdouc k Bolešínům“	1537 – 1720	
VI. x - „dvůr Homolkovský“	1538 – 1600	
VII. x - „dvůr Kubičovský“	1525 – 1588	
dvůr čp. 1 „Lichvicovský“, „chalupa Votínská“	1522 – 1773	N69
	1888, 1903, 1905	
čp. 2	1525 - 1827	
čp. 3	1525 - 1829	

čp. 4	1526 - 1857	
čp. 4/1	1615 - 1702	
čp. 4/2	1667 - 1727	
čp. 5	1528 - 1850	
čp. 5/1	1597 - 1722	
čp. 6 - „chalupa Tůmovská“	1530 - 1855	
čp. 7	1529 - 1788	
čp. 8 - „dvůr Jírovský“	1540- 1828	
čp. 9	1525 - 1827	
chalupy	1524 - 1897	
chalupy „Pod brankou“	1524 - 1894	
chalupy v Nekázané uličce, též Zlaté, Pozlacené	1633 - 1675, 1720	N70
Ostatní chalupy a dvory nečíslované a neurčené	1522 - 1830	
Domy čp. 14, 16, 18, 23, 40, 42, 43, 49, 71, 73, 93, 105, 111, 117, 121, 154, 179	1743 - 1843	
Dvory šosovní (Kal, Poborovice), dále Bezděkov, hr. Breda, Künigl	1698, 1731 - 1765	
Dvory všeobecně (mj. „dvůr Kolínský“ 1637, Mydlářovský čp. 57 na Špitálském předměstí 1629, „dvůr Nayřský“ 1529, „dvůr Sušihlavovský“ na Chuchli, Na drahách, na Klášteře, dvůr Zajíčkovský, Pernštejnský, Ostřetice, Slavošovice, Tetětice)	1492 - 1637	
Dům obecní, později „staré kasárny“	1692	
Korálkovský (viz též Jezuitský)	1653, 1738 – 1850	
Dělení dvorů, soupis pozemků emfyteuticky rozdělených při rozdělení dvorů Luby, Slavošovice, Točník. Novákovice, Tajanov	1779	
Exulanti klatovští (Pavel Doubravský, Blažej Muránský, Sloupové, Sušičtí, Bobrovský)	1534 – 1687	N71
Faráři (děkani) klatovští	1534 - 1894	
Fontinové	nedat.	
Fortifikace, opevnění městské (výpisy z radních protokolů, liber memorabilium, okresní hejtmanství, dům čp. 24 a 25))	1304 - 1846	

Fotograf (I. Fügner)	1863	
Francouzi v Klatovech („z matrik výpisy o úmrtích na nemoce, které sem zavlekli rejtaři kyrysnických pluků“)	1742	
Gymnázium jezuitské	1781 – 1812	N72
Postátnění gymnázia	1813 – 1912	
Hospodářství obecní	1692	
Hostince (hospody) klatovské	1557 – 1619	N73
„na Kovářský hospodě, též na kovárně“	1570 - 1572	
„U bílé lilie“ (později Bullmannův, čp. 67//IV.)	1784 - 1791	
„U bílé růže či U zlatého orla“ (čp. 64/I)	1806 - 1846	
„U bílého beránka“	1745	
„U bílého koníčka (čp. 36)	1693 - 1734	
„U bílého lva (čp. 29) na Vídeňském předměstí	1791	
„U černého orla“ (čp. 162, později Bošek)	1790	
„U červeného vola“ (čp. 12/II)	1780 - 1812	
„U modrého hroznu (čp. 39) na Pražském předměstí	1823	
„U zlatého kříže“	1791	
„Kocanda“ (čp. 35) na Vídeňském předměstí, též u „U zlatého kohouta“	1897 - 1903	
„U zlaté koule“ (čp. 65/I)	1702 - 1792	
„U zlaté lodi“ na Chuchli	1784 - 1790	
„U zlaté podkovy“	1784	
„U zlatého kola“ (čp. 21) na Pražském předměstí	1792	
„U zlatého lva“ (čp. 160) na Pražském předměstí	1701	
„U zlatého slunce“ (čp. 3) na Vídeňském předměstí	1791	
„hostinec čp. 6 na Vídeňském předměstí“	1888	
„hospoda čp. 67 na Vídeňském předměstí“	1888	
„hostinec čp. 128 na Vídeňském předměstí („Na zastávce“)	1897	
strojopisné poznámky k dalším hostincům („u zlatého věnce čp. 14/IV., „u zlaté husy čp. 17/IV., „na Frankfurtě“ čp. 25/III., „u zlatého jelena čp. 13/III., též „nová hospoda“		
Protivínská pivnice „U kanonu“ v Pražské ulici	1897	
krčma v Lubech čp. 29	1635 - 1814	

hospoda ve Slavošovicích	1799	
Hudba, hudebníci ve městě, trubači	1655 - 1764	
Chaloupka, viz Kaple Zjevení Páně		N73
Chlebné krámy, „kde sice obecní kuchyně bývala“	1526 - 1817	
Chmelařství, chmelnice, chmel		
Chudina, chudí – viz špitály		
Jazyková otázka, němčina, čeština	1708, 1737 – 1894	N74
Jednota bratrská, protestantství, církve bratrská		
Jezuitika, jezuité	1561 - 1648, 1670	N75
	1671 – 1749	N76
Jezuitský kostel Nanebevzetí Panny Marie a sv. Ignáce, seminář sv. Josefa (čp. 58/I), kolej, gymnázium, nadace, stavitelé Ursini, Lurago, Canevale	1661, 1774 – 1904	N77
Jezuitika (Vančurova excerpta)	1750 - 1840	
Jezuitské školství (Vančurova všeobecná rozprava)	1735 - 1888	
Josefínský katastr (mj. kasárny, městská věž, arest)	nedat.	
Kantoři, městská partikulární škola, kantoři a sukcentoři (Hořepnický)	1565 – 1756	N78
Matěj Lounský, Mikuláš Lounský, školní rektori (Fryborové, Jandové, Kříž, Bydžovští, Pelikánové)		
Kaple sv. Apoleny	1790 - 1841	
kaple sv. Václava „na krchově ležící“	1729 - 1731	
Kaple Zjevení Páně, viz též „Chaloupka“ Samuele Prunara	1604, 1711 - 1897, 1908	
Kaplička „ Košanovská“	1716	N78
Karafiátnictví (Vančurovy výpisky z pramenů)	1739 - 1807, 1935	
„Kasárny staré“ (obecní dům)	1790	
Kavárna „v nově vystavěném domě u Menčíka ve Václavské ulici“	1771 - 1888	
Klasná (?)	1653	
Kláster, klášterec	1366 - 1622	
Kláster školských sester	1888	
Kláster sv. Vavřince na předměstí	s. d.	
Knihy, cenzura, knihaři, tiskárny, noviny, loterie, hudebniny	1597, 1747 - 1891	

Koleda	1785	
Kolonizace (Vančurovy poznámky)		
Kominíci		
Kopřivné kopce	1667	
Kord stříbrný	1775	
Kostely (farní kostel Panny Marie)	1346 – 1693	N79
	1700 – 1749	N80
	1751 – 1900	N81
(dr. K. Hostaš – Pamětní kniha děkanství a vikářství klatovského založená r. 1687, výpisky, Emler, Liber confirmatorum, záduší, kostelní majetek, děkani, děkanství, krypta děkanského kostela (1268 - 1913)		N82
Vedlejší městské kostely (kostel sv. Vojtěcha, Beránka Božího, sv. Jakuba a sv. Michala na městském hřbitově, kostel sv. Martina a sv. Anny na Žaludové Hůrce)	1379, 1464 - 1904	
Kostel sv. Anny v Bezděkově	1789 - 1794	
Kostel sv. Martina v Kalu		
Kostel sv. Michala v Lubech	1379 - 1841	
Košanka, viz studnice obecní		
Kozí rynek, chalupy	1718 - 1722	
Krajský soud	1921	N83
Křesťanský vršek, kaple	1577 - 1882	
Kšafty, testamenty	1573 - 1729, 1787	
Kuchaři	1529 - 1620	
Kuchyně obecní, viz chlebné krámy		
Kukus, kuks, podíl na dolech či horním díle	1527	
Lázně, lázeň	1386, 1464 - 1889	
Lékárny v Klatovech, apatykáři		N83
Výtah z protokolu pozemkových parcel obce Klatov z roku 1837 (Grundparcellen-Protokoll) Šacunk král. města Klatov 1773, Majitelé domů v Klatovech 1773 , jezuitská lékárna (přehled jezuitských koadjukturů – lékárníků, apothecarii	1660 – 1773	

apatykáři (Aychenperger, Bayer, Bernard, Gschmach, Firbasové, Hochman, Prták, Pretšnajder, Pubcové, Schmidt, Stilling, Havel Střelec, Stotz, Šispogen, Štoc, Texler, Titz, Vrabc, Würl (1798-1814), Procházka, Altman, Bernard 1593 – 1904

Lékárníci, genealogie, rozrody (Firbasové, Šispogen - Stilling, Gschmoch, Böhm, Procházka, Pruner, Stotz. 1578 - 1892, 1904

Lesy městské a obecní, lesy všeobecně (lesní puch, myslivost a honitba, lesy Bor, Cyprianská hora, Hůrka, Husín, Spálený, Svitnej, Vejhořice, tratě (nivy) a lesy 1541 – 1897 **N84**

Malíři klatovští, sochaři a řezbáři (Balbieri Dominik 1673, Caspar 1703, Jahn (?) Vojtěch Benedikt 1814, Columbus (mj. Dominik) 1668 - 1759, Conte (Konte) Jan 1714 – 1800, Felix Jan 1632, Fitynperkel Jan 1656, Fliegel Josef 1791, Gracovský (Kracovský) Jan 1728 - 1761, Hefele Jan 1730, Jaroslav Hejda z Lovčic 1856, Hoch Antonín 1720, Kameník 1730, Jiřík Malíř 1686, Kašpar Jiřík, malíř a řezbář 1652, Kašpar Karel alias Kraus z Nepomuka 1651, Kašpárek Touškovský Kašpar 1662 – 1737 (též Rauschmayer Josef Karel z Eisenstadtu v Uhrách), Käsman Johann 1787, Kophmoler, Fr. (?) 1743, Koracín Jakub, malíř 1652 – 1657, Lange (?) Jan 1733, **Lemari, Emanuel z Týnce 1770 – 1848**, Maxové, rod (Dominik Maksa, kumšt malířský) 1524 – 1787, Multz Hans 1641, Parvonič Jiří 1712, Prunar Josef 1772 – 1816 (Mikuláš Prunar 1772, František Prunar 1816), Rokytický 1746, Seewald F. (z Klatov?) 1737, Sekal (?) 1830, Scherer Fr. Jos. 1833, Stodlmayer Josef 1719 – 1753, Suchý Vojtěch 1792 – 1849, Suchý Matyáš 1792, Sýkora Kašpar 1758, Šebesta Kašpar, Šin(r)kovský, Kašpar 1738, Tobiášů, rod, Tobiáš, Josef 1718 – 1748, **Vysoký Daniel 1736 – 1810, členové rodu**

Martin Lupáč, klatovský husitský farář 1452 - 1456

Města (Vančurovy poznámky k problematice) **N85**

Městská správa, městští rychtáři, prokurátoři, císařský královský rychtář, mj. Kašpar Pithopaeus Kopidlanský

Měšťané, měšťanství, žádosti o udělení měšťanského práva, čestní měšťané v Klatovech 1865 - 1911 1536 – 1911 **N86**

Městské hospodářství, obecní majetek, lubský statek, vesnice Luby, **N87**
poplužní dvůr, vesnice Malá Víška a Vrhavec, obecní dvory - dvůr

Špitálský, dvory ve Lhotce, Novákovicích, Újezdci, Slavošovice, Velenovy, Točník		
Obecní poddanské vsi (Luby, Malá Víška, Vrhavec, Tetětice, Habartice, Ostřetice a Kosmáčov)		
Prodej obecních gruntů a koupě nových, obecní pozemky, louky a dědiny,		
vesnice klatovské (Kal a Poborovice 1524- 1803, Luby 1641, Novákovice 1524 - 1804,		
Ostřetice 1380 - 1539, Pihovice 1405 - 1838, Slavošovice 1380 - 1796,		
Tajanov 1289 – 1804, Tetětice 1331 - 1911, Točník 1289 - 1839, Úhlava 1633 - 1744,		
Městské hospodářství, obecní dluhy, berně	1628 - 1881	N88
Militare, věci vojenské, stavění rekrutů, vojenské příprěže,		
zemské milice, kasárna	1657- 1775	N89
Mlýny klatovské, mlynáři (všeobecné poznámky)		N89
Beňovský	1494 - 1819	
Červený	1526 - 1827	
Činovecký mlýn	1681 - 1793	
Dražský (v drahách, též Bradáčovský)	1530 - 1896	
Eisenrikův, viz též Panský	s. d.	
Loubský mlýn čp. 23	1544 - 1820	
Makovcův, viz též Schopův („třísný“ koželužský)	1525 - 1765	
Nový (Huvnovský) u Tajanova	1342 - 1904	
„r. 1768 připomíná se u Nového mlýna studánka, jež vyzděná do nedávna tam zůstávala“.		
Panský s vodárnou čp. 24/II.	1369, 1409,	N89
	1512 - 1905	
Poborovský	1526 – 1728	N90
Podbranský (čp. 50/IV)	1383 - 1909	
Rapotův (Špitálský), čp. 15/II., též Pod spravedlností nebo		
Bartovský, v r. 1763 Zhorský)	1356 - 1908	
Příkopský neb Vrhlíkovský (čp. 76/II na Špitálském (Říšském) předměstí		
Výpisky k historii Příkopského nebo Vrhlíkovského mlýna		
(Liber contractum, Liber addicionum, Liber memorabilium, Liber obligationum,		
Liber transactionum), mj. nástin rodokmenu Jana Vrhlíka, mlynáři Jiří Tachovský		
a manželka Zuzana (1640- 1663), 1704 - Zuzana Tachovská.		
V roce 1717 byl mlýn prodán pro dluhy Václava Tachovského mlynáři Jiřímu Jelínkovi za 1900		
zlatých. V roce 1731 vlastnil mlýn Jan Khegler, zeť Doroty Jelínkové. V roce 1765 koupil mlýn od		

Jana Kheglera Jan Pokorný za 1530 zlatých. (Liber contractum), Jan Pokorný zemřel v roce 1780. Další majitelé (1782 - Jan Sekyra, 1790 - František Pokorný, 1795 - J. Formánek, 1855 - M. Urban, 1858 - Jan Bošek, 1860- František a Anna Jungerovi z Blatné, 1864 – J. Trejbal, 1864- J. Mourek, 1878 - J. Trejbal. V roce 1911 byl mlýn prodán majitelkou mlýna B. Trejbalovou klatovské obci za 56.000 Kč. (opis, kupní smlouva na mlýn čp. 76/II).

(celkem 131 listů)	/1461/ - 1911	
samotížný mlýn	1515, 1546	
Suchý mlýn (?)	1524 - 1638	
Rapotův viz též Podšibeniční samotížný		
Turkův mlýn	1550	
Volenov (Bolenov), Volenovský mlýn, papírna	1524 - 1825	
Mlýn čp. 65 v Běšinech	1833 - 1847	
Obecní mlýn točnický pod rybníkem Nevděkem	1693 - 1849	
Mlýnská stoka, mlynáři, valcha v Lubech, lubský jez	1340, 1587 – 1880	N90
Vančurovy výtky k Nekolově práci „Klatovské mlýny“		
Myslivosť		
Mýto, mosty	1651 - 1788	
Náměstí (Vančurovy poznámky k ulicím)		
Národnostní otázka (J. K. Tyl v Klatovech a v Domažlicích)	1852 - 1853	
Nemocnice (včetně plánu budov a situačního plánu král. města Klatov)	1767 - 1902	
Porodnice (Felixovský dům 1767), blázinec)	1914	N91
Obecní jmění	1693	
Obecní stanoviště, u stanoviště	1706, 1731	
Obchod (mj. s Norimberkem, trhy, kramáři Šayerle, Roth, Šnejdarové, Šnobl, Šteklové, Mírovský)	1363 - 1897	
Obchod se solí		
Obrazy, vyobrazení města Klatov	1602	
Okrasa města	1736	
Ostrostřelci „střílení ptáka“, viz též Ptačí zámek	1508 - 1893	
Ovce, pastvy, vlna	1531 – 1708	

Ovocnictví	1672	
Park, sady	1834 - 1867	
Pastuška	1634	
Pazderna	1765, 1778	
Písaři městští, radní, syndikové		N92
(Aretinové 1597 - 1668, Václav Ferrarius Domažlický (+1606) 1535 - 1606, Hämberle Antonín (Hämberle) 1719 - 1756, Hiber, Antonius Joannes, syndicus civitatis 1729 - 1737, Jan bakalář (v. Jan Markus) 1523 - 1582, Jan Brandejský 1626 - 1694, Kašp. Pith. Kopidlanský 1640, Lukáš Hieronymus Brodtman 1693, Flammius (Flaminius) 1656 - 1671, Metelka Ferdinand 1711 - 1736, 1767, Müller Wolfgang František 1708 - 1738, Ophthalmius Christian Felix 1588, 1638 - 1721, Parvonič, František Jan, syndik 1731 - 1791, Parvonič Lukáš (Chorvat) a další 1630 - 1842, Pokorný Jan Kryštof 1686 - 1715, 1781, Rameš Václav 1546 - 1583, 1580 - 1627, Rubinger 1661, 1679 - 1727, Salaberd Vilém 1654 - 1717, Ondřej Šerý z Letovčice 1592- 1648, Sexstetter Petr ze sv. Florence ve Štýrsku 1711 - 1802, Vodička Jan 1537 - 1832, 1673 - 1726, Jan Záhrobský 1561		
Vančurovy výpisky z knihy Traica hystoria		
Pivovary, pivovarnictví	1481 - 1649, 1893	N92
(pivovar obecní na Klášterském předměstí slově „na hrbě“, pivovar Sýkorovský před Špitálskou branou 1633)		
Plitkostřelci	1823 – 1884	N93
Počasí (Liber memorabillium)	1784	N94
Poddaní, poddanské záležitosti, zhosty	1523, 1567 - 1851	
Podruzi, pacholci atd.	1740	
Pošta	1789 - 1800,	
dtto	1863 - 1887	
Potaš	1790	N95
Pověry	1641 - 1813	
Požáry, viz Rány boží		
Prázdniny celoroční		
Primas	1684,1686	

Průmysl (škola pro přadleny, mj. výroba knoflíků)	1551, 1722 - 1912	
Ptačí zámek , louky, pole, viz též Ostrostřelci	1718 - 1746	
Puškaři	s. d.	
Radní protokoly, výpisy	1780 - 1799	
(m. j. akta Krajského úřadu, Paměti hr. Kolovrata)	1800 – 1832	N96
Radnice	1477 – 1919	N97
Rány „boží“ , epidemie, požáry, povodně	1330 – 1893	
Robota , robotní reluce, vykupování z roboty		
Rota dělnická	1774	
Rybníčky (úprava prostranství)	1886	N97
Rybníkářství , rybníky (rukopis dr. J. Vančury k lesnímu a rybníčnímu hospodaření, Vančurovy poznámky k Drnovému potoku (1301- 1904), rybníky (soupis, 1680 - 1736), fišmistři (1635 - 1726), rybáři (1725- 1786), oprava hrází (1747- 1748), nově zřízené rybníky (1685 - 1711), škůdci, střílení štik (1638 - 1747), prodej ryb (1658 - 1763), haltýře (1524 - 1747), rybníky všeobecně (1514 - 1800)		
Rybníky (alfabeticky)		N97
Čedík (1538, 1606 - 1820), Dubový rybník u Tajanova (1792- 1799), Hauskovský rybník (1584), Hřešil (1630 - 1717, 1822), Jakoubkovský rybník k Soběticům (1530 - 1545), Kantůrek (1533), Koniřovy rybníčky (1533 - 1596), Korálkovský rybník (1578 - 1650), Malý Dubový u Tajanova (1792), Medenice (1491, 1607 - 1328), Měrtlíkovské rybníčky (1546 - 1629), Mléčkovský rybník 1648, Nevděk (1675, 1707 - 1891), rybníček „na bidle“ 1528, Novákovský rybník (1560 - 1804), Ovčák (1796 - 1821), Pikač 1816, Písařovský rybníček (1650- 1797), Potvrzní rybník v Lubech 1740, Pulčák 1800, Vostřetický (1600 - 1803), Vrabec (1690 - 1711), Zádušní (1610 - 1893), Zhorský (1746 - 1765), Záleskej (1800), rybník Růženého (1609 - 1687), Smetkovy rybníčky (1550), Spalkovy rybníčky (1648 – 1882), Šášovský rybník (1587 - 1618), Šašek (1547- 1643), Úhlava, řeka (1842), Točnický velký (1533 -1820), Velká louka (1795- 1841), Vlčí jáma (1692), Vlkovský (1536 - 1539), Vokrouhlíček (1802), Vokřín (1771 - 1799), Vorlovský (1701).		

Řemesla (alfabeticky)

b archentníci („osnovali len s bavlnou“)	1500	N98
barvíři pláten, suken	1509 - 1819	
bečváři	1533 - 1787	
bednáři	1533 – 1787	
běličí	1562 - 1588	
cihláři, cihelna	1525 - 1617	
cukrář	1636	
cvočkař	1692 - 1725	
čepčář, čepičník	1570 - 1637	
flašnéři, viz klempíři		
formani	1497 -1601	
dtto	1643 - 1650	
h odinář	1729-1820	
hrnčíři	1488 - 1781	
hrobař	1740	
hřebenař	1542 - 1734	
jircháři	1538 - 1785	
kameníci	1520 - 1730	
kárníci	1591 – 1599	N98
klempíři (flašnéři)	1586 - 1588	
dtto	1692 - 1737, 1817	
kloboučníci (šmukéři)	1489, 1506 - 1805	
knihař	1703 - 1759	
koláři	1588 - 1739	
konvář	1468 - 1798	
kotlář	1541 - 1739	
kováři	1453 - 1608, 1621 - 1795, 1819	
koželuhové	1553 - 1776	
kožešníci	1473 - 1732	
kramáři	1383, 1523 - 1587, 1637	N99
krejčí	1482 - 1785	

kroječové suken	nedat.	
kuchař obecní (Louny)	1596	
lazebníci	1552, 1624 - 1756	
lučištníci	1534	
mandlíři	1583 - 1628	
mečíři	1509 - 1641	
mydláři	1545, 1575 - 1806	
nožíři	1465 - 1668	
ostrožníci	1432 - 1518	
palír	1721	
pantlíkáři	1703 - 1705	
parukář	1714 - 1801	
pasíř	1453 - 1740	
pecnář	1714 - 1801	
pekaři	1495, 1625 – 1823	N99
perníkář	1528, 1597 - 1817	N100
pláteníci	1515 - 1546	
plechař	1. pol. 17. stol.	
pokrývači	1549 - 1593	
polní mistři (ovčáci)	1726 - 1790	
postřihači sukna	1399 – 1400	N100
dtto	1522 - 1798, 1821	
„sukno z valchy příšlé vypínali ze čtyř vod, napínali, stříhali a vůbec upravovali“		
provazníci	1534 - 1744	
prýmkař (pozamentýř)	1722 - 1771	
punčochář	1629 - 1742	
rourníci (rouraři) “vyráběli roury na vedení vody po městě ze železa, ze dřeva i z kamene“	1562	
roušnice (šlojířnice) „v handli roušném“	1522 - 1591	
rozárníci „kdo růžence dělá“	1699	
ručníkář	1529 - 1751	
rukavičkář	1724 - 1784	

řezníci, masné krámy, jatky	1373 - 1873, 1821	N101
sanytrníci	1691 – 1779	N102
sedláři	1391, 1592 - 1789	
sítaři (řešetáři)	1536 - 1656	
sklenáři	1536, 1662 – 1740	
sloupkaři	1642 - 1734	
soukeníci (knapové= soukeničtí tovaryši)	1830 - 1586, 1482 - 1785	
dtto	1490 - 1851	
soustružníci	1683 - 1687, 1700, 1817	
stolíři (fušeři)	nedat.	
střelci	1360, 1532 - 1613	
svícníci, svíčkáři	1532 - 1547, 1720	
ševci	1516 - 1813	
šifař (lůžkář)	1614 – 1633	N102
šlejfíř (brusič)	1705	
šlojířníci, viz roušnice		
šlotýř	1648 - 1651	
šmolcíř, šmolář, šmolnýř	1545, 1607 - 1608	
švadlí	1555	
tesaři	1525 - 1731	
tkalci	1524 - 1810	
tkaninář	1797 - 1823	
tobolečník	1529 - 1616	
trubači na věži, viz , Černá věž, turneři		
truhláři	1525 - 1822	
uzdář (řemenář)	1531 – 1821	N103
vačkář (měsečník)	1364 - 1643	
vápeníci	1561 - 1583	
vinopalové	1632 - 1640	
voskaři	1686 - 1778, 1800	
zahradníci	16. stol.	
zámečníci	1513 - 1599, 1814	

zedníci (tesaři)	1459 - 1823	
zlatníci	1478 - 1842	
zvonaři	1456 - 1745	
železník	1539 - 1562, 1834 - 1867	

Řemeslníci (abecedně - barvíř - zlatník), domy ve městě XVII. – XVIII. stol.

Sady městské, viz park

Sad Konvosovský 1637

Silnice, cesty, obecní cesta k šibenici 1662 1662, 1760 – 1890 **N104**

Sládci, sladovníci 1380, 1596 - 1876

„služebník úřední“, viz městská správa“ 1524 - 1616

Sochy (mj. Sv. Apolena k mostu na silnici Lubské na zahradní zdi „u Tomášků“

nyní villa Peterlíkova, dále sv. Jan v lubské kapliče u silnice“) **N104**

Soudnictví městské

N105

hrdelní soudy, katovna, kat (protocollum sessionis)

„Čertův sklep“ 1633 - 1760

„do jámy dán“ 1660

„dobrá kapitola dána“ 1660 - 1693

„v kleci“ 1704 - 1777

„košem trestán býti má“ 1633

„kúš na kolečku“ 1774

„mučidla, španělská bota, palečnice“ 1701 - 1771

„pranýř“ 1662 - 1777

„přes kládu pardus dán“ (50 ran karabáčem) 1660 - 1727

„cizoložstvo, smilstvo“ 1660 - 1769

„šibenice“ 1707 - 1773

„trdllice“ 1701 - 1727

„vandr vykázán“ 1697 - 1740

„spuštění do vokrouhllice“ 1641- 1708

„mrav a nemrav“ 1577 - 1826

Spolky

1863

N106

Stezky zemské (Světelská)

nedat.

Stoupa na kroupy

nedat.

Studnice obecní (Kořanka)	1621, 1663 - 1760	
Šafránice	1531- 1637	
Šatlava „byla proti domu při zdi městské u branky“	1525, 1549, 1578, 1638, 1689	
Šibenice „stávala hned od založení města na vršku nad mlýnem Podšibeničním“		
Škola, školství (školy městské, partikulární), „O školách klatovských“		N106
– Syllabus historický jejich vývoje podle archivních a literárních pramenů)	1380, 1451 - 1720	
(hlavní škola, dvoutřídní tzv. podreálná škola, normální škola, dívčí škola 1863, učitel kreslení na normální škole a malíř u hrabat Kolovratů F. Lemari)	1547, 1770 – 1904	N107
Šlechta, vyšší stav ve městě (mj. udělování erbů, „Wappenbrief“)	1529, 1588 – 1745	N108
Špitály (sv. Ducha, chaloupka „Nuzných“, špitál Mižoltovský, špitál a kaple v. Rocha na Špitálském předměstí, nový špitál u Chaloupky postavený v roce 1825)	1288, 1525 - 1913	
Štěpnice	1712	N108
Švédové v Klatovech (výpisky z pramenů)	1639 - 1648	
Tabák, viz abalda		
Telefon, spojení	1887	
Trhové vsi (všeobecné poznámky)		N109
Truhla, pečetění	1773	
Várečné domy		
Včely, včelařství, med	1592	
Veliká louka „při ráji ležící“, též „vohrada“	1624, 1738	
Vinárna, víno, vinný handl, šenkéři	1516 - 1897	
Vinice, viz též „Zhola jdouc k Soběticům“	1741, 1773	
Vinopalna, kořalka	1750 - 1813	
věž vodárenská, vodovod městský, stoka městská, kašny	1511 – 1903	
Vlčí jáma	1531	
Vodoteče	nedat.	
Vrabčí hlavy	1750	
Vrch Lažanský	1532	
Vsi poddané (Kosmáčov, Luby, Malá Víska, Újezd)		

Vsi zašlé (Košenice, Lišina)	1424	
Vyšší stav ve městě, viz šlechta		
Zdravotnictví		
Zednáři, zednářské lože Sincerité v Klatovech (Sebastián Küniĝl, Norbert z Harnachu, Karel Beloutte de Watters, Ferdinand z Rummerskirchu)	1726 - 1785	
Zemědělství, polní hospodaření, obilí	1517 - 1611, 1763	
Zeměbrana, viz militare		
Zemské milice, viz militare		
„zemský jabka“, zemčata	1797	
Zhola, viz vinice		
Zpěvácký spolek	1863	N109
„Zlatníkojic domeček ve bráně staré“	1720	
Zvony, zvoník	1622 - 1655	
Železnice	1892 - 1899	
Ženy, děkanky, ženské hnutí	1380 - 1916	
Živec, dobývání (Ronšperk)	nedat.	
Živnosti	1598, 1636 - 1789	
Život, svatby, zvyky	1768	
Životní radosti	nedat.	

3.5 Přednášky, projevy, řeči, referáty **N110**

prof. J. Vančura k Hostašovým sedmdesátinám (Československá samostatnost, č. 39, I., 11. III. 1924)

Fejetony prof. J. Vančury: „Kdy přišli do Klatov Židi?“
 „Hus v historii a literatuře“

Přednášky prof. J. Vančury v Klatovech (Několik vzpomínek na T. G. Masaryka

(neúplné) 1912 - 1934

Pozvánka na přednášku prof. J. Vančury, mj. „Spor o Husovo rodiště“ 1913, 1923 - 1924

3.6 Recenze, zprávy, referáty, polemiky apod. **N110**

- Spor prof. J. Vančury s univerzitním profesorem J. Pekařem
- (dobové články, mj. Lidové listy, č. 254, 1924) 1922 - 1924
- Polemika prof. J. Vančury s dr. K. Stloukalem k Pekařovu dílu

IV. Ilustrační materiál o původci fondu

Ohlasy na dílo prof. J. Vančury, mj. „Mitteillungen des Vereines für Geschichte

der Deutscher in Böhmen“ W. Weizsäcker

1928 – 1936

N111

Články v novinách, brožury o původci fondu či jeho rodině

(mj. Prager Presse, Nr. 237, 30. VIII. 1925, fol. 6)

dr. Jan Šnobl: Historik Jindřich Vančura (in Masarykův lid, 18, X. (XIV.), 1935, fol. 781, ČCH?

Výstřižky z novin (mj. Pestrý týden, 23. VIII., 1930), mj. prof. J. Vančura, prof. J. Vančura se

svou chotí v Chýnově (1925), dům prof. Vančury v Chýnově, prof. Vančura s chotí

v chýnovské zahradě (1930), na kolínském gymnáziu, u altánku v Chýnově, manželé Vančurovi

s dcerou a zetěm, legačním radou dr. J. Jínou, otec prof. Vančury Matěj Vančura

Kondolenční dopisy, smuteční projevy, odhalení pamětní desky,

slavná vzpomínková setkání, nekrology

N112

Výstřižky z tisku k úmrtí prof. J. Vančury 1936, mj. francouzský, polský tisk

k 100. výročí narozenin prof. J. Vančury, článek dr. T. Č. Zelinky

Originály dopisů jiným osobám, jejich kopie od přátel i cizích osob, opisy originálů dopisů, přepisy

E. Beneš Masarykovi

1916 – 1917

N113

E. Denis neznámému adresátovi

1907 - 1911, 1913

E. Denis J. Hantichovi

1900 - 1906, 1915

E. Denis Masarykovi

1915

E. Denis L. Pinkasovi

1906 - 1907

E. Denis J. Vančurovi

1881 - 1910

Jakub Denis J. Hantichovi

1910

Pierre Denis

1906

Madame Denis dr. Heleně Turcerové – Devečkové

1910

J. Goll L. Pinkasovi

1910

Kepl Masarykovi

1915

R. Kepl Leo Sychravovi

1914 - 1916

Louis Leger

1873 - 1920

T. G. Masaryk J. Vančurovi

1900

E. A. Picot	1881 - 1917	
L. Pinkas	1886 - 1894	
S. H. Pinkas		
J. V. Prášek		
F. Staněk S. H. Pinkasovi	1883	
A. Rezek T. G. Masarykovi (fotokopie dopisů)	konec 19. stol.	N113
	1887, 1894	
Veselý L. Sychravovi	1914	
Vančurovy opisy dopisů neznámých osob (francouzsky, česky)	1881 - 1894	
Dopisy J. Vančury V. Čermákovi	1906 – 1930	N114
Dopisy J. Vančury E. Höschlové	1915	
Dopisy J. Vančury I. Kadlecovi	1913	
Dopisy J. Vančury F. Prunarovi	nečit.	
Dopisy J. Vančury J. Tarantíkovi	1913	
Dopis J. Vančury ministroví (?), (francouzsky)	1924, 1926, 1930	
dále Vančurův dopis blíže neurčené přítelkyni z r. 1924, Vančurův dopis řediteli (?) z roku 1930		

IV. 5 Dokumenty rodinných příslušníků a ostatních příbuzných členů

Matěj Vančura (1828 – 1887)

(otec prof. J. Vančury)

Osobní doklady Matěje Vančury, (mj. výstřižky ze Šumavanu a Klatovských listů k 100. výročí jeho narození)

N115

Maxmilián (1861 – 1880)

(bratr J. Vančury)

Opis nekrologu ze „Šumavanu“, roč. XIII., 1880, č. 10, str. 104)

Žádost Matěje Vančury o vklad výmazu zástavního práva na chalupu č. 89

v Klatovech pro Nathana Rosenbauma

1878

Theodor Vančura

Zlomek majetkových záležitostí T. Vančury, krejčího v Blatné

1890

N115

Karel Vančura (1825 - ?)

Domovský list K. Vančury, nožíře v Lišově 1865

Václav Vančura (1871 - ?)

Domovský list V. Vančury, kupeckého příručího ve Volyni 1889 **N115**

Heinz Vančura (1856 - ?)

Školní vysvědčení 1866

Jiřina Vančurová, roz. Nekutová (1867 - 1951)

(manželka prof. J. Vančury)

Zlomek soukromé korespondence

(dopisy od dcery Aši a zetě J. Jíny z roku 1919, dopisy od švagra Bohumila z Banje Luky z roku 1931, dále L. Brtnického z let 1928 - 1933, prof. Z. Burghauserové z roku 1934, Václava Vojtíška z roku 1921, M. Zieglerové z let 1917-1931, F. Pláničky z let 1915 - 1936, dopisy od spisovatele J. Vrby z Domažlic z roku 1934, Antonína Procházky z r. 1937 kondolence k úmrtí sestry Růženy 1933)

Úmrtní list 1951

Stanislava (Aša) Vančurová, provdaná Jínová (1889 – 1964)

(dcera prof. J. Vančury)

Svatební oznámení Stanislavy Vančurové a dr. Jana Jíny únor 1918

Zlomek soukromé korespondence

(mj. dopis od otce J. Vančury z roku 1919, dále manžel J. Jína, Jaroslav Věřenský, korespondenční lístky od Václava Hostaše z roku 1899) **N115**

Úmrtní oznámení Stanislavy Vančurové Jínové 1964 **N115**

Jan Jína, dr. (1890 – 1962)

(manžel Stanislavy Vančurové)

Členský průkaz Čsl. obce sokolské 1920

Návrh na jmenování konsulem v VII. třídě 1921

Zlomek korespondence

(dopis od tchána J. Vančury, pohlednice od Rudolfa Kepla) /1930/

František Nekut (1840 – 1909)

(tchán prof. J. Vančury)

Stručný životopis profesora F. Nekuta	s. d.	
Pojednání „Chýnovská jeskyně v Pacové Hoře na Táborsku“	1898	
Dopisy dětem (zlomek)	1909	
Úmrtní oznámení	1909	

Adéla Nekutová, roz. Matušková (1841 - 1911)

(manželka prof. F. Nekuta)

Dopisnice od švagra J. Nekuta	1896	N115
Úmrtní oznámení	1911	

Růžena Nekutová (1872 – 1933)

(druhá dcera prof. Františka Nekuta, malířka)

Osobní doklady (zlomek, lékařské vysvědčení)	1915, 1933	
Zlomek korespondence	1933	N 115

Ing. Milan Huša

(syn Vančurovy neteře Hušové)

Zlomek korespondence	1930 - 1935	
-----------------------------	-------------	--

VI. Písemnosti cizích osob

Hantich Jindřich

Dopisy od E. Denise (přepisy z originálů)	1846 – 1919	N115
--	-------------	-------------

Přepisy dopisů od Jacquese Denise, Jeanne Bianconi, roz. Denis, Jeanne Denis, Jakub Denis, Paul Barcy J. Hantichovi, Marguerite Denis J. Hantichovi, J. Hantich Sychravovi (?)

Denis Ernest

Association franco-slave (za předsednictví E. Denise, Přednáška E. Denise na Sorbonně)	1912	N115
--	------	-------------

K 70. narozeninám E. Denise k 3. lednu 1919 (Národní listy, č. 169, roč. 58, portrét E. Denise	1905 – 1937	N115
Článek prof. J. Vančury v NL, roč. 58, č. 169		
dr. F. Soukup u pomníku E. Denise (Večerník Právo lidu, 29. 7. 1937)		
Ohlasy na dílo francouzského historika E. Denise, mj. článek z Denisova pobytu v Praze před padesáti lety, in: Čas, XXXII., č. 278, 1922	1904, 1924	
Dopis starostovi L. Novákovi	1920	
Dopis poslanci Soukupovi	1891	

III. 3 Vědecká odborná a literární činnost - doplněk

Vančurova excerpta k Domažlicku (mj. B. Štrér – Erbovní rodiny v Domažlicích, Chodové (1325 -1848), škola v Domažlicích 1518-1657, měšťanské rody, erbovní měšťané, <i>Babylonští 1521-1642, Blatští 1506 – 1598, Gelastové 1608 - 1664, Jindrové 1509 - 1581, Kaplánkové ze Sonnenfelsu 1567- 1697, Pixové 1511 - 1587, Rohové 1510 - 1536, Rožmberský Mikuláš 1585 - 1630, Silvanus Jan 1568-1590, Voprchové z Uračova 1537 - 1669, Matouš Číč (Kšaft) 1571</i>		N116
<i>„huť nová vnově od jednoho obyvatele z Falcu vyzdvižena“</i>	1615	N116
Vančurova excerpta pro Sušicko (mj. sušičtí měšťané Piškulové a Lucinové 1602 - 1617, Voprchové z Feldenštejna 1601-1671), „Stará pojmenování polí, luk v okolí sušickém od učitele J. Majera“, 1904, Královský Hvozď (výpisky 1618 -1631), hrabata z Bogenu, (Vančurovy poznámky), ceny potravin a jiných potřeb v Sušici 1846, zlomek dopisů Franze Schiebla ze Sušice příteli Karlovi von Smitt, právníkovi a vychovateli v rodině barona Pyrkera z let 1840 - 1842		
Vančurovy výpisky k rodům <i>Czakan (1671 - 1703), Dobřemyslický (1656 - 1703), Kadečkové (1652 - 1704), Kalivodové (1654 - 1693), Malovesští (1654 - 1693), Pechanové (1676 – 1703), Pernklo (1667- 1693), Salašové (1675 - 1693), Smíškové (1658 – 1705), Štrabochové (1672-1698), Těšínští (1662 – 1703), Vosové (1657 – 1703).</i>		N116

VII. Sběrka fotografií

Rodinné fotografie prof. J. Vančury (F 1-8)	1882 - (1920)	N117
(mj. otec Matěj Vančura, matka roz. Höschlová)		

Fotografie rodinné (<i>manželka, dcera</i>) (F 9-22)	1900 - 1930	
Fotografie s přáteli (<i>mj. dr. K. Hostaš, dále Chýnov, Nekutovka</i>) (F 23-31)	1898 - /1930/	
Fotografie (<i>dr. Řežábek, dr. Chodounský, prof. F. Saska</i>) (F 32-35)	(1860)	
Fotografie cestovatele Emila Holuba (F 36-37)	1882	
E. Denis (F 38)		
Fotografie spisovatele A. Jiráka a jeho rodiště v Hronově (F 39–45)		N117
Fotografie ze sjezdu abiturientů (<i>Smíchov 1904</i>) (F46)		

Ostatní doplňky

Varia (<i>mj. Vančurovy rukopisné pomocné rejstříky</i>)		N117
Korespondence vzájemná (F. Plánička J. Vančurovi)		
(pro nedostatek místa v kartonu N4 viz karton N 118 = 4a)		N118
Řád Čestné legie, nejvyšší francouzské vyznamenání (muzejní expozice) 1926		
Urna prof. J. Vančury (muzejní expozice)		

Jmenný rejstřík

(číslo za jméno odkazuje na kartony)

A

Achilles, měšťanský rod v Klatovech **23**

Albert Jan, mydlář v Sušici **116**

Altman, lékárník **83**

Angello **52**

Antoň, měšťanský rod v Klatovech **23**

Aretinové **92**

Attems, hraběnka roz. Sándor **59**

Aulehle z Auloha **12**

Auspitzer Ignác, továrník **5**

Aychenperger, apatykář **83**

Aymonin Marcel **2**

B

Babylonští **116**

Bandásek, měšťanský rod v Klatovech **23**

Barbieri, měšťanský rod v Klatovech **23**

Barbieri **52**

Barcy Paul **115**

Barták Jan **2**

Bartoš František Michálek, historik **2**

Bártovicové, měšťanský rod v Klatovech **21**

Bavorové ze Strakonice **12**

Bayer, apatykář **83**

Bechyně z Lažan (Bechinie) **12**

Beloutte de Watters, Karel, plukovník pluku saskokoburských dragounů **109**

Bělohubá Marie **2**

Benda Jan **65**

Benedikt Vojtěch **84**

Beneš Edvard **113**

Bergl G. (?) **2**
Bernard, apatykář **83**
Berndorf Alexandr **2**
Bernklau ze Schönreutu **12**
Běšínové z Běšin **12**
Bešta Eduard, profesor v Klatovech **2**
Bianco **52**
Bianconi Jeanne **115**
Bílek František, sochař z Chýnova **2**
Blatští **116**
Blau Josef, učitel v Nýrsku **2**
Blažíček Oldřich, malíř a architekt **2**
Bobrovský, exulant **71**
Bodl, měšťanský rod v Klatovech **23**
z Bogenu hrabata **116**
Böhm, lékárník **83**
Böhm, měšťanský rod v Klatovech **23**
Bolzano z Kronstättu **12**
Bošek Jan, mlynář **61, 90**
Botschanové z Bormilu **12**
Bouček Gustav, c. a k. rada vrchního zemského soudu **2**
Bouček Václav, advokát **2**
Brandejský Jan **92**
Breda, starý německý rod **70**
Brodman Lukáš Hieronymus **92**
Brotan Adalbert **59**
Brotan Václav **59**
Brotan, měšťanský rod v Klatovech **23**
Brotanová Anna **59**
Brotman, měšťanský rod v Klatovech **23**
Brtnický Ladislav, profesor **2, 115**
Bukovanský Pinta z Bukovan **12**

Bullmann Michal, zahradník **78**
Bunsonové z Bunsonu **19**
Burghauserová L. **115**
Bursík – Kohout, knihkupectví **6**
Bušek, bakalář **49**
Buta, měšťanský rod v Klatovech **23**
Bydžovští **78**

C

Canevale, stavitel **77**
Caspar **84**
Celestýn Čeněk, rytíř z Freienfeldu, loutkář **23**
Cikán **23**
Cíl ze Svojšic **12**
Císař Jan **65**
Císař **23**
Císařová Anna **2**
Collyer C. T. **2**
Columbus Dominik, malíř **84**
Conte (Konte) Jan **83**
Cornelius Vlach **52**
Czakan **116**
Czernín Jindřich z Chudenic **12**

Č

Čáda, František, profesor **2**
Čapek Karel **2, 6**
Čáslava, klatovský měšťanský rod **23**
Čejka z Olbramovic **12**
Čermák Otakar **2, 6**
Čermák Vratislav, gymnaziální profesor **2, 114**
Černý Adolf **2**
Černý František (?), zahradnický odborník v Jaroměři **2**
Černý K. J. **2**

Černý Vratislav **2**

Červinka Vincenc, redaktor Národních listů **2**

Čestínský, klatovský měšťanský rod **23**

Čič Matouš **116**

Čihula Josef, dr. **2**

Čížek Vojtěch **2**

D

Dalcquen Franz Serafin, stadionský inspektor a justiciář **59**

Daněk Ferda **2**

Dattelzweig František Antonín, továrník **5**

Decker Antonín, dr. **2**

Děkánek, klatovský měšťanský rod **23**

Demont **52**

Denis Ernest, profesor **2, 113, 115, 117**

Denis Jacques **115**

Denis Jakub **113, 115**

Denis Jeanne **115**

Denis Madame (?) **113**

Denis M. **2**

Denis Pierre **113**

Denk von Ostenfeld **12**

Derbin Franz **52**

Dešenští z Dešenic, zemanský rod **16**

Devečková - Turcerová Helena, dr. **2, 48, 113**

Deym ze Stříteže **12**

Diviš Michal, bakalář **49**

Dlouhoveský z Dlouhé Vsi, též Dlouhaveský z Dlouhévsí, starý český šlechtický rod **12**

Dlouhý Jiří **2**

Dobiáš Bohumil, profesor **2**

Dobiáš Josef, historik a klasický filolog **2**

Dobřemyslický **116**

Dohalský z Dohalic František Bořek, starý český šlechtický rod **59**

Doležal Jan, knihař **2**
Domažlický Václav Ferrarius **92**
Domečka Ludvík **2**
Donátová Svatava (?) **2**
Doubravský Pavel, exulant **71**
Doubravský **23**
Drab **23**
Dreszler Karel **2**
Drslavici, rod **12**
Drtina František, profesor **2**
Duffek Maxmilián, domažlický starosta **2**
Durych (?) **2**
Dusil Václav, advokát **2**
Dušek Čeněk, kolínský farář **2**
Dušek Jan, klatovský měšťanský rod **23**
Dvorský František, archivář **2**
Dvořák Ludvík **2**
Dvořák Rudolf, orientalista **2**

E

Ehrlich Leo **59**
Engebart von Thelen **12**
Enniové z Fenixfeldu (původně Konvosové) **19**

F

Fabián Hynek **65**
Fafel Antonín **2**
Fafel, klatovský měšťanský rod **23**
Farářové, měšťanský rod **21, 23**
Farářovici **21**
Felix Jan **84**
Felix ze Streitenau **23**
Ferštátek Václav ze Stříteže **19**
Fiala Karel, učitel v Seleticích **2**

Fieber, (?) **2**
Firbas Hynek, sušický lékárník **83**
Firbas, lékárník v Klatovech **23**
Firbasové, lékárníci **83**
Fitynperkel Jan **84**
Flajšhanz V. (?) **2**
Flammius (Flaminius) **92**
Flekařové **23**
Fliegel Josef **84**
Florián Č. (?) **2**
Formánek **23**
Formánek Jan, soukeník **59**
Formánek J., mlynář **90**
Formánek J. **2**
Forstmayer **23**
Francion Jan Křtitel **52**
Franta Zdeněk, překladatel z angličtiny (?) **2**
Frelich **24**
Fremut z Tropčic **12**
Friedrich Gustav, historik **2**
Frinta Antonín, lingvista **2**
Fryborové **78**
Fryč **24**
Fügner I., fotograf **71**
Fügner Hynek (= Ignác), notář **2**
Fuchs Georg Ludwig **24**
Fukna **24**

G

Gebauer Jan, lingvista **2**
Gelastové **116**
Gibonne **52**
Gilmetti **52**

Gina (?) **1**
Glücklich Julius, historik **2**
Goll Jaroslav, historik **2, 113**
Goltz **12**
Gracovský (Kracovský) Jan **84**
Groh František, filolog **2**
Gschmach, apatykář **83**

H

Hahn **60**
Hahnová Johanna **61**
Hämberle Antonín **92**
Hansgirk J., advokát **2**
Hantich Jindřich **113, 115**
Hanzlik **24**
Harant z Polžic a Bezdružic Jan Jiří **12**
z Harnachu Norbert, svobodný zednář a plukovník **109**
Harrach Lambert František **12**
Hartvík František, dr. **2**
Hauff Šimon ze Slavošovic **17**
Hays (Heis) Antonín **24**
Haum (?) Ignác **2**
Házkové z Rozvadova **12**
Heber (?) **2**
Hefele Jan **84**
Hejda Jaroslav z Lovčic **84**
Hejda z Lovčic **12**
Helfert Vladimír, hudební kritik **2**
Hellmann Jan (?) **2**
Helminger **54**
Herben Jan, dr. **2**
Herbenová Bronislava **2**
Hermann - Otavský Karel, dr. **2**

Hiber Antonius Joannes **92**

Hiller **24**

Himer (?) **2**

Hirschperger **24**

Hlavatý **24**

Hodaň **24**

Hodek **24**

Hofman Ludvík, advokát **2**

z Hognestu (též Hojnestu) **12**

Hoch Antonín **84**

Hochman, lékárník **83**

Hochové z Hochu **12**

Holešovská Albína **2**

von Honrich(s) Anna Maxmiliána, roz. von Breitenbach **65**

Holub Emil, cestovatel **117**

Hora z Ocelovic **12**

Horar Jan **24**

Horšický z Horšic **12**

Hořákovští z Šentálu **16**

Hořepnický **78**

Hostaš Karel, dr. **1, 2, 52, 82, 110, 117**

Hostaš Václav **2, 115**

Hostaš Vladimír **2**

Hostašová Anna **2**

Höschl Bohumil **3**

Höschlová E. **114, 116**

Höschlová, matka prof. J. Vančury **117**

Hrach Josef František **3**

Hrdlička Richard **3**

Hrejsa Ferdinand, historik **3**

Hromádkovi (?) **3**

Hronek **24**

Hrozný Jindřich, dr. **3**
Hruška František, vrchní lesmistr **3**
Hruška Jaroslav Otakar, romanista **3**
Hruška **24**
Hrzán z Harasova **12**
Hřivnová Božena **3**
Hubatius z Kotnova **12**
Huber **24**
Hubrig z Hennersdorfu **12**
Hunclín **24**
Hus Jan, kazatel a reformátor **110**
Huša Jaroslav, dr. **1**
Huša Milan **1, 115**
Huša (?) **3**
Hušová Anna **1**

Ch

Chládek Jan Josef **54**
Chlumčanský z Přestavlk a Chlumčan **13**
Chodounská Marie, malířka **3**
Chodounský Karel, dr.?) **3, 117**
Chodové **116**
Chrudimský Jan **24**
Chrudimský Václav **24**
Chuchel Martin **24**
Chuchel Václav **24**
Chvojka Arnold **3**

J

Jablonka **24**
Jakoubek Adam, bakakář **49**
Jakub, bakalář **49**
Jan, bakalář **49**
Jan (Vlach), kameník **52**

Jan Křtitel **52**
Jan Vlach, krejčí **52**
Janák Antonín **3**
Jandové **78**
Janko Josef, prof. dr. **3**
Janovský z Janovic **13**
Jarošík **24**
Jehla **24**
Jelínek Jiří, mlynář **90**
Jelínek **24**
Jelínková Dorota **90**
Jelítkové (viz Radoňovští z Kosmáčova)
Jeníškové z Újezda **13**
Jerie Josef, doc. dr. **3**
Jeřábek Antonín **3**
Jína Jan, dr., diplomat, zeť prof. Vančury **1, 111, 115**
Jindrové **116**
Jirásek Alois **117**
Jiřík ze Sobětic **16**
Jiskrové ze Sobětiček **16**
Jungerovi, František a Anna, mlynáři **90**

K

Kadečkové **116**
Kadlec Ignác, dr. **3, 114**
Kaffunkové z Poborovic **17**
Kálal Karel **3**
Kalina Antonín **3**
Kalivodové **116**
Kalló Štěpán, c. k. komisař finanční stráže v Hartmanicích **3**
Kameníček František **3**
Kameník Jiřík ze Sonnenštejna **20**
Kameník **84**

Kaničtí z Čachrova **13, 56**
Kaplánkové ze Sonnenfelsu **116**
Kaplický Augustin **3**
Kaplický Josef, c. k. rada zemského soudu v Písku **3**
Karel Josef, lékař **3**
Karel ze Svárova **13**
Karlík Václav, ředitel cukrovaru v Poděbradech **3**
Käsman Johann **84**
Kašpar Jiřík, malíř a řezbář **84**
Kašpar Karel alias Kraus z Nepomuka **84**
Kašpar Ludvík Bohumil **3**
Kašpárek Touškovský **84**
Kavan **25**
Kdyňský **25**
Keglar Jan **65**
Kepl Rudolf **3, 113, 115**
Kheglar **25**
Khegler Jan, mlynář **90**
Kitlitz **25**
Kladrubský **25**
Klatovský **25**
Klenovský z Klenové a Janovic **13, 56**
Kleser von Löwenburg **13**
Klicman Ladislav, dr. **3**
Klíma Jaromír (?) **3**
Klíma Karel Zdeněk, šéfredaktor Českého slova **3**
Klíma Stanislav, panslavista **3**
Klimeš Antonín **3**
Kněževský **25**
Knínský **25**
Knížek Emanuel, prof. akademický malíř **3**
Kocmar **25**

Kokořovec z Kokořova Petr **59**
Kokořowecz z Kokořowa, starý český šlechtický rod **14**
Kolář Antonín, filolog **3**
Z Kolince Šimon Skála **22**
Kolowrat, hrabě **96**
Kolowrati - Krakowští - Libštejnští **13**
Komínek Karel, zemský vrchní inspektor **3**
Koníř **25**
Kophmoler Fr. (?) **84**
Kopíčko **25**
Kopidlanský Kašpar Pithopaeus **85, 92**
Koptík **25**
Koracín Jakub **84**
Korálkové z Těšína **18**
Korbel **25**
Korytanský **25**
Kosmatý **25**
Kostelec **25**
Košan **25**
Koška Jan z Libušína **19**
Kottal **68**
Kotrč **3**
Kotz z Dobrše **13**
Kouskové ze Sobětiček **16**
Kozí **25**
Kozlíková Anna **3**
Kracovský **25**
Kraicz J. **3**
Krakovský z Kolovrat **13**
Král J. (?) **3**
Král **25**
Královecký **25**

Kramerius **25**
Kraus z Nepomuka, viz Kašpar Karel **84**
Kraus dr. **3**
Krejčí František, univerzitní profesor **3**
Krejčík (?), dr. **3**
Krocín z Drahohejle (Jan Václav, Jan Franz, Franciscus Antonius) **25**
Krofta Kamil, dr. **3**
Krondl A. **3**
Krsek František, překladatel z angličtiny a ruštiny **3**
Krsková E. **3**
Krystýánové z Koldína **17**
Kříž **25, 78**
Křížek Pavel z Kosmáčova **20**
Kučera (?), profesor **3**
Kučerová Věra **3**
Kučera Xaver, redaktor **3**
Kulíškové **22**
Künigl H. K., hrabě **59**
Künigl Šebastián František Josef, hrabě a krajský hejtman **13, 70, 109**
Künigl Terezie, roz. Černínová **59**
Künigl **70**
Kutal **25**
Kuthan (?) **3**
Kvěch Otmar **3**
Kybal Vlastimil, historik **3**
Kycar **25**
Kyjovský **25**
Kypson, Karel **3**
Kyšperský z Vřesovic **13**

L

Lange (?) Jan **84**
Leger Karel **3**

Leger Louis **113**
Lehomský z Malevic **14**
Lemari Emanuel z Týnce **84**
Lemari F., malíř **107**
Lepič **25**
Levitus Adolf, dr. **3**
Lévové **25**
Lhotákovi (?) **3**
Lichnice **25**
Litoměřický bakalář **49**
Locatelli **52**
Löhner Antonín **65**
Lounský Matěj **78**
Lounský Mikuláš **78**
Lubský z Lub **14**
Lucinové, sušičtí měšťané **116**
Luda z Ludovan **22**
Lukavský z Řenče **14**
Lukášové **25**
Lupáč Martin, klatovský husitský farář **84**
Lurago, stavitel **77**

M

Madotti Valentin **52**
Macháček Karel, solicitátor **3**
Máchal Jan, slavista **3**
Machar Jan Svatopluk **3**
Majer J., učitel v Sušici **116**
Malíř Jan **3**
Malíř Jiřík **84**
Malovesští **116**
Malowetz z Malowitz a Kosoře **14**
Marcus Antonín **3**

Marcus Jan, bakalář, městský písař **92**

Marek **26**

Markvart z Hrádku **14**

Martin Klatovský, utrakvistický administrátor **21**

Martin, bakalář **49**

Martin Declivo, bakalář **49**

Masaryk Tomáš Garrigue **3, 110, 113**

Masaryková Alice **3**

Maso **26**

Mašek Alois, dr. **3**

Mašek Antonín, klatovský mlynář **3**

Mašek Karel **3**

Mašek Otakar, dr. **3**

Matěj, bakalář **49**

Mathesius Vilém, prof. **3**

Maurmüllerové z Mildorfu **20**

Mayer **53**

Maxa Dominik, malíř **84**

Maxant Eman, učitel v Běšinech **3**

Maxové, rod **84**

Mayerhoffer Gustav Narcis, maďarský lingvista **3**

Mazzi **52**

Melka (?), farář v Dlažově **3**

Menčík **78**

Mendicill (Žebráček) Jan z Rosenštejna **20**

Merhout Cyril **3**

Metelka Ferdinand **92**

Michálek **26**

Mikuláš, bakalář **49**

Milavecký **26**

Mildschuh Vilibald, národohospodář a statistik **3**

Mírovský, kramář **91**

Miškovský Josef, redaktor Našich hlasů **3**

Mižoltové **22**

Mléčkové **22**

Molitoris **26**

Morzin **14**

Mourek J., mlynář **90**

Multz Hans **84**

Muránský Blažej, exulant **71**

Müller Wolfgang František **92**

N

Nachtman František, profesor **3**

Napařil **26**

Nausch Johann Carl, starosta města a městský lékař **53**

Nejdl K., dr. **3**

Nekola **90**

Nekut František, profesor, tchán prof. J. Vančury **1, 115**

Nekut J. **115**

Nekutová Adéla **115**

Nekutová Jiřina, provd. Vančurová **1, 115, 116**

Nekutová Růžena **115**

Nellinger **26**

Němec Jan **3**

Němec Josef **3**

Netolický **26**

Neudeck J. **3**

Neudert Jindřich, c. a k. vládní rada **3**

Nevláčil Adolf **3**

Niederle Lubor, profesor, archeolog **3**

Niederle Václav, profesor **3**

Niederlová Františka **3**

Nováček Vojtěch Jaromír (?), dr. **3**

Novák Gustav, poštovní asistent a básník **3**

Novák Jan Bedřich **3**

Novák L. **115**

Novotný Václav, historik **3**

O

Obytecký z Obytec **14**

Odložilík Otakar, historik **3**

Ondřej Samuel z Šentálu a na Beňovech **16**

Ondřej z Dalmanhorstu, bakalář **21**

Ondřej, bakalář **49**

Opatrný Mat. C. **3**

Opatrný Václav **3**

Ophthalmius Christian Felix **92**

Osvald **26**

Otcová Anna **65**

Otec Josef (?) **65**

P

Pabš **26**

Pachta, později z Rájova **14**

Palm **14**

Paoletti **52**

Pazka **26**

Pachmayer Josef, redaktor „Samostatnosti“ **3**

Parvonič Jan František, syndik **92**

Parvonič Jiří **84**

Parvonič Lukáš **92**

Pecka **26**

Pechan **26**

Pechan (?) **3**

Pechanové **116**

Peisar, Václav (?), učitel v Jindřichovicích **3**

Peisker Jan, historik **3**

Pekař Josef, prof., historik **3, 110**

Pelech **26**
Pelikánové **78**
Pekové z Římku **16**
Perelis **53**
Pergler z Perglasu **14**
Perlík Romuald Rudolf, hudební znalec **3**
Pernklo **116**
Pešek Jos., profesor **3**
Peters Karel **1, 3**
Petr z Lindy **26**
Picot E. A. **113**
Pichtler **26**
Pinkas Ladislav **3, 113**
Pinkas Soběslav Hyppolit, malíř **3, 113**
Pinsker Čeněk, dr. **3**
Pintíř Matěk, zahradník **78**
Pirner Jan, zahradník **3**
Pirner **26**
Písecký **26**
Piskáček Zdeněk, soudní rada **3**
Piškulové, sušičtí měšťané **116**
Piřha Petr **54**
Piřha V., prof. dr. **3**
Pixové **116**
Plamínková Františka (?) **3**
Plánička František **4a, 118**
Plavenští z Plauenfeldu **20**
Plechšmíd, císařský rychtář **26**
Pluhař (?), dr. **4**
Plzák **26**
Podhůrský **26**
Podhůrští **22**

Podlaha Antonín (církvní dějiny), historik **4**

Pohl Jan, dr. **4**

Pokorný František, mlynář **90**

Pokorný Jan, mlynář **90**

Pokorný Jan Kryštof **92**

Polák F. **65**

Polák Karel **4**

Pondělík **26**

Popele **26**

Poříčský **26**

Pošík Bedřich **4**

Pošíková Marie, prof. **4**

Prachatický **26**

Prášek Justin Václav, profesor **113**

Pražský **4**

Pretšnajder, lékárník **83**

Preydar **26**

Pricquey **26**

Prifferius **27**

Princ **27**

Procházka Antonín **4**

Procházka František, lékárník **83**

Prokůpek Adolf **4**

Prokůpek Jan Antonín **4**

Prták, lékárník **83**

Prták **27**

Prunar František **84**

Prunar František **4, 114**

Prunar Josef **84**

Prunar Mikuláš **84**

Prunar Samuele **78**

Prunar Václav **4**

Prunar **27**
lékárníci i Pruner, lékárník **83**
Prusík Bohumil K., dr. **4**
Prusík F. X. **31**
Předeničtí z Předenic **14**
Přerost **27**
Příchovský z Příchovic **14**
Pták **27**
Pubcové, lékárníci **83**
Pubec **27**
Purghart Em. (?) **4**
Purkart z Lanovic **14**
Pyrner, baron **116**

R

Radda **27**
Radoňovští z Kosmáčova **20**
Rameš Václav **92**
Rašín Alois, poslanec a ministr **4**
Rauschmayer Josef Karel **84**
Raušar **27**
Regal August, prof. **4**
Reichard von Reichenfeld **27**
Reichel K. **4**
Reinsberg Ivo, prof. dr. **4**
Reitler Antonín (?) **4**
Repert Jan **52**
Reverelli Jan **52**
Rezek Antonín, historik **4, 113**
Rilter William (?) **4**
Rizzolti Bartoloměj **52**
Rohátko **27**
Rohle Václav (Šimkonis), bakalář **49**

Rohové **116**
Rokytský **84**
Rondevald **27**
Ronolter **27**
Rosenbaum Nathan, továrník **53, 115**
Roth, kramář **91**
Rožmberský Mikuláš **116**
Rubáš **27**
Rubeška V., prof., dr. **4**
Rubinger **92**
z Rummerskirchu Ferdinand, plzeňský a prácheňský krajský hetjman **109**
Růžek **27**
Růženský Pavel z Kosmáčova **20**
Růžený **27**
Růžičková Svatava **4**
Ryba Bohumil, filolog **4**
Ryneš V., právník **4**
Ryneš **27**
Ryvola **27**

Ř

Řezníček J. (?) **4**
Řežábek, dr. **117**
Řežábek J. (?) **4**
Řežábková Milada **4**
Říčanský z Říčan **14**

S

Sakař Josef, prof. **4**
Salaberd Vilém **92**
Salašové **116**
Saska Lubor, dr. **4, 117**
Saudek Emil **4**
Sedláček Augustin, historik **4**

Sedlák Jan, právník **4**
Sedlák Jan, biskup **4**
Sedlecký z Újezdce **14**
Sedlečko **27**
Seewald F. (z Klatov?) **84**
Sechstätter **27**
Seidl Václav, advokát **4**
Seifert Augustin, archivář **4**
Sekal (?) **84**
Sekanina František (překladatel Verlaina) **4**
Sekyra Jan **90**
Semenek **27**
Setunský (?), prof. **4**
Sexstetter Petr **92**
Šořel **27**
Schaffgotsch **14**
Schauer Jan Antonín, advokát **4**
Schauer Josef **4**
Scherer Fr. Jos. **84**
Schiebl Franz **116**
Schieszlová Lidmila **4**
Schifauer, Leopold **4**
Schiffner **27**
Schimann Heinrich **4**
Schmidt, lékárník **83**
Schmiedgräbner z Lusteneggu Josef Jáchym **14**
Schmitt Karl von, přítel Franze Schiebla, vychovatel v rodině barona Pyrkera **116**
Scholz **27**
Schott, cukrář **50**
Schramm **28**
Schuch **28**
Schuster František, dr. **4**

Silvanus Jan **116**
Skála - Rocher (Karel Skála), romanista **4**
Skálové **22**
Skřiniř **28**
Skřivánek **28**
Skřivánkové **21**
Sladký Šimon, obecní starosta **4**
Slánští z Kosmáčova **20**
Sloupové **71**
Smetánka Emil, filolog, Gebauerův žák **4**
Smetko **28**
Smíškové **116**
ze Sobětic Jiřík **16**
ze Sobětic Sobětický Oldřich **14**
Sokol K. (?) **4**
ze Sonnenštejna Jiřík Kameník **20**
Soukup František, dr. **4, 115**
Soukup František, advokát **4**
Spíšek R., ing. **4**
Spora Fr., zahradník **78**
Spora K. (?) **4**
Spora **28**
Stadler von Wolfersgrün Václav **65**
Stadler von Wolfersgrün **14**
Stadler **68**
Staněk F. **113**
Stankovský **28**
Stibral Luděk, nakladatel **4**
Stilling, lékárník **83**
Stloukal Karel **110**
Stodlmayer Josef **84**
Stolinský (Letovský) Martin **28**

Stotz, lékárník **83**
Strada Václav **4**
Strancinger **28**
Stránský Bohuslav, dr. **4**
Stránští **28**
Strobel **28**
Strochovští z Těšína **14, 18**
Strojenický ze Strojetic **14**
Havel Střelec, lékárník **83**
Stuna Ed., zahradník **78**
Suchý Matyáš **84**
Suchý Vojtěch **84**
Sušičtí **71**
Svoboda, E. **4**
Svoboda, K. **4**
Sychrava Leo **113, 115**
Sýkora Kašpar **84**
Sýkora (též Matoušovic) **28**
Syllaba Ladislav **4**

Š

Šalše **28**
Šamša Havel z Kosmáčova **20**
Šayerle, kramář **91**
Šebesta Edvard **4**
Šebesta Kašpar **16, 84**
z Šentálu a na Beňovech Ondřej Samuel **16**
Šentygar Jiřík **49**
Šeplák **28**
Šerý Ondřej z Letovčice **92**
Ševcovic Josef **65**
Šiller Franta **4**
Šimák J. V., historik **4**

Šimek Josef Bohuslav, redaktor „Kalichu“ **4**

Šimkonis viz Václav Rohle

Šimkovici **21**

Šimkovský (?) Kašpar **84**

Šimon Skála z Kolince **22**

Šindelové z Eberharce **17**

Šírek Josef, dr. **4**

Šíspogen, lékárník **83**

Škopek z Bílých Otradovic **14**

Škrach Vasil, K. **4**

Šlégl Adolf **4**

Šléglová M. (?) **4**

Šlemr (též Kornhauser) **28**

Šneydar **52**

Šnejdarové, kramáři **91**

Šnobl, kramář **91**

Šnobr Jan **111**

Šolna **28**

Špaček František, spisovatel **4**

Špalek **28**

Španiel Otakar, sochař **4**

Špát **28**

Špišek Josef, ing. **4**

Šťastný **28**

Štefl **28**

Šteklové, kramáři **91**

Štěnovský z Kadova **14**

Štodlar **28**

Štolc Jan (?), učitel **4**

Štrabochové **116**

Štrér B. **116**

Švadlenka František **4**

Švamberkové **14**

Švehla Z. (?) **4**

Švihovský z Rýzmburka **14**

T

Táborský František (?), básník **4**

Tachovská Zuzana, mlynářka **90**

Tachovský Jiří, mlynář **90**

Tachovský Václav **90**

Tachovský **29**

Tapié Victor Lucien, překladatel **4**

Tarantík Jan **4, 114**

Taytl **29**

Teige Karel, kritik **4**

Teplický **29**

Těšínský **29**

Těšíňští **116**

Texler, lékárník **83**

Thomayer Josef, profesor vnitřního lékařství **4**

Thonová Růžena **4**

Tichota **29**

Tichý František **4**

Timko Anton Emanuel (?) **4**

Titz, lékárník **83**

Tobiáš Josef **84**

Tobiášů, rod **84**

Tobolka Zdeněk Václav **4**

Točník z Křimic **14**

Tomek z Čejkov a na Mlázovech **15**

Tomíková, Svatava (?) **4**

Tomma, Justina **4**

Tonner Anton **65**

Toscono Jan **52**

Traub Rudolf, překladatel **4**
Truhlář Josef (RKZ) **4**
Trejbal J., mlynář **90**
Trejbalová B., mlynářka **90**
Trunda **29**
Tříška **29**
Tříšková Barbora **59**
Tůmová Marie **4**
Turcerová – Devečková Helena **113**
Turek **29**
Tyč **29**
Tyl J. K. **54, 90**

U

Ulrich (?) dr. **4**
Unwerth **15**
Urban M., mlynář **90**
Ursini, stavitel **77**
Ursinus (Šilhavý) **29**

V

Václav, bakalář **49**
Václavek (?) **4**
Vacovský **29**
Vančura Bohumil **1, 115**
Vančura Heinz **115**
Vančura Jindřich, historik **1, 31, 49, 51, 77, 85, 90, 92, 97, 110, 111, 112, 113, 115, 116, 117**
Vančura Karel **115**
Vančura Matěj **1, 111, 115, 116, 117**
Vančura Maxmilián **115**
Vančura Theodor **115**
Vančura Václav **115**
Vančura (?) **4**
Vančurová Aša, provd. Jínová, dcera prof. J. Vančury **1, 115, 117**

Vančurová Jiřina, manželka prof. J. Vančury **1, 115, 117**
Vančurová Růžena, provd. Pascherová, pak Konečná, sestra prof. Vančury **115**
Vaněk Ferdinand, historik **4**
Vaněk Jan, dr. **4**
Vaněk Oldřich, ing. **4**
Váša Pavel, brněnský bohemista **4**
Vávra A. (?) **4**
Velek **29**
Věřenský Jaroslav (?), dr. **4, 115**
Veselý František, dr. **4**
Veselý Jiří **4**
Veselý (?) **113**
Vidláček **29**
Viktorovici **21**
Vinař Josef, dr. **4**
Viřinek, klatovský měšťan **29**
Vlach Jan kameník **52**
Vlach Jan krejčí **52**
Vlach Jakub **52**
Vlach Linhart **52**
Vlach Ludvík **52**
Vlach Petr **52**
Vlach Rudolf **52**
Vlach Simon **52**
Vlach Vilém **52**
Vobořil Raimund (?), c. k. vrchní berní správce **4**
Vodička Jan **92**
Vodňanský **29**
Vojtíšek Václav, prof. **4, 115**
Volf Josef, dr. **4**
Volšanský **29**
Voprchové z Feldenštejna **116**

Voprchové z Uračova **116**
Voříšek **30**
Vosové **116**
Voškloud **30**
Voškloudové **22**
Votruba Antonín **4**
Votruba J., obecní starosta v Újezdě na Chodsku **4**
Vrabec, lékárník **83**
Vrba Jan, spisovatel **4, 51**
Vrba Karel, dvorní rada **4**
Vrhlík Jan, mlynář **90**
Vřesovští z Vřesovic **15**
Vykoukal, František Vladimír, prof. **4**
Vysoký Daniel **84**
Vyšehradský Jiřík **30**

W

Wallischová Marie, příbuzní prof. J. Vančury **1**
Weizsäcker W. **111**
Wellner, Antonín, dr. **4**
Weselý Otakar, správce velkostatku v Molitorově u Kouřimě **4**
Wiederkumb **30**
Wiedersperger z Wiederspergu Jan, starý rod, pocházející z Voitlandu **59**
Wiedersperger z Wiederspergu **15**
Winter Lev, dr. **4**
Wirt Jan **65**
Wisinger Julius, ing. **4**
Wisinger J. **1**
Wisinger **30**
Wollner **30**
Wrede August von, rod pocházející z Vestfálska **30**
Wunschwitz, straý rod z Dolní Lužice **15**
Würl, lékárník **83**

Würth Jan **65**

Würthové **54**

Z

Zabranský **30**

Zagan **30**

Zahradník - Brodský, Bohumil **4**

Záhrobský Jan **92**

Záhrobští z Těšína **18**

Zachař **30**

Zachystal Jan **65**

Zachystal **30**

Zachystalová Dorota **30**

Zajíček **30**

Zanáška, V. **4**

Zedtwitz **15**

Zelinka T. Č. **112**

Zhorští ze Zhoře **15**

Zíbrt, Čeněk **4**

Ziegler (?), prof. **4**

Zieglerová Marie **4, 115**

Zirkl **30**

Zuna Bohumil **1**

Zuvač Felix **65**

Zyka Robert, zahradník **78**

Ž

Žabonius **30**

Žatecký **30**

Železník **30**

Žilka, F. (?) **4**

Žitín z Myslovic **15**

Antonín (?) **4**

Bohumil (?) **4**

Cyril **4**

Dominik (?) **4**

Jaroslav (?) **4**

Věcný rejstřík

(čísla za hesly odkazují na kartony)

A

abalda **49**
akademie obchodní pražská **1**
analfabetismus **49**
apatykáři viz lékárníci
arest viz též vězení **77**
Archiv hlavního města Prahy **6**
archivy **6**

B

bakaláři **49**
barevna, barvírna **49**
berně **49, 54**
biskupství v Klatovech **49**
Blahoslavova společnost **6**
blázinec **90**
z Bogenu hrabata **116**
Boží muka **49**
bradýři **54**
brány městské **49**
bratrstvo literátské **49**
brtníci **49**

C

cechy **49**

- bečvářský
- bednářský
- hrnčířský
- kominický
- kovářský
- koželužský

- krejčovský
- mlynářský
- ovčácký
- pekařský
- provazníci
- řemenáři
- řeznický
- sladovnický
- soukenický
- soustružnický
- ševcovský
- tkalci
- truhlářský
- zednický
- zlatníci

cenzura **78**

ceny potravin **116**

cesta obecní k šibenici **104**

cesta „Domažlická“ **49**

cihelna, cihláři **49**

cikáni **49**

církev **49**

císařské návštěvy v Klatovech **50**

Comenium, časopis **3, 6**

Č

Čas, časopis **3, 115**

Černá věž **50, 102**

České slovo, časopis **3**

Český zemský archiv v Praze **6**

čestní měšťané **86**

Čeští bratři **51**

Čsl. cizinecký úřad **6**

D

děkan klatovský **71**

děkanský (arciděkanský), viz též farní kostel P. Marie **79, 80, 81**

děkanství klatovské **52**

demografie **52**

desky zemské **1**

divadlo (v Klatovech) **54**

dláždění ulic **54**

doktoři **54**

dominikáni **55**

domy klatovské **56, 57**

domy na místě jezuitské koleje a semináře **61**

domy na náměstí:

- čp. 62/I (**58**)
- čp. 63/I (**58**)
- čp. 64/I (**58**)
- čp. 65/I (**58**)
- čp. 66/I (**58**)
- čp. 149/I (**58**)
- čp. 150/I (**58**)
- čp. 151/I (**58**)
- čp. 152/I (**58**)
- čp. 153/I (**58**)
- čp. 154/I (**58**)
- čp. 155/I (**58**)
- čp. 166/I (**58**)
- čp. 168/I (**58**)
- čp. 169/I (**58**)
- čp. 170/I (**58**)
- čp. 171/I (**58**)

domy v Balbínově ulici (čp. 88 a čp. 89) (**58**)

domy v bývalé Baštové ulici (dnešní Čsl. legií)

čp. 101 (58)
čp. 102 (58)
čp. 103 (58)
čp. 106 (58)
čp. 37/1 (58)
čp. 38a (58)
čp. 38b (58)
čp. 38c (58)
čp. 39 (58)
čp. 40 (58)
čp. 104 (?) a 107 (58)

domy v ulici Čsl. legií

čp. 36 (58)
čp. 41 (58)
čp. 42 (58)
čp. 43 (58)
čp. 81 (58)
čp. 82 (58)
čp. 82b (58)
čp. 104 (58)
čp. 105 (58)
čp. 113 (58)
čp. 115 (58)
čp. 116 (58)
čp. 117 (58)
čp. 127 (58)
čp. 144 (58)
čp. 151 (58)
čp. 172 (58)
čp. 178 (58)
čp. 198 (58)

domy v bývalé Dominikánské ulici (dnešní Plánické ulici)

čp. 4 (59)
čp. 5 (59)
čp. 5/1 (59)
čp. 5/2 (59)
čp. 5/3 (59)
čp. 5/4 (59)
čp. 5/5 (59)
čp. 5/6 (59)
čp. 5/7 (59)
čp. 5/8 (59)
čp. 69 (59)
čp. 70 (59)
čp. 71 (59)
čp. 72 (59)
čp. 73 (59)
čp. 74 (59)

domy v Jirsíkově ulici (dnešní Krameriově)

čp. 128 (59)
čp. 128 b (59)
čp. 128 (183) (59)
čp. 129 (59)
čp. 130 (177) (59)
čp. 130 (179) (59)
čp. 131 (176) (59)
čp. 132 (59)
čp. 133 (59)
čp. 134 (59)
čp. 135 (59)
čp. 136 (59)
čp. 137 (59)
čp. 138 (59)
čp. 139 (59)

čp. 140 **(59)**
čp. 141a **(59)**
čp. 141b **(59)**
čp. 142 **(59)**
čp. 143 **(59)**
čp. 163 **(59)**
čp. 164 **(59)**
čp. 165 **(59)**

domy v Krátké ulici

čp. 44 **(59)**
čp. 45 **(59)**
čp. 46 **(59)**
čp. 83 **(59)**
čp. 84 **(59)**
čp. 127 **(59)**

domy v Pavlíkově ulici

čp. 5 „Kotlářovský dům“ **(59)**
čp. 6 „dům Honrichovský“, právovárečný dům **(59)**
čp. 6b „dům Lízalovský, Makovičkovský“ **(59)**
čp. 7 **(59)**
čp. 75 **(59)**
čp. 76 **(59)**
čp. 76a **(59)**
čp. 76b **(59)**

domy v Pražské ulici

čp. 21 **(60)**
čp. 22 **(60)**
čp. 23 **(60)**
čp. 25 **(60)**
čp. 26 **(60)**
čp. 27 **(60)**
čp. 28 **(60)**

čp. 118 (60)

domy v Pražské ulici

čp. 119 (60)

čp. 120 (60)

čp. 121 (60)

čp. 122 (60)

čp. 123 (60)

čp. 124 (60)

čp. 125 (60)

čp. 155 (60)

čp. 156 (60)

čp. 157 (60)

čp. 158 (60)

čp. 159 (60)

čp. 160 (60)

čp. 161 (60)

čp. 162 (60)

domy v Randově ulici

čp. 34 (60)

čp. 35 (60)

čp. 35/1 (60)

čp. 35/2 (60)

čp. 73 (60)

čp. 80 (60)

čp. 11 (60)

čp. 111 (60)

čp. 114 (60)

čp. 114b (60)

domy v Říšské ulici (dnešní Kpt. Jaroše)

čp. 48 (60)

čp. 100 (60)

domy v bývalé Školní ulici

čp. 90 **(60)**

čp. 91 **(60)**

čp. 92 **(60)**

čp. 93 **(60)**

čp. 147 b **(60)**

domy ve Václavské ulici

čp. 8 **(61)**

čp. 8b **(61)**

čp. 10 **(61)**

čp. 11 **(61)**

čp. 12a **(61)**

čp. 12b **(61)**

čp. 13 **(61)**

čp. 14 **(61)**

čp. 15 **(61)**

čp. 16 **(61)**

čp. 16b **(61)**

čp. 16c **(61)**

čp. 17b **(61)**

čp. 17c **(61)**

čp. 18 **(61)**

čp. 19 **(61)**

čp. 20 **(61)**

čp. 122 b **(61)**

čp. 77 **(61)**

čp. 77 b **(61)**

dům u Menčíka, kavárna **(78)**

domy ve Vančurově ulici (bývalé Seminářské)

čp. 44 **(61)**

čp. 45 **(61)**

čp. 46 **(61)**

čp. 52 **(61)**
čp. 53 **(61)**
čp. 54 **(61)**
čp. 55 **(61)**
čp. 56 **(61)**
čp. 57 **(61)**
čp. 83 **(61)**
čp. 84 **(61)**
čp. 85 **(61)**
čp. 86 **(61)**
čp. 87a **(61)**
čp. 87b **(61)**

domy ve Vídeňské ulici

čp. 1 **(61)**
čp. 2 **(61)**
čp. 3 **(61)**
čp. 67 **(61)**
čp. 68 **(61)**

domy ve Zlatnické ulici

čp. 29a **(61)**
čp. 29b **(61)**
čp. 30 **(61)**
čp. 31 **(61)**
čp. 32 **(61)**
čp. 33 **(61)**
čp. 78 **(61)**
čp. 79 **(61)**
čp. 195 **(61)**

domy na Klášterském (Pražském předměstí)

čp. 1 – 79 **(62)**
čp. 80 – 129, 132, 138 **(63)**

domy na Vídeňském (Lubském předměstí)

čp. 3, 4, 10, 11 – 88, 93, 102, 103, 112, 113, 118, 174 **(68)**

dům Felixovský **90**

dům „Honrichovský“ čp. 6 v Pavlíkově ulici **59**

dům čp. 9 „Klenovský“, též chalupa klenovského pána“ na Říšském předměstí **65**

dům Kotlářovský za klášteřem **59**

dům Lízalovský čp. 6b v Pavlíkově ulici **59**

dům obecní, později „staré kasárny“ **70**

dům Loulovský **59**

dům Makovičkovský **59**

dům Peckovský „při šatlavě“ **59**

dům zvaný Votínský **56**

dvory – dělení **70**

dvory šosovní **70**

Dvory všeobecně

dvory na **Klášteřském předměstí 64**

dvory na Říšském (Špitálském) předměstí **65**

dvůr čp. 5 „U zlatého kříže“ na **Říšském** předměstí **65**

dvory na **Vídenském předměstí** (Lubském) předměstí **69**

„Homolkovský“ **69**

„Kolínský dvůr“ **70**

„Kubičkovský“ **69**

Lhotka **86**

„Mětlíkovský“ **69**

„Na drahách“ **70**

„Na Klášteře“ **70**

„u vrat jsouc k Bolešínům“ **69**

„Velkovský“ **69**

dvůr Korálkovský (viz též Jezuitský) **70**

„dvůr Lichvicovský“ **69**

dvůr mydlářovský na Špitálském předměstí **70**

„dvůr Nayřský“ **70**

dvůr v Novákovcích **86**
dvůr v Ostřeticích **70**
dvůr Pernštejnský **70**
dvůr ve Slavošovicích **70, 86**
dvůr Sušihlavovský na Chuchli **70**
dvůr špitálský **86**
dvůr v Teteticích **70**
dvůr v Točníku **86**
dvůr v Újezdci **86**
dvůr ve Velenovech **86**
dvůr Zajíčkovský **70**

E

erb, udělování **106**
erbovní měšťané **116**
exulanti **71**

F

faráři **71**
felčaři **54**
fišmistr **97**
Fontinové **71**
fortifikace **71**
fotograf **71**
fotografie **117**
Francouzi **71**

G

gymnázium **72**
gymnázium jezuitské **72**

H

haltěř **97**
hejtmanství okresní **31, 71**
historie **32 – 48**
hospodaření městské **86, 87, 88**

hospodářství obecní **72**

hostince (hospody) klatovské

na Frankfurtě (čp. 25/III) **73**

na Kovářský hospodě, též na kovárně **73**

U bílé lilie, později Bullmannův (čp. 67/IV) **73**

U bílé růže či U zlatého orla (čp. 64/I) **73**

U bílého beránka **73**

U bílého koníčka (čp. 36) **73**

U bílého lva / na Vídeňském předměstí / (čp. 29) **73**

U černého orla (čp. 162, později Bošek) **73**

U červeného kohouta /na Vídeňském předměstí/ (čp. 35) **68**

U červeného vola (čp. 12/II) **73**

U modré štiky čp. 68 / na Říšském předměstí **66**

U modrého hroznu /na Pražském předměstí / (čp. 39) **73**

U zlatého kříže **73**

Kocanda /na Vídeňském předměstí, též U zlatého kohouta/ (čp. 35) **73**

U zlaté husy (čp. 17/IV) **73**

U zlaté koule (čp. 65/I) **73**

U zlaté lodi /na Chuchli/ **73**

U zlaté podkovy **73**

U zlatého jelena, též nová hospoda (čp. 13/III) **73**

U zlatého kola /na Pražském předměstí/ (čp. 21) **73**

U zlatého lva /na Pražském předměstí/ (čp. 160) **73**

U zlatého slunce viz U slunce /na Vídeňském předměstí/ (čp. 3) **73**

U zlatého věnce (čp. 14/IV) **73**

hostinec čp. 6 na Vídeňském předměstí **73**

hospoda na Vídeňském předměstí (čp. 67) **73**

hostinec Na zastávce na Vídeňském předměstí (čp. 128) **73**

Protivínská pivnice „U kanonu“ v Pražské ulici **73**

hospoda ve Slavošovicích **73**

hudba, hudebníci **73**

hudebniny **78**

Ch

chalupy a dvory na Klášterském předměstí **64**

chalupy na Kozím rynku **82**

chalupy a dvory „Na Příkopech“, „V řekách“, „Na drahách“, „Pod Hůrkou“, „za mostem“, „V nuzných“,
též v „Nuzné třídě“, „chalupa pastýřská“ **67**

chalupy a dvory na Říšském (Špitálském) předměstí **65**

čp. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 „Klenovský“, 10-24, 24a, 25 - 28, 28a, 29 - 37,

čp. 37/1, 38/1, 38/2, 38/3, 39, 40, 45a, 46 – 50 **(66)**

čp. 51 – 147 **(67)**

chalupy a dvory Pod brankou na Vídeňském (Lubském) předměstí **69**

chalupa Votínská, dvůr čp. 1 „Lichvicovský“) **69**

chirurgové **54**

chmelařství, chmel, chmelnice **73**

chudina, viz špitály **73**

J

jazyková otázka **74**

Jednota bratrská **51, 74**

jez v Lubech **90**

jezuité, jezuitka, jezuitský řád **75, 76, 77**

jmenování čestná **1**

Josefínský katastr **77**

K

Kalich, časopis **4**

kantoři **78**

kaple sv. Apoleny **78**

kaple sv. Václava „na krchově ležící“ **78**

kaple Zjevení Páně, viz též „Chaloupka“ Samuele Prunara **78**

kaplička Košanovská **78**

karafiátnictví **78**

„kasárny staré“, viz dům obecní **70, 77, 78, 86**

kašna **109**

Klasná (?) **78**

klášter sv. Vavřince na předměstí **78**
klášter školských sester **78**
klášter ve městě **55**
Kláštorec **59, 78**
Klatovské listy **115**
knihy, knihaři **78**
knoflíky **95**
koleda **78**
kolonizace **78**
kominíci **78**
Kopřivné kopce **78**
kord stříbrný **78**
kořalka **109**
kostel sv. Anny v Bezděkově **82**
kostel sv. Anny na Žaludové hůrce **82**
kostel Beránka Božího (viz též kostel sv. Vojtěcha) **82**
kostel jezuitský Nanebevzetí Panny Marie a sv. Ignáce **76**
kostel sv. Jakuba farní **82**
kostel sv. Martina v Kalu **82**
kostel sv. Michala hřbitovní **82**
kostel sv. Michala v Lubech **82**
kostel sv. Vavřince dominikánský (po obnově řádu), též studentský **55, 59**
kostel sv. Vojtěcha (hřbitovní) **82**
Kořanka, viz studnice obecní **82, 106**
Kozí rynek
krajská spisovna **1**
krajský soud
kramáři **91**
krámy chlebné **73**
krčma v Lubech čp. 29 (**73**)
kšafty **83**
kuchaři **83**

kuchyně obecní **83**

kukus **83**

kupní smlouva **90**

L

lázeň předměstská, lázně **68, 83**

lékárníci, lékárny **83**

lesy městské (obecní) **84**

lesy, pomístní názvy **31**

liber addicionum **90**

liber censuum **56**

liber cessionum **59**

liber confirmatorum **59, 82**

liber contractum **31, 56, 59, 61, 64, 90**

liber exactionis **56**

liber memorabilium **31, 71, 90, 94**

liber obligationum **31, 56, 59, 61, 64, 90**

liber testamentorum **31, 56, 64**

liber transactionum **31, 56, 59, 64, 90**

loterie **78**

M

majitelé domů **83**

malíři **84**

manuál purkmistra **31**

matrika **1**

města **85**

městská správa **6, 85**

městská (partikulární škola) **78**

městská věž **77**

Městské muzeum pro vlastivědu Klatovska **6**

městský rychtář **85**

měšťané **86**

měšťanský rod **116**

militare, věci vojenské **86**

mlýn čp. 85 v Běšinech **90**

Beňovský **89**

Červený **89**

Činovecký **89**

Dražský (v drahách, též Bradáčovský) **89**

Eisenrikův, též Panský **89**

Loubský mlýn čp. 23 **(89)**

Makovcův, viz též Schopův („třísný“ koželužský) **89**

Nový (Huvnovský) u Tajanova **89**

Obecní točnický pod rybníkem Nevděk **90**

Panský s vodárnou čp. 24/II **(89)**

Poborovský **90**

Podbranský čp. 50/IV. **(89)**

Příkopský či Vrhlíkovský (čp. 76/II) **90**

Rapotův, viz též Podšibeniční **106**

samotížný **59**

Schopův mlýn (čp. 435/III) **89**

Suchý mlýn (?) **90**

Turkův mlýn **90**

Volenov (Bolenov) **90**

Vrhlíkovský, viz Příkopský

Monumenta Vaticana, edice **3**

mosty **31, 90**

myslivost **84, 90**

mýto **90**

N

náměstí **58, 90**

Národnostní biblická společnost skotská **6**

Národní listy **6, 115**

Národní osvobození **6**

Národnizáložna v Praze **6**

národnostní otázka **90**
Naše doba **6**
Naše hlasy, časopis **3**
nekrolog **3, 112, 115**
Němci **52, 53**
nemocnice **91**
nemocnice městská (v Pavlíkově ulici) **59**
neofyté **5**

O

obchod **91**
obrazy, vyobrazení **91**
okresní hejtmanství **31, 71**
okresní úřad **1**
ostrostřelci, „střílení ptáka“ **91**
ovce **91**
ovocnictví **91**

P

Pamětní deska **112**
papírna ve Volenově **90**
park, viz sady **91**
pastuška **91**
pazderna **91**
písař městský (radní, notář) **92**
pivnice **59**
pivovar **92**
plánky budov **90**
plitkostřelci **93**
počasí **94**
poddaní **94**
podruzi, pacholci **94**
pole, pomístní názvy **31**
porodnice **90**

pošta **94**

potaš **95**

potok Drnový **97**

pověry **95**

pozorovací stanice **1**

požáry, viz rány boží **95**

Právo lidu **115**

právovárečníci, právovárečný dům **59**

prokurátor **85**

protocollum sessionis **31, 105**

protokol pozemkových parcel **83**

průmysl **95**

předměstí Pražské čp. 138 **(49)**

Ptačí zámek, viz ostrostřelci **91, 95**

puškaři **95**

radnice **97**

radní protokoly **31, 71, 96**

rány boží **95, 97**

rodokmen **53**

rota dělnická **97**

robota, robotní relace

Rybníčky (viz na Rybníčku) **97**

rybníky – pomístní názvy **31**

rybník, rybníkářství

- Čedík **97**
- Dubový rybník u Tajanova **97**
- Hauskovský rybník **97**
- Hřešil **97**
- Jakoubkovský rybník k Soběticům **97**
- Kantůrek **97**
- Konířovy rybníčky **97**
- Korálkovský rybník **97**

Malý Dubový u Tajanova **97**

Medenice **97**

Měrtlíkovské rybníčky **97**

Mléčkovský rybník **97**

„na bidle“ **97**

Nevděk **97**

Novákovský rybník **97**

Ovčák **97**

Pikač **97**

Písařovský rybníček **97**

Potvrzní rybník v Lubech **97**

Pulčák **97**

rybník „Růženého“ **97**

Vostřetický **97**

Vrabec **97**

Zádušní **97**

Záleskej **97**

Zhorský **97**

Smetkovy rybníčky **97**

Spalkovy rybníčky **97**

Šašek **97**

Šášovský rybník **97**

Točnický velký **97**

Úhlava, řeka **97**

Velká louka **97, 109**

Vlčí jáma **97**

Vlkovský **97**

Vokrouhlíček **97**

Vokřín **97**

Vorlovský **97**

rychtář císařský (královský)

Ř

řád Čestné legie **117**

řemesla, řemeslníci (abecedně) **98, 103**

řezbář **84**

S

sady městské, sad Konvosovský **91, 103**

Samostatnost, časopis **3**

seminář sv. Josefa (čp. 58/I) **76**

Schwarzenberský archiv v Třeboni **6**

silnice **31, 104**

skoky z věže **50**

sládcí, sladovníci **104**

sladovna **59**

„služebník úřední“ **104**

socha sv. Apoleny **104**

socha sv. Jana „v lubské kapliče u silnice“ **104**

sochaři **84**

soudnictví hrdelní **105**

soudnictví městské **105**

Soukromý archiv a knihovna prezidenta republiky **6**

spolky **106**

stavby domů **31**

stezky horské na Šumavě **49**

stezky zemské (Světelská) **106**

stoka mlýnská **90**

stoka uliční **109**

stoupa na kroupy **106**

„střílení ptáka“, viz ostrostřelci

studánka **89**

studnice obecní, viz Košanka **82, 106**

sukcentoři **78**

sůl, obchod **91**

superiorát **61**

svatby, viz život **109**

Š

šacuňk **83**

šafránice **106**

šatlava obecní **59, 106**

šenkéři, viz vinárna

šibenice **106**

škola dívčí **106**

škola hudební **61**

škola normální **106**

škola podreálná **106**

škola pro přadleny **95**

školství – jezuité **77**

školy, školství **6, 106**

šlechta **4** viz korespondence (Polák Karel) **108**

špitál sv. Ducha **108**

Chaloupka Nuzných **108**

špitál Mižoltovský **108**

chudobinec u sv. Rocha **108**

nový špitál u Chaloupky **108**

štěpnice **108**

Šumavan, týdeník **118**

Švédové v Klatovech **108**

T

tabák, viz abalda **49**

telefon **108**

tiskárny **78**

toponomastika **31**

topografie **31**

továrna Kottal a Stadler **68**

továrna Wienerova **49**

trafika **49**

Traica hystoria **92**
tratě – názvy pomístní **31**
tratě (nivy) **84**
trhové vsi **109**
trubači **73**
turner, věžný, trubač **50**

U

Úhlava, spolek akademiků v Pošumaví **6**
ulice Denisova **58**
 Dlouhá (dnešní Čs. legií) **58**
 Gymnasijní (dnešní Plánická) **59**
 Jezuitská (dnešní Balbínova) **58**
 Klášterní (dnešní Plánická) **59**
 ulička Nekázaná, též Zlatá, Pozlacená **70**
 ulice Vančurova (bývalá Seminářská) **61**

Univerzita Komenského v Bratislavě **6**
urna **117**
Ústřední svaz čsl. studentstva **6**

V

valcha v Lubech **90**
včely, včelařství **109**
Veliká louka „při ráji ležící“ **97, 109**
Verein für Brüdergeschichte **6**
Veřejná a univerzitní knihovna v Praze **6**
věžný, turne, trubač **50**
vinárna, vinice **109**
Vlaši **52**
Vlčí jáma **109**
vodárenská věž **109**
vodovod městský **109**
vrabčí hlavy **109**
vrch Dešenský **53**

vrch Křesťanský **83**
vrch Lažanský **109**
vsi poddanské **87, 109**
vsi zaniklé **109**
vyšší stav, viz šlechta **108**

Z

záduší, kostelní majetek **82**
zahrada **59**
Zápisník (K. Hostaš) **31**
zednáři **109**
zeměbrana **109**
zemědělství **109**
zemské milice **109**
„zemský jabka“ **109**
zhola, viz vinice **109**
„Zlatníkojc domeček“ **109**
Zpěvácký spolek **109**
Zvony **109**
Žaludová Hůrka **82**
Železnice **109**
ženy, hnutí **109**
Židé **53, 110**
Židovské nakladatelství Brno **6**
žitnice, obilnice **59**
živec **109**
živnosti **109**
život, životní radosti **109**

Místní rejstřík

(čísla za jmény odkazují na čísla kartonů)

B

Banja Luka (město v Bosně a Hercegovině) **1, 4** (viz Regal August) **115**

Bělehrad **6**

Běšiny **3, 90**

Blatná **90, 115**

Bezděkov **70, 82**

Bělehrad **6**

Beňovy, část obce Klatovy **49**

Blatná **90**

Bosna **1**

Bor, les **84**

Bratislava **6**

Brno **6**

C

Cvrčovec **59**

Cyprianská hora, les **89**

Č

Čachrov **56**

D

Dlažov **3**

Domažlice **90**

Domažlicko **115, 116**

H

Habartice **87**

Hartmanice **3**

Herrnhut (Německo) **6**

Hradec Králové **1**

Hronov **117**

Hůrka, vrch u Klatov **84**

Husín, les **84**

Ch

Chuchle **70, 73**

Chýnov (Libčice nad Vltavou) **2, 111, 117**

Chýnovská jeskyně (Dolní Hořice u Tábora) **115**

J

Jaroměř **2**

Jindřichovice **3**

K

Kal **70, 82, 87**

Klatovka, studánka **31**

Klatovsko **31**

Klatovy **1, 6, 31, 49, 50, 54, 71, 83, 86, 90, 91, 108, 109, 110, 115**

Kosmáčov, poddanská ves **87, 109**

Košenice, zaniklá ves **109**

Královský Hvozď **116**

Křesťanský vršek **83**

L

Lhotka **86**

Lišina, zaniklá ves **109**

Lišov **115**

Luby **49, 70, 73, 82, 86, 87, 90, 97, 109**

M

Malá Víska **86, 87, 109**

Mělník **6**

Molitorov (součást města Kouřim) **4**

N

Nekutovka (?) **117**

Norimberk (Nürnberg), město v Bavorsku) **91**

Novákovice **70, 86**

Nýrsko **1, 2**

O

Ostřetice **87**

P

Pacova hora (přírodní rezervace v okrese Tábor) **115**

Pihovice **87**

Písek **3**

Poběžovice (Ronšperk) **109**

Poborovice **70, 87**

Poděbrady **3**

Praha **6, 115**

S

Sarajevo (Bosna a Hercegovina) **1**

Seletice (Nymburk) **2**

Slavošovice **70, 73, 87**

Smíchov **117**

Sobětice **97, 109**

Sorbonna **115**

Spálený les, městský les **84**

Sušice **3**

Sušicko **116**

Svitnej, les **84**

Š

Šumava **49**

T

Táborsko **115**

Tajanov **70, 87, 89, 97**

Tetětice **87**

Točnick **70, 86**

Třeboň **6**

U

Úhlava, řeka **87**

Újezd (Chodsko) **4**

Újezd **109**

Újezdec **86**

V

Vejhořice, les **84**

Velenovy **86**

Volenov (Bolenov) **90**

Volyně **115**

Vrhavec **86**

Ž

Žaludová Hůrka, vrch u Klatov **82**